
středa 21. března 2018 v 18:00, Praha

155. aukce bibliofilie, umělecká vazba, rarity, grafika





- 1 -

Pondělí 12. 03. 2018 	 | 10–12 13–18
Úterý 	 13. 03. 2018 	 | 10–12 13–18
Středa 	 14. 03. 2018 	 | 10–12 13–18
Čtvrtek 	15. 03. 2018 	 | 10–12 13–18
Pátek 	 16. 03. 2018 	 | 10–12 13–18

INTERNETOVÁ ČÁST s datem ukončení 21. 03. 2018 
od 22:00 hodin (položky 1013-1588)

Bibliofilie� 1 - 129
Staré tisky� 130 - 201
Podpisy, dedikace, dopisy� 202 - 293
První vydání	�  294 - 301
Exilová vydání� 302 - 332
Umělecká vazba� 333 – 335

� Platební pauza	
			 
Rarity� 336 - 421
Avantgarda a obálky� 422 - 486
Bratři Čapkové� 487 - 523
Dětská a dobrodružná literatura� 524 - 562
Kája Saudek� 563 - 582
Mystika, okultismus� 583 - 590
Judaika a antisemitika� 591 - 604
Nacistická propaganda� 605 - 639
Historie� 640 - 660
Kamil Lhoták� 661 – 675

� Platební pauza

Ladislav Klíma� 676 - 680
Výt.umění, architektura, plakáty� 681 - 709
Fotografie, fotografické publikace� 710 - 783
Místopis, mapy� 784 - 862
Asiatika � 863 - 919
Stará grafika � 920 - 999
Kresby, grafiky 20. - 21. stol.� 1000 - 1012

Pondělí 19. 03. 2018 	 | 10–18
Úterý 	 20. 03. 2018 	 | 10–18
Středa 	 21. 03. 2018 	 | 10–18

On line katalog na www.galerie-vltavin.cz s možností 
prvního podání do 21. 03. 2018 do 15.00.

Výstava dražených děl 

bibliofilie a grafika

PRŮBĚH AUKCE

155. aukce
se koná ve středu 
21. března 2018 v 18:00 
v Aukční síni Vltavín

KONTAKTNÍ INFORMACE

Robert Hédervári� +420 603 451 892

Recepce (platba, výdej děl)� +420 224 930 340
Bc. Lucie Matějková� aukce@galerie-vltavin.cz

Všeobecné informace� +420 739 071 594
Darina Čiháková� info@galerie-vltavin.cz

Vedoucí aukce, licitátor� bhybrant@galerie-vltavin.cz
Ing. Bohuslav Hybrant
�
Expedice � +420 222 519 386
Lukáš Čejka � expedice.art@galerie-vltavin.cz

Galerie� +420 224 933 960
Pavla Koucká� +420 604 215 296
� nabrezi@galerie-vltavin.cz

Antikvariát Dlážděná	�  antikvariat.dlazdena@seznam.cz
Tomáš Hédervári, Lukáš Rozehnal� +420 603 266 486

Antikvariát Ostrovní � antikvariat-vltavin@email.cz
Iveta Svobodová, Jiří Štika� +420 605 285 471
�
antiqari.at Radhošťská� info@antiqari.at
Kateřina Jelínková� +420 734 258 869

Možnost zúčastnit se aukce, která bude přenášena do vašeho 
zařízení v reálném čase na livebid.cz
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16. Róbert Brun

176. Joseph Alexander von Helfert

205. Josef Laufer 253. Jitka Kolínská 285. František Hrubín

299. Jan Neruda 305. Adolf Hoffmeister 348. Ateliers Finkelstein

31. Michael Rittstein

51. Josef Istler

44. Karel Vik
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423. Karel Teige 487. Josef Čapek 510. Josef Čapek

526. Jules Verne 530. Zdeněk Burian 560. Karel Teige

639. Neznámý autor 704. Zdenek Rykr 999. Václav Fiala

999. Václav Fiala 1000. Václav Fiala 1012. Václav Hejna
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1. Vojtěch Preissig (1873–1944)
Slovácko
bibliofilie s šesti barevnými lepty, 1909, 43 x 48,5 cm, jednotlivé listy signovány, velikost grafik 23 x 31, úvod napsal Will. Ritter, nakladatel 
F. Topič, knihkupec v Praze, volné listy v papírovém přebalu, mírně zašpiněný přebal, u tří listů při pravém horním okraji mimo tisk natržený 
papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 160 000 Kč
� (€ 6 400)
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2. Červen (tendenční čtrnáctidenník)
bibliofilie, 26,5 x 21,5 cm, kompletní 1. ročník 24. čísel od března 1918 do března 1919, u čísla 6 chybí: titulní list, list s obsahem a první dvě 
strany s textem a s přílohou (V. Hofman: Slepý hoch (lino), V. Špála: Motiv s květinou, K. Teige: Z Táborska?) (str. 81 – 84), časopisy jsou 
svázané do poloplátěné vazby, obsahují básně, články, kritiky, polemiky a řadu obrazů, vedle drobných ilustrací je zde řada původních linorytů 
a dřevorytů od J. Čapka, J. Zrzavého, V. Hofmana, P. Kotíka, V. Špály, B. Kubišty, K. Teigeho, R. Kremličky, J. Konůpka, A. Wachsmana, O. 
Morávka, zažloutlý a zvlněný papír, některé strany jsou při okrajích potrhané. 

Seznam vyobrazení: 
Václav Špála: Kresba na titulním listě, 
sešit č. 1: Josef Čapek: Hlava ženy (lino), Stromy, Vlastislav Hofman: Plačící žena (lino), Václav Špála: Dívka, 
sešit č. 2: Josef Čapek: Španělka z Folis Bergeres, Černoška z Paříže, Posada, Krajina, Václav Špála: Pradlena (lino), 
sešit č. 3: Jan Zrzavý: Akrobaté (jsou na straně 33, v obsahu je chybně uvedena str. 53), Vlastislav Hofman: Kresba, Rudolf Kremlička: 
Kresba, (umění primitivní: str. 38 – Orel z indiánské nádoby ze severo-západního pobřeží Floridy, str. 46 – Keramika z pohřebiště tršického 
na Moravě), 
sešit č. 4: Václav Špála: Krajina (lino), Josef Čapek: Holubi v strništi, Holubi, Jan Zrzavý: Vdova (lino), 
sešit č. 5: Václav Špála: Autoportrét (lino), Kresba s autoportrétem (Čtenář), U okna (skupina osob), Na snopech, Dívka u okna, Děvče 
v krajině, Země, Ležící žena (lino), Ženy v koupeli, V slunný den (lino), 
sešit č. 6: Otakar Morávek: Kresba, Karel Teige: Lodice, 
sešit č. 7: Josef Čapek: Kresba dle soudobé litografie, str. 102 a 103 – dvě soudobé karikatury na sedmašedesátníky, str. 105 – reprodukce 
oznámení Havlíčkových Národních Novin, 
sešit č. 8: Vlastislav Hofman: Okno (lino), Pomník (lino), Pomník s urnou č. 1 (lino), Žena (lino), 
sešit č. 9 a 10: Vlastislav Hofman: Autoportrét (lino), Pomník s urnou č. 2, 3 a 4 (lino), Muž (lino), 
sešit č. 11 a 12: Josef Čapek: Španělka z Folis Bergeres, Bohumil Kubišta: U moře (lino), Vlastislav Hofman: Podobizna S.K. Neumanna 
(lino), Jan Konůpek: Ježíš kráčí po vlnách, Karel Teige: Krajina, 
sešit č. 13 a 14: Josef Čapek: Vlastní podobizna (lino), Děvče z nádraží v Segovii, Dívka z města (lino), Koupání, Dívka za stolem, Dívka 
z venkova (lino), Toaleta č. 1, Ženy (lino), Holka, Matka, 
sešit č. 15: Alois Wachsman: Dáma v mantile (lino), Jan Konůpek: Objetí, 
sešit č. 16: Rudolf Kremlička: Kresba, Jan Zrzavý: Ticho, Pravoslav Kotík: Milenci (dřevoryt), 
sešit č. 17: Josef Čapek: Dívka, Karel Teige: Myslivna, 
sešit č. 18: Václav Špála: Plastiky přírodních národù (7x lino), 
sešit č. 19 a 20: Václav Špála: Červen (lino), Josef Čapek: Ulice, Toaleta č. 2, Košile (lino), Bohumil Kubišta: Krajina (lino), Podobizna muže 
(lino), Václav Špála: Tanečnice (lino), 
sešit č. 21 a 22: Bohumil Kubišta: Pozůstatky padlého, Josef Čapek: Ilustrace k Apollinairovu Pásmu (12 x lino), 
sešit č. 23 a 24: Vlastislav Hofman: Riegrova mohyla na Kozákově (lino), Kostel (lino), Fasáda budovy (lino), Kolová stavba (lino), Jan 
Konùpek: Z cirku
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 85 000 Kč
� (€ 3 400)



3. Jiří Voskovec (1905–1981)
Přednáška o Villonovi v Klubu Přítomnost 11.3.1936
rukopis na papíře, 1936, 28,5 x 23 cm, volné listy sepnuté sponkou, 
velmi dobrý stav. Vlastnoručně psaná přednáška (7 stran + osnova) 
Jiřího Voskovce věnovaná principu jež ho spolu s J. Werichem nutí 
a láká umisťovat jejich satirické komedie do atmosfér, které jsou vždy 
aktualizovaným obrazem nějaké historické doby nebo osobnosti. 
Ve druhé polovině vysvětluje, proč si jako hlavní postavu divadelní 
hry Balada z hadrů (zmiňuje také, že stejné téma chtěli zpracovat pro 
film) zvolili právě geniálního básníka Villona. Na osudu svobodného 
a revolučního ducha ukazují cestu a naději proti kulturnímu fašismu 
představovaném maloměšťáctvím a chamtivostí.
� 25 000 Kč
� (€ 1 000)

4. Josef Sudek (1896–1976)
Album 18 fotografií
bibliofilie, album vydané ke  stému výročí narození J. Sudka, vyd. 
A.F., Praha, 1996, ex. 15/96, litografie zhotovil graf. ateliér Leonardo, 
tisk Trico, výtv. spolupr. M. Balcar, 18x volný list s fotografií, v pův. 
obálce, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 7 000 Kč
� (€ 280)

5. Zdeněk Mézl (1934–2016)
Dějiny české. Ilustrace ke knihám E. Petišky
bibliofilie, 39x dřevoryt Z. Mézl, vše signováno, čtení o  hradech, 
zámcích a  městech, vydal Josef Vinklát, Liberec 2007, Ex. 9/80, 
volné listy v deskách
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 22 000 Kč
� (€ 880)

6. Emil Filla (1882–1953)
František Halas - Torso naděje
bibliofilie se šesti původními lepty, 1946, 32,2 x 25 cm, 229/300, 
sign. na  frontispisu Františkem Halasem, vydal Svatopluk Klír, 17. 
sv. edice Zodiak, šesti původními celostr. lepty a značkou vyzdobil 
Emil Filla, lepty vytiskl Mirro Pegrassi, vytiskla Státní tiskárna 
v Praze písmem Goudy Old Style, volné listy v původní papírové 
obálce, mírně poškozený přebal
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 10 000 Kč
� (€ 400)

7. Vilém Kandler (1816–1896)
Starožitnosti Země české
bibliofilie, 2 díly v jed. sv., obraz. přílohy V. Kandler a Jos. Hellich, 
Kober & Markgraf, Praha 1860-1965, 209 s. + 219 s., polokož. 
vazba, skvrny na papíře, velmi dobrý stav
� 7 000 Kč
� (€ 280)

8. František Kupka (1871–1957)
A. F. Herold: La Guirlande D‘Aphrodite
kniha, Ilustrace dřevorytem a ob. navrhnul Fr. Kupka (pseudonym 
Paul Regnard), vyryl E. Gasperini, vydal H. Piazza, Paříž 1919, 190 
s., orig. brož, ed. Edition dart, ex. 135/600, desky zažloutlé, velmi 
dobrý stav
� 16 000 Kč
� (€ 640)

9. Toyen (1902–1980)
Střelnice
bibliofilie, cyklus dvanácti surrealistických kreseb Toyen, úvodní 
báseň Jind. Heisler, předmluva a úprava K. Teige, vydal Fr. Borový, 
Praha 1946, 8s. +12 obr. Příloh, náklad 200 ex., pouze knižní blok, 
vazba zcela chybí, titul. list restaurován, dobrý stav
� 29 000 Kč
� (€ 1 160)
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10. Michael Rittstein (1949)
Desatero
soubor 10 litografií, 1975 - 1985, 20,5 x 13,5 cm, sign. PD M. 
Rittsttein 86, č. 31,17, 11, 16, 31, 29, 31, 4, 19, 16, Edice Biblos, 
sv. 17, soubor grafických listů Michaela Rittsteina pro své přátelé 
připravili J. Runštuk a K. Žižkovský
� 6  500 Kč
� (€ 260)

11. Michael Rittstein (1949)
Doma je doma
soubor 8 litografií, 19 x 24 cm, sign. na  zadní straně souboru M. 
Rittstein, Edice Folio,svazek č. 4, litografie vytiskl Vratislav Ševčík
� 6 500 Kč
� (€ 260)

12. Jan Šafránek (1948)
Jaroslav Seifert - Píseň v dubnu
soubor šesti dřevořezů, 11 x 9 cm, sign. PD Šafránek 1982, autorský 
tisk, Ze sbírky Jaro sbohem
� 2 500 Kč
� (€ 100)

13. Michal Singer (1959)
Patero smyslů
soubor 5 litografií, 2007, 70 x 50 cm, sign. PD Singer 2007, č. 4450
� 14 000 Kč
� (€ 560)

14. Petr Jedinák (1963)
Holy Body
kniha, 2017, 44 x 27 cm, výtisk č. 7, limitovaná sběratelská edice 
50 ks, v kazetě s rukavičkami, japonská vazba
� 20 000 Kč
� (€ 800)

5. Zdeněk Mézl
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15. Cyril Bouda (1901–1984)
Benvenuto Cellini
bibliofilie, 30 mědirytin a podpis v  tiráži C. Bouda, text v němčině, 
vydal Vladimír Žikeš, Praha 1939, vytiskl Mirro Pegrassi, na ručním 
papíře, ex. 41/99, poloplátěná vazba se zlaceným reliéfem, desky 
mírně zašpiněné, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 7 000 Kč
� (€ 280)

16. Róbert Brun (1948)
Václav Havel - Chvála bláznovství
5x lept, mezzotinta, 1991, 30,5 x 21,5 cm, vše signováno DU R. 
Brun, 31/200, K 55. narozeninám Václava Havla s pěti grafickými 
listy Roberta Bruna připravil dr. Ivan Hrdina. Přiložena děkovná řeč 
Václava Havla napsaná v březnu 1986 u příležitosti udělení Erasmovy 
ceny v Rotterdamu 13. 11. 1986. Za nepřítomného Václava Havla 
řeč přednesl herec Ivan Tříska. Volné listy v papírovém přebalu.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 500 Kč
� (€ 180)

17. Josef Šíma (1891–1971)
O. Štorch - Marien: Venuše s červenou parukou
bibliofilie, ilustrace a  obálka J. Šíma, úprava V.H. Brunner, ruční 
papír Ullensdorfský, 116. svazek edice Aventinum, Praha 1925, ex. 
187/600, 75 s., orig. brož., obálka poškozena a zašpiněna
LITERATURA: Sáňka č. 1114
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 80)

18. Jan Konůpek (1883–1950)
Dětství
bibliofilie, 5x lept J. Konůpek, 1918, Ex. 10/40, volné listy v papírových 
deskách, desky poškozeny
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 500 Kč
� (€ 180)

19. Jiří John (1923–1972)
Karel Toman: Měsíce
bibliofilie, 4x suchá jehla J. John, úprava J. Schmidt, vydala Mladá 
fronta, Praha 1970, tisk příloh M. a P. Dřímalovi, 300 výtisků na ručním 
papíře, 3. svazek edice Blíženci, nestr., slepotiskové razítko 
na  patitulu, vyražený reliéf na  deskách, volné listy v  papírových 
deskách, ochranná obálka poškozena, stav velmi dobrý
LITERATURA: Sáňka 7127
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 8 000 Kč
� (€ 320)

20. Josef Váchal (1884–1969)
Bedřich M. Beneš: Josef Váchal
bibliofilie, obs. 2x trojbarevný dřevoryt (na  jednom papíře) a  11x 
čb. dřevoryt v  příloze J. Váchala, dále 1x čb. dřevoryt na  tit. listě 
a 1x dvoubar. dřevoryt na obálce, průvodní text B.M. Beneš, vyd. 
sdružení Trojrám, Zlechov - Uherské Hradiště, 1914, brož, 16s. textu 
+ přílohy, obálka zcela odlepená od bloku listů a na hřbetu ze 3/4 
roztržená, jinak velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 000 Kč
� (€ 240)

21. Josef Váchal (1884–1969)
Aurel Vlach: Volání do kosmu
bibliofilie, pův. dřevoryty ve frontispisu, v textu, na obálce a závěrečný 
dřevoryt J. Váchal, vyd. L. Danko, Praha, 1919, druhý svazek knih 
”Stříbrného kruhu”, brož, 30s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 140)

22. Josef Váchal (1884–1969)
Ben Walther: Kratochvilný příběh Lva Kefase Výtečníka
bibliofilie, 1x dřevoryt ve  frontispisu, 8x v  textu a  1x na  obálce J. 
Váchal, Ben Walther - pseud. Bedřicha B. Buchlovana, vyd. sdružení 
Trojrám, Buchlovice, 1914, jako svůj II. svazek, plpl. převazba, pův. 
obálka vevázána, 84s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

23. Josef Váchal (1884–1969)
Otokar Březina: Ruce
bibliofilie, 35 čb. dřevorytů J. Váchal, úprava O. Menhart,vydal ELK, 
Praha 1946, 64 s., volné listy v deskách, ed. Ráj knihomilů sv. 7, ex. 
221/1001, zerkallský ruční papír, desky na hřbetu otrhané , prasklé, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 140)

24. Ludmila Jiřincová (1912–1994)
Slovo mé prostři se - Jan Noha
bibliofilie s  osmi litografiemi, 1944, 25,5 x 18 cm, Kroměříž, Karel 
Kryl, 1944, vazba původní, volné listy, 82 stran, s obálkou, 8 litografií 
L. Jiřincové, edice Zodiak, číslo 169 z 300 výtisků, podpis majitele, 
stav dobrý, obálka opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

25. František Drtikol (1883–1961)
Soubor 4 pamětních tisků
bibliofilie, 4x fotografie Fr. Drtikola, vytištěno technikou Offlith, 
v pův. kartonovém pouzdře se značkou Atelieru Drtikol, vyd. Svět, 
Praha, 2003, u příležitosti vydání knihy František Drtikol - ”Oči široce 
otevřené”, 300 výtisků, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 140)

26. Karel Toman (1931–2000)
Podivné události (12 litografií)
bibliofilie, 11x litografie 28,5 x 43,5 (č. 8 chybí), vše sign. PD 
KToman75, 30/45, volné listy v  pův. obálce, výborný stav grafik, 
obálka ve hřbetu natržená
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 000 Kč
� (€ 160)

15. Cyril Bouda
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27. Čchi Paj-š’ (Qi Baishi) (1864–1957)
Kniha dřevořezů
bibliofilie, 15 dřevořezů vlepených v knihu, zdobené plátěné desky 
s  nalepeným papírovým štítkem se značkou a  čínským nápisem, 
úvodní čínský text s  malířovou podobiznou, vzadu tiráž a  datací 
1952, zvlněný papír, velmi dobrý stav
� 26 000 Kč
� (€ 1 040)

28. Emil Orlík (1870–1932)
Japonská cesta (Die Riese nach Japan)
bibliofilie, 8 sign. leptů E. Orlik, vydal Bruckmann, Mnichov 1921, 
podpis autora v tiráži, soubor v deskách, 4 lepty chybí ( z původních 
12 leptů), dobrý stav
� 27 000 Kč
� (€ 1080)

29. Toyokuni III (Kunisada) (1762–1865)
Japonská bibliofilie
bibliofilie, 2x bibliofilie s dřevořezy, 1860, obě 17,5 x 11,8, značeno 
razítkem dílny, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

30. Různí autoři
Catalogue des Tableaux peints par douze Artistes: Beauverie, 
Bureau, Chataud, Champeaux, Darru, Hereau, Mathon, Pille, 
Quost, Porcher, Ribor, Vuillefroy
katalog, 12x lept Imp. A. Cadart, katalog k aukci konané 29. 4. 1875 
v hotelu Drouot, plpl. přev., nestr., flíčky na někt. listech (mimo tisk. 
plochy), dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 800 Kč
� (€ 152)

31. Michael Rittstein (1949)
H.H. Ewers: Srdce králů
bibliofilie, 3x bar. sign. litografie a ob. M. Rittstein, vyd. Trigon, Praha, 
1991, ex. B-59/200, sváz. archy v ob., 25s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 000 Kč
� (€ 160)

32. Václav Zykmund (1914–1984)
Aloysius Bertrand: Kašpar noci
bibliofilie, 8x sign. lept V. Zykmund, vše 12 x 7, vyd. Jan V. Pojer, 
Brno, 1947, ed. Atlantis, sv. 66, ex. 149/400 na similijapanu, celk. 
1500 výtisků, volné listy v ob., 190s., velmi dobrý stav
� 4 900 Kč
� (€ 196)

33. Ludmila Jiřincová (1912–1994)
Dopisní značky (16 leptů)
bibliofilie, celk. 16x lept (5x bar.), 4x L. Jiřincová, 3x O. Janeček, 2x 
H. Zmatlíková, 1x Ant. Rybička, E. Rybičková, Al. Rybička, manž. 
Kopáčkovi, J. Jančková, Z. Seydl a  M. Nováková, Malé grafické 
soubory, sv. 2, Praha, 1954, volné listy v obálce, vyšlo 99 výtisků 
na maršovském velinu, tento nečíslovaný, podp. L. Jiřincové v tiráži, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 140)

34. Vladimír Komárek (1928–2002)
Od kolébky ke krematoriu
bibliofilie, 4x suchá jehla Vl. Komárek, vydala Bonaventura, 
Praha, Ex. 112/200, na  ručním papíru z Velkých Losin, volné listy 
v papírovém přebalu
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 100)

35. Vladimír Komárek (1928–2002)
Jaroslav Seifert: Bombardování města Kralup
bibliofilie, 7x suchá jehla Vl. Komárek, vše sign. DU, básně J. 
Seifert, vytiskl a  vydal Jan Mauler, 1982, autorský tisk, volné listy 
v papírovém přebalu
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 120)

36. Emanuel Frinta (1896–1970)
Karel Šelepa - Italské jaro
bibliofilie, 1928, 16,5 x 23 cm, vydala r. 1928 Družstevní Práce 
v  Praze jako druhý svazek edice krásných tisků Slunovrat. 200 
výtisků na van Gelderu, vyzdobeno rytinou E. Frinty a podepsáno 
malířem i  autorem, celokožená vazba podle návrhuh E. Frinty 
, odřený hřbet a mírně desky, lehce rozlepená vazba u  technické 
tiráže na poslednní stránce
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

37. Alois Moravec (1899–1987)
Z Kdyňského Pošumaví
bibliofilie, 6x sign. lept (19x24cm) A. Moravec, úv. slovo Fr. Žákavec, 
Kdyně, 1925, volné listy v pův. plpl. deskách, listy bez vady, desky 
lehce odřené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

38. Henri Matisse (1869–1954)
Ženské portréty
30x tisk, 1936, 38 x 28 cm, 2x signováno původním vlastníkem v roce 
1941, Matissovy kresby cca z let 1929-1938, volné listy v původním 
přebalu, vydala Galerie d‘estampes, les éditions Braun, Paříž 1936 
, kompletní
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 500 Kč
� (€ 100)

39. Josef Istler (1919–2000)
Zd. Lorenc: Zavazadlo s  posledním romantismem 20. století 
anebo konec
bibliofilie, 2 x sign. lept Jos. Istler, vydal Milan Mikuš, Praha 1992, 
nestr., orig. brož, ex. 111/198, ed. Střelec sv. 1, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 80)

35. Vladimír Komárek
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40. Th. Bannwarth
Militärisches Prachtbilderbuch
bibliofilie s dvaceti původními litografiemi, 1913, 32 x 42,5 cm, vše 
značeno PD na kameni Lith u Druck v Th. Bannwarth Wien, nach 
den neuesten Adjustirungsvorschriften bildlich dargestellt, Wien, 
Verlag von Moritz Perles, volné listy v původním přebalu, 2 litografie 
chybí, poškozený přebal, zažloutlý, zašpiněný a potrhaný papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

41. F. Urban
Výběr prací výzdoby chrámové
bibliofilie s 25 heliogravurami, 1909, 42 x 31,5 cm, navrhl a provedl 
F. Urban, akademický malíř v  Praze, provedeno světlotiskem dle 
fotografií, 25 listů, vydal Ant. Schroll - umělecké nakladatelství, 
Vídeň 1909, obálka lehce opotřebená, lehce ušpiněná
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

42. Hana Dostálová (1890–1981)
F. Carco: Život mistra Villona
kniha, zdobená celokožená vazba s ražbou a zlacením na hřbetu H. 
Dostálová, vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 1927, ex. 25/50 na holandském 
papíře Van Gelder, celkem 550 výtisků, zlacená horní ořízka, pův. 
obálka vevázána, přel. J. Zaorálek, 209s., výborný, krásný stav
LITERATURA: Sáňka 1308
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

43. Karel Čapek (1890–1938)
Povětroň
kniha, podpis na patitulu K. Čapek, vyd. Fr. Borový, Praha, 1934, 
ex. 41/50 na holandu Van Gelder, celokožená převazba se zlacením 
na deskách a s vazy na hřbetu, zlacená horní ořízka, 222s., hřbet 
a dolní okraje desek odřené, jinak výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

44. Karel Vik (1883–1964)
Český ráj
32 dřevorytů, 1954, vydalo nakladatelství KNV Liberec, 1954 
v nákladu 1000 výtisků, lehce zažloutlý papír, obálka poškozena
� 1 200 Kč
� (€ 48)

45. Vladimír Suchánek (1933)
Otokar Březina: Esej
bibliofilie, 3x orig. litografie V. Suchánek, značeno na  kameni 
VladSuchánek, vyd. Památník národního písemnictví pro Spolek 
českých bibliofilů v  nákladu 170 výtisků, Praha, 1988, volné listy 
v ob., nestr., velmi dobrý stav
� 2 000 Kč
� (€ 80)

46. Cyril Bouda (1901–1984)
Milostný kruh: 9 příběhů o lásce
bibliofilie, 9x litografie a  10x kamenorytina, vše 23 x 18,5, vazba 
a úprava C. Bouda, vyd. Sfinx B. Janda, Praha, 1946, z autorů: J. 
Havlíček, J. Weiss, E. Bass, J. Drda a další, plpl. vazba, bez obálky, 
228s., velmi dobrý stav, lehce poškození desky, obálka chybí
� 1 000 Kč
� (€ 40)

47. Antonín Procházka (1882–1945)
Božena Němcová: Divá Bára
kniha s 1 leptem, lept ve  front. A. Procházka (nesign.),10,5 x 5,5, 
vyd. Erna Janská, Praha, 1934, ed. Hyperion, sv. 39, upr. R. Hála, 
tisk Kryl a Scotti, Nový Jičín, 600 výtisků, brož, 96s., velmi dobrý stav
� 1 800 Kč
� (€ 72)

48. Cyril Bouda (1901–1984)
Jan Loriš: Cyril Bouda
bibliofilie, 1x mědirytina Pstruzi, 1x dvoubar. dřevoryt Olivy a  1x 
sedmibar. litogr. Růže Cyril Bouda, vše signováno, vyd. Václav Petr, 
Praha, 1949, ex. 386/500, celkem 3000 výtisků, soupis graf. díla 
sest. L. Korábová, řada čb. vyobr. v  příloze, plpl. vazba, pův. ob. 
vevázána, 73s. + přílohy, velmi dobrý stav
� 2 000 Kč
� (€ 80)

49. Ladislav Sutnar (1897–1976)
K. Havlíček-Borovský: Kniha veršů
kniha, úprava, obálka a  vazba L. Sutnar, vyd. Družstevní práce, 
Praha, 1938, celokožená vazba s ražbou a zlacením, 388s., původní 
obálka vevázána, zlacená horní ořízka, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1500 Kč
� (€ 60)

50. Josef Šíma (1891–1971)
Fr. Hrubín: Proměna
bibliofilie, 6x pův. dřevoryt v  textu a  1 na  ob. J. Šíma, podp. Fr. 
Hrubína na  patitulu, vyd. Spolek českých bibliofilů, Praha, 1957, 
sbírka Ráj knihomilů, sv. 19, volné archy v ob., 31s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

51. Josef Istler (1919–2000)
V. Obrtel: Vodotrysk
bibliofilie, 3x barevná grafika kombinovanou technikou J. Istler 
(17/200), podpis v  tiráži V. Obrtel, vyd. Památník národního 
písemnictví, Praha, 1987, ruční papír, 250 výtisků, volné listy 
v obálce, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

41. F. Urban
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52. František Kobliha (1877–1962)
Remy de Gourmont: Theodat
bibliofilie, pův. lept ve  frontispisu (sign.), tit. list a  desky (pův. 
dřevoryty) Fr. Kobliha, vyd. Moderní Revue, Praha, 1919, ex. 
114/130, karton. desky, 33s., občasné flíčky na listech, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

53. Kamil Lhoták (1912–1990)
Vzpomínkový list
bibliofilie, 33x litografie, 9 x 6 cm, přispěli: K. Lhoták, P.  Kotík, O. 
Janeček, L. Jiřincová, M. Stretti, C. Bouda, K. Oberthor, L. Šimák 
a další, 400 výtisků, vydal Hollar, Praha 1954, volné listy, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 100)

54. Dalibor Matouš (1925–1992)
E. Petrová: Malíř a sestry spánku
kniha, přednostní výtisk s grafikou, lept s akvatintou Matka s dítětem 
D. Matouš, novotisk náklad 100 listů, tisk V. Matoušová, soupis graf. 
díla, vydala V. Matoušová, Turnov 2003, 181 s., pl. vazba s ob., ex. 
37/100, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 400 Kč
� (€ 56)

55. Karel Hynek Mácha (1810–1836)
Máj
bibliofilie, vzácně se objevující vydání, častěji se objevuje vyd. z r. 
1922 s  novou úpravou C. Boudy, z  tiráže: ”přesně dle facsimile 
rukopisu a  prvního vydání z  r. 1836”, upr. V.H. Brunner, vyd. K. 
Janský, Praha, 1919, 4. svazek knihovny Hyperion, zlacená ořízka, 
polokožená převazba, 60s., dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

56. František Kobliha (1877–1962)
J. Neruda: U tří lilií
bibliofilie, 4x pův. lept a  zároveň výzdoba dřevorytem Fr. Kobliha, 
nesignováno, vyd. Moderní Revue, Praha, 1922, ex. 101/200, 
polokožená převazba se zlacením na hřbetu, 24s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

57. František Kobliha (1877–1962)
Sedm statí o výtvarných umělcích
bibliofilie, pův. lept ve frontispisu, 4x celostr. dřevoryt v textu, otisky 
prvního stavu leptu, všech čtyř dřevorytů a  sedmi iniciál v  příloze 
(vše signováno), dále sedm dřevoryteckých iniciál (písmeno vždy 
ručně kolorováno do červené barvy), viněta v titulu a nakl. značka, 
podpis na patitulu a pod věnováním za tiráží Fr. Kobliha, přednostní 
exemplář na císařském japonu ”vytištěn pro pana Antonína Lhotu”, 
vyzdobil a  jako svůj osmý tisk v  celkem sedmdesáti exemplářích 
vydal autor (za vedení M. Kalába), Praha, 1929, ruční papír, statě: 
O. Redon, J. Ensor, J. Mařák, M. Pirner, J. Preisler, H. de Toulouse-
Lautrec a A. Dunoyer de Segonzac, volné listy v  obálce, 107s. + 
přlíohy, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

58. Jaroslav Dobrovolský (1895–1942)
Petr Bezruč: Slezské písně (1937)
kniha, 50x dvoubarevný nebo tříbarevný celostr. dřevoryt a dřevoryt 
na tit. listě J. Dobrovolský (první ve frontispisu signovaný), autorský 
výtisk s  věnováním a  podpisem vydavatele Aloise Kučíka v  tiráži, 
podpis P. Bezruče na  tit. listě, Břeclav, 1937, původní celokožená 
vazba s  hlubokou ražbou na  předních deskách a  se zlacením, 
ražbou a  s  vazy na  hřbetu, 270s., jen nepatrné odření desek při 
pravém dolním okraji, jinak výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

59. Václav Kadlec (1913–2001)
M. Mladějovská: Chebské pověsti
bibliofilie, 12x lept V. Kadlec, text. M. Mladějovská, vyd. Okresní rada 
osvětová, Cheb, 1948, volné listy v ob., nestr., ušpiněné okraje ob., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

60. Ivan Olbracht (1882–1952)
Nikola Šuhaj loupežník
kniha, podpis na tit. listě I. Olbracht, vyd. Melantrich, Praha, 1933, 
ex. 8/10 na  ručním papíře Vergé Blanc, pergamenová vazba, 
zlacená horní ořízka, II. vydání, 251s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

61. Jaroslav Durych (1886–1962)
Bloudění
kniha, podpis na tit. listě první dílu J. Durych, vyd. Ladislav Kuncíř, 
Praha, 1929, polopergamenová převazba, zlacené horní ořízky, II. 
vydání, 336+351+377s., výborný stav všech tří svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

62. Cyril Bouda (1901–1984)
A.F. Prévost d´Exiles: Příběhy Manon Lescautové
kniha, dvěma lepty vyzdobil, upravil a vazbu navrhl C. Bouda, svázal 
Ant. Tvrdý, vyd. Eva Janská, Praha, 1925, ed. Hyperion, sv. 26, 
celkem 800 výtisků, zlacená horní ořízka a  ražba na  vazbě, pův. 
celokožená vazba, 263s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

57. František Kobliha
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63. Vladislav Vančura (1891–1942)
Poslední soud
kniha, podpis na patitulu V. Vančura, vyd. Jan Fromek, Praha, 1929, 
ed. Odeon, ex. 35/100 na ručním holandu Zandersově, upr. J. Bernat, 
polokožená vazba se zlacením na hřbetu, 143s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

64. Jiří Wolker (1900–1924)
Dílo Jiřího Wolkera
kniha, individuální umělecká vazba s ražbou a zlacením na hřbetu, 
vyd. Václav Petr, Praha, 1928, usp., studii a pozn. napsal A.M. Píša, 
celokožená převazba, 348s., ochranné pouzdro, zlacená horní 
ořízka, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

65. Ivan Komárek (1956)
G. Meyrink: Hodinář
bibliofilie, vyzd. Ivan Komárek, vyd. Miloslav Navrátil, ex. 13/25, 
ruční papír, povídku přeložil L. Kundera, volné listy v obálce, nestr., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

66. Vladimír Silovský (1891–1974)
M. Maeterlinck: Život všekazů
kniha, kresbami vyzdobil V. Silovský, upr. K. Dyrynk, vyd. F. Topič, 
Praha, 1929, ex. 56/100 na holandském ručním papíře, úv. studie J. 
Rašín, celokožená převazba se zlacením na hřbetu, 115s., zlacená 
horní ořízka, lehce odřené desky na hřbetu, jinak výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

67. Anna Grmelová (1926–2000)
Shakespearovské motivy
bibliofilie, 5x sign. dřevoryt a upr. A. Grmelová, vyd. Výtvarný kroužek 
při ZV ROH Stavoprojektu, Olomouc, 1972, ex. 40/200, volné listy 
v ob., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 750 Kč
� (€ 30)

68. Adolf Kašpar (1877–1934)
Q.M. Vyskočil: Zvonice
bibliofilie, il. A. Kašpar, vyd. J. Šnajdr, Kladno, nedat., plpl. převazba, 
80s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

69. Aubrey Beardsley (1872–1898)
Kresby a verše
bibliofilie, přel. J. Krecar, vyd. L. Bradáč, Praha, 1916, brož, nestr., 
lehce pomačkané přesahy ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

70. Jan Konůpek (1883–1950)
Listy z Evangelií
bibliofilie, 50 listů s obr. doprovodem k Novému Zákonu J. Konůpek, 
vyd. M.D. Zelenka, Praha, 1937, volné listy v pův. ob., pravý dolní 
růžek listů lehce poškozený, ob. na hřbetu krátce natržená, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

71. (Marie Čermínová) Toyen (1902–1980)
Vítězslav Nezval – Silvestrovská noc
bibliofilie, 1930, 19,5 x 13 cm, Praha, Sfinx Bohuslava Jandy jako 
soukromý tisk, původní brožovaná vazba, 29 stran, typograficky 
upravil F. J. Müller, třemi ilustracemi vyzdobila Toyen, výborný stav, 
bez poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

72. Miroslav Tyrš (1832–1884)
Tělocvik v ohledu esthetickém
bibliofilie, 1926, 22 x 14,5 cm, knihovna Tyršův odkaz, typograficky 
upravil a  vazbu navrhl Karel Dyrynk, číslo výtisku 261, původní 
brožovaná vazba, zachovalý stav, některé listy uvolněny, pošpiněná 
vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

73. Jaroslav Šerých (1928–2014)
Josef Hora - Hvězda v nitru
bibliofilie, 1956, 19 x 14,5 cm, nepublikované verše k 65. narozeninám 
Josefa Hory, doprovodný text napsal A. M. Píša, knížku vyzdobil 
signovanou grafikou Jaroslav Šerých, roku 1956 ji vytiskl Jaroslav 
Picka v Praze jako zkušební tisk, výborný stav, volné listy
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

74. Jaroslav Panuška (1872–1958)
Josef Karel Šlejhar - Povídka z výčepu
bibliofilie, 1908, 23,5 x 17 cm, Šnajdr - edice Šnajdrova knihovna 
lidové výchovy sv. 2 a 3 , Kladno, 109 stran, ilustrace J. Panušky, 
brožované vydání, nekteré listy uvolněny, pachová stopa
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

75. František Gellner (1881–1914)
Nové verše
bibliofilie, kresba na obálce a vlastní portrét ve frontispisu F. Gellner, 
vyd. Fr. Borový, Praha, 1919, ed. Června, sv. 2, poznámku napsal 
S.K. Neumann, brož, 78s., přesahy obálky lehce pomačkané, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

65. Ivan Komárek
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76. Míla Moravec
Hvězdy v oknech
bibliofilie, básně, vyd. Václav Petr, Praha, 1927, ed. Atom, ex. 8/500, 
bez pův. ob. J. Čapka, polokožená převazba se zlacenou ražbou 
na hřbetu, 43s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

77. František Kašpar (1879–1959)
Granátová jablka
bibliofilie, básně, vyd. autor nákladem vlastním, Nicov u  Plánice, 
1917, brož s obálkou, 47s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

78. Karel Svolinský (1896–1986)
Božena Němcová: Tři citrony
bibliofilie s  pěti původními dřevoryty, 1929, 38,5 x 29 cm, sign. 
na  tiráži K. Svolinský, typogr. úprava a  litograficky kolorované 
dřevoryty K. Svolinského, Hranice na Moravě 1929, 38 stran, vydáno 
240 číslovaných výtisků, z nichž tento má č. 199, původní kartonový 
přebal poškozen, vazba povolená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

79. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Prsten Třeboňské madoně
bibliofilie, podp. J. Seiferta v  tiráži, 2x litografie a  ornamentální 
výzdoba V. Sivko, svázal Ant. Tvrdý, vyd. Jaroslav Picka, Praha, 
1954, karton. vazba, 13s., malý náklad, desky v  pravém dolním 
růžku naražené, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

80. Cyril Bouda (1901–1984)
J. Iwaszkiewicz: Chopin
bibliofilie, 3x pův. sign. mědirytina a upr. C. Bouda, vyd. Supraphon 
jako pamětní tisk k XVI. Chopinovu festivalu v Mariánských Lázních, 
Praha, 1975, ex. 151/200 na  ruč. pap. z  Velkých Losin, přel. J. 
Simonides, s obálkou, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

81. Josef Kudělka (1911–1975)
V. Martínek: Píseň o domovině
bibliofilie, 18x. bar. linoryt J. Kudělka, vyd. Edice Pásmo, Opava, 
1937, vytiskla knihtisk. Čepelák a  Lažan v  Sobotce, 500 výtisků, 
ofsetový papír, volné archy v ob., nestr., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

82. Zdirad Jan Křtitel Čech (1949)
J. Lebeda: Na Františku (Mysterium)
bibliofilie, v  roce svatořečení Anežky České nakr., do  lina vyřezal 
a vytiskl Zdirad J.K. Čech, 1989, volné listy v ob., 43s., přední strana 
ob. poškozená, listy ve výborném stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

83. Slavoboj Tusar (1885–1950)
Mastičkář
bibliofilie, dřevoryt ve frontispisu, na tit. listě a upr. S. Tusar, vyd. K. 
Janský, Praha, 1920, ed. Hyperion, sv. 6, ex. 450/800, přepis hry Fr. 
Krčma, pův. kartonové desky se zlacením (vč. horní ořízky), 55s., 
desky odřené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

84. Jan Rambousek (1895–1976)
J. Knap: Réva na zdi
bibliofilie, 4 pův. dřevoryty a  upr. J. Rambousek, podp. autora 
na  patitulu, vyd. Sfinx B. Janda, Praha, 1926, ex. 18/100 
na similijapanu, pův. celokožená vazba s ražbou, 112s., levý dolní 
růžek desek naražený, odřené okraje vazby, uvnitř stav velmi dobrý
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

85. Max Ernst (1891–1976)
Paramýty
bibliofilie, básně a koláže M. Ernst, přel. D. Kozel, doslov L. Kundera, 
vyd. Dialog, Praha, 1970, ed. Křižovatka, řídí E. Juliš, brož s ob., 
nestr., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

86. Vincent Beer (1893)
Základy rytmického tělocviku sokolského I.+II.
bibliofilie, fot. příloh, lept a  dřevoryt V. Beer, il. J.T. Blažek, 
perokresbami Frant. Kožíšek, schematické kresby cviků V. Pergl, 
text K. Pospíšil a Aug. Očenášek, sv. I obs. základní studii, sv. II. 
obs. hudební příklady, vyd. Tělocvičná jednota Sokol, Praha, Žižkov, 
1928, obs. dobové reklamy, 2x pův. clpl. vazba, 447s. + přílohy, 
občasné flíčky na listech, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

87. Otokar Březina (1868–1929)
Tajemné dálky, Svítání na západě, Větry od pólů, Stavitelé chrá-
mu, Ruce
bibliofilie, básnické spisy Ot. Březiny I.-V., jednotná úprava 
a dřevoryty J. Benda, vyd. S.V.U. Mánes, Praha, 1916, 5x pův. clpl. 
vazba, 38+38+37+43+44s., výborný, krásný stav všech pěti svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

81. Josef Kudělka
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88. Karel Hlaváček (1874–1989)
Mstivá kantiléna
bibliofilie, čtvrté (třetí samostatné) vydání, bez aviz. portrétu autora 
od  J. Štursy, vyd. Moderní revue, Praha, 1910, 200 čísl. výtisků, 
tento nečísl., dvoubar. tit. list, brož, 32s., přesahy ob. lehce potrhané, 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

89. Václav Mašek (1893–1973)
J. Hora: Deset let
bibliofilie, 2x pův. kol. rytina V. Mašek, sign. v tiráži J. Hora a Mašek 
V., vyd. Fr. Borový, Praha, 1929, ex. 114/120 na papíře z Fabriano, 
pův. listy s deskami, 67s., zadní strana desek a hřbet zcela chybí, 
předsní strana potrhaná, na horním okraji listů nepatrná zateklina
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

90. Karel Voneš
Úsměv bolu (verše)
bibliofilie, podpis s  věnováním na  tit. listě K. Voneš, vyd. Spolek 
mladých literátů a umělců, Praha, 1930, ex. 25/50 na holandském 
japanu, celk. 500 výtisků, brož, 27s., dolní část hřbetu poškozená, 
desky lehce ušpiněné
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

91. Jan Rambousek (1895–1976)
Fr. Kropáč: Posedlí
bibliofilie, ob. dřevoryt J. Rambousek, podpis autora na patitulu, vyd. 
Družstevní práce, Praha, 1928, ex. 50/100 na ruč. losínském papíře 
a v celokožené vazbě se zlacením a ražbou, ob. vevázána vzadu, 
233s., úbytek desek ve spodní části hřbetu, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

92. Mikalojus Konstantinas Čiurlionis (1875–1911)
32 reprodukcí
bibliofilie, 32 reprodukcí obrazů M.K. Čiurlionise, text Antanas 
Venclova (Litevsky, Rusky a  Anglicky), Vilnius, 1975, volné listy, 
sešit a pův. měkké desky, listy s reprod. ve velmi dobrém stavu, sešit 
s natrženou ob., desky s odřeným a natrženým hřbet, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

93. Rainer Maria Rilke (1875–1826)
O lásce a smrti korneta Krištofa
kniha, 1. vydání, secesní úprava, vyd. Literárn fond Kola spisovatelů, 
V Habrech, 1914, ed. Juventus, brož, 36s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

94. Michael Florian (1911–1984)
R.L. Stevenson: Putování s oslicí do hor
bibliofilie, dřevoryty M. Florian, vyd. Jan V. Pojer, Brno, 1948, ex. 
376-A/400 na dílovém antiku se suchou pečetí v tiráži, celkem 1000 
výtisků, volné archy v pův. ob., 180s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

95. Zdenka Braunerová (1858–1934)
Ch. Baudelaire: Romantické umění
bibliofilie, dřevoryty Zd. Braunerová, přel. Miloš Marten, vyd. Kamilla 
Neumannová, Praha, 1911, sbírka ”Knihy Dobrých Autorů, sv. 77, 
brož, 101s., přesahy ob. mírně potrhané, jeden uvolněný arch, dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

96. Vratislav Hugo Brunner (1886–1928)
F. Jammes: Kniha o svatém Josefu
kniha, upr. V.H. Brunner, vyd. Družstvo přátel studia, Praha, 1923, 
celokožená převazba s ražbou a zlacením, 135s., desky při krajích 
mírně poškrábané a zašlé, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

97. Anna Grmelová (1926–2000)
J. Wolker: Moře
bibliofilie, 2x sign. dřevoryt, dřevoryt na ob. a podpis na tit. listě A. 
Grmelová, vyd. Výbor Wolkrova Prostějova, 1971, 1000 výtisků, 
volné listy v ob., nestr., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

98. Niccoló Machiavelli (1469–1527)
Mandragola
bibliofilie, 8x reprod. dřevorytů z vydání Terentia z r. 1499, vyd. a upr. 
Stanislav Neumann, Praha, 1928, ex. 195c/250 na českém japanu, 
polokožená vazba, 91s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

99. Jan Konůpek (1883–1950)
L.A.G. Strong: Prchavý stín
kniha, obálka, frontispis a kresby J. Konůpek, vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 
1941, polokožená převazba, 286s., pův. ob. vevázána, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

100. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
J. Giraudoux: Dobrodružství touhy (Příběhy Jeronyma Bardini-
ho)
kniha, úprava a vazba Toyen, vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 1934, ex. 
86/300 na domácím Simili Japanu, ed. Symposion, sv. 80, pův. clpl. 
vazba, 202s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

101. Cyril Bouda (1901–1984)
F.L. Čelakovský: Ohlas písní českých
kniha, dvěma lepty vyzdobil C. Bouda, svázal Ant. Tvrdý, vyd. Eva 
Janská, Praha, 1926, ed. Hyperion, sv. 28, zlacená horní ořízka a ražba 
na hřbetu, pův. celokožená vazba s ražbou, 122s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

94. Michael Florian
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102. Josef Hanka (1910)
J. Lajblová: Krůpje
kniha, hrst vzpomínek na  rok 1948, vydáno jako bibliofilský tisk 
nákladem autorky, 13 výtisků, fotografie ve frontispisu J. Hanka, upr. 
O. Hlavsa, svázané archy s obálkou, 25s., obálka lehce zašlá, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

103. Jana Kasalová (1947)
J. Wolker: Bílý kůň
bibliofilie, suchá jehla ve  frontispisu J. Kasalová (sign., 104/200), 
ke 110. výročí narození J. Wolkra vydalo město Prostějov, 2010, 200 
výtisků, dva dvojlisty v obálce, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

104. Václav Mašek (1893–1973)
Doumergue nad Barthouovou rakví na esplanádě Invalidovny 
v Paříži dne 14. října 1934
bibliofilie, dřevoryty a  podpis v  tiráži V. Mašek, úprava a  podpis 
v tiráži R. Hála, vyd. Spolek č. bibliofilů ”k uctení památky bibliofila 
Louise Barthoua, ministra zahr. věcí rep. francouzské, který byl 
zákeřně zavražděn 9. října 1934 v  Marseille”, ruční papír, sešit 
s obálkou, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

105. Vladimír Dědek
Benjamin Franklin: Plavba z Evropy do Ameriky L.P. 1726
kniha, podpis s  věnováním v  tiráži Vl. Dědek, který knihu přeložil 
a vydal jako soukromý tisk v Praze, r. 1940, obs. též text ”Výňatky 
z Kampelíkovy Pokladnice Franklinovy”, brož, 61s., obálka na hřbetu 
lehce odřená, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

106. Radclyffe Hallová (1880–1943)
Studna osamění
kniha, III. vydání, obálka a vazba Ivan Martin, vyd. Rudolf Škeřík, 
Praha, 1948, ed. Symposion, pův. clpl. vazba, 466s., lehce vybledlý 
hřbet, jinak velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

107. Karel Svolinský (1896–1986)
I. Stone: Žízeň po životě
kniha, II. vydání, vazba K. Svolinský, vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 
1941, ed. Symposion, román o životě Vincenta Van Gogha, obs. 16 
celostr. reprodukcí obrazů, pův. clpl. vazba, 461s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

108. Karel Svolinský (1896–1986)
L. Weismantel: Leonardo da Vinci
kniha, vazba K. Svolinský, vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 1941, ed. 
Symposion, pův. clpl. vazba, 380s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

109. Bohumil Mathesius (1888–1952)
Zpěvy dálného východu
kniha, z  čínských a  japonských veršů v  pozůstalosti B. Mahtesia 
usp. a ed. pozn. opatřili Vl. Forst a J.F. Franěk, il. B. Petrovan, vyd. 
Krajské nakladatelství, Brno, 1958, ex. 678/1300, ed. Příležitostné 
tisky Domu umění, volné listy v obálce, 76s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

110. Jaroslav Durych (1886–1962)
Na horách
kniha, podpis na patitulu J. Durych, na přiloženém lístečku taktéž 
autorem podepsaný citát ”Jsou-li mužové zbabělí, dej, Bože, 
statečné ženy!” s datací k roku 1939, vyd. Melantrich, Praha, 1933, 
polopergamenová převazba, zlacená horní ořízka, 376s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

111. Jaroslav Durych (1886–1962)
Lotr na pravici
kniha, vyzdobil Vojmír Vokolek (kresba na tit. stránce dle gotického 
dřevorytu), typ. upravil a vytiskl Vlastimil Vokolek, Pardubice, 1937, 
ex. 129/200, ruční holandský papír, s obálkou, 24s., levý horní roh 
obálky ušpiněný, jinak výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

112. Jan Rambousek (1895–1976)
Ch.L. Philippe: V městečku
kniha, dřevoryty vyzdobil a  návrh vazby provedl J. Rambousek, 
vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 1926, ex. 77/500 na  Japanu Banzay, 
celokožená vazba s  ražbou a zlacením na hřbetu, 102s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

113. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
Ch.L. Philippe: Matka a dítě
kniha, úprava knihy J. Štyrský a Toyen, vyd. Jan Fromek, Praha, 
1927, ex. 8/1000 na Japanu Banzay, ed. Odeon, pův. celokožená 
vazba, 115s., lehce odřené desky na hřbetu, jinak výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

104. Václav Mašek
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114. Různí autoři
Illustrirtes Familienbuch (6 díl)
kniha, okolo roku 1860, vydal Triest, obsahuje 30 rytin, zažloutlý 
papír, vazba lehce poškozena
� 800 Kč
� (€ 32)

115. Různí autoři
Illustrirtes Familienbuch (4 díl)
kniha, okolo roku 1860, vydal Triest, obsahuje 30 rytin, zažloutlý, 
lehce zašpiněný papír, vazba lehce poškozena
� 800 Kč
� (€ 32)

116. František Kobliha (1877–1962)
J. Svoboda: Motýl
bibliofilie, 1x sign. dřevoryt Fr. Kobliha, podpis P.  Bezruče na  tit. 
listě, vyd. Jarka Svoboda, Nové Benátky, 1934, ex. 6/156, podpis 
vydavatele v  tiráži, upr. L. Bradáč, sešit, 6 listů s  obálkou, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

117. Václav Zykmund (1914–1984)
A. Bertrand: Kašpar noci
bibliofilie, sign. lept V. Zykmunda ve frontispisu, typo A. Jero, vydal 
Pojer, Brno 1947, 192 s., volné listy v deskách, ed. Atlantis sv. 66, 
desky opotřebené, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

118. Viktor Dyk (1877–1931)
Krysař
bibliofilie, čtyři dřevoryty v přílohách a jeden v titulu, viněty v textu, 
výzdoba přídeští a  úprava Fr. Kysela, vazba do  kůže A. Jelínek, 
vydal Fr. Borový, Praha 1915, 79 s., celokož. vazba se slepotiskem, 
kůže v rozích a na hřbetu odřená,
LITERATURA: Sáňka 192; Toman: Kniha v českém kubismu s. 64
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

119. Charles Baudelaire (1821–1867)
Květy zla
kniha, vydal Melantrich, Praha 1934, 367 s., dobová polokož. vazba, 
zlac. ořízka, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

120. Adolf Born (1930–2016)
M. Macek: Tři sonety
bibliofilie, orig. sign. litografie A. Born, vydala Nadace Lyry Pragensis, 
Praha 1994, nestr. (12s.), sešit, ex. 114/200, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

121. Václav Krška (1900–1969)
Zatoulaný
kniha, literární prvotina režiséra a spisovatele Václava Kršky, kresba 
na obálce a dřevoryt ve frontispisu Jára Vacek, vytiskl a vydal J. V. 
Burian, Písek 1925, 133 s., pův. Brož, ed. Knihióvan Prácheňského 
kraje sv. 3, ob. mírně zašlá, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

122. Karel Hynek Mácha (1810–1836)
Máj, Romantická báseň
kniha, básníkův portrét ve  frontispisu, tři přílohy a  kresby v  textu 
provedl Fr. Slabý, vydal I.L. Kober, Praha 1897, 40 s., pův. brož, ob. 
při krajích místy potrhaná
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

123. František Bílek (1872–1941)
Ot. Březina: Hudba pramenů
bibliofilie, 5x dřevoryt, ilustracea obálka Fr. Bílek, vydalo sdružení 
Odkaz, Praha 1919, 51 s., orig. brož, ob. při krajích opotřebená, 
dobrý stav
LITERATURA: P. Myslín: Fr. Bílek a kniha, 2011, str. 71
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

124. Cyril Bouda (1901–1984)
G. de Nerval: Očarovaná ruka
kniha, podpis v  tiráži, frontispis, úprava, návrh obálky C. Bouda, 
vázal Ant. Tvrdý, vydala E. Janská, Praha 1927, 109 s., kož. 
Umělec. vazba, zlac. ořízka, ed. Hyperion sv. 74, tisk Kryl a Scotti, 
velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 1816
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 36)

125. Cyril Kunštátský
Čeští knihtiskaři novojičtí : úryvek z českého života v Novém 
Jičíně
kniha, kresba C. Bouda, podobizny tiskařů Sv. Klír, soupis vytištěných 
knih 1909 až 1931, soukr. tisk vydali Kryl a Scotti, Nový Jičín 1931, 
42 s., brož., ex. 263/400, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 3806
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

126. Ivan Klíma (1931)
Milenci na jednu noc
kniha, podpis autora, vazba, úprava Z. Seydl, vydal Československý 
spisovatel, Praha 1964, 87 s., pl. vazba, ed. Život kolem nás, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

120. Adolf Born



127. Mikoláš Aleš (1852–1913)
Karel Hynek Mácha: Máj
kniha, il. M. Alše vybral A. Vyskočil, k  vydání připravil a  slovem 
doprovodil E. Svoboda, úprava a návrh ob. J. Štyrská, vydeal ELK, 
Praha 1935, 121 s.,  poloperg. vazba, zlac. reliéf s Alšovým námětem 
na deskách, ochr. pouzdro, výborný stav
LITERATURA: Sáňka č. 3961
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

128. Jiří Georg Dokoupil (1954)
Rainer Maria Rilke: Duinské elegie
bibliofilie, ilustrace J. G. Dokoupil, 10 elegií z Duina, Elegie pro Marinu 
Cvětajevu-Efron a  poslední Rilkova báseň, podpis překladatele 
s  věnováním, česko-německý text, vydala Herbia, Praha - Berlín 
2007, nesrt., volné listy v deskách, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

129. Petr Bezruč (1867–1958)
K 87. narozeninám
bibliofilie, jubilejní bibliofilský tisk 87. narozeninám P.  Bezruče, 
podpis P.  Bezruč, signované tisky výtvarníků K. Svolinského, A. 
Schneiderky, J. Zrzavého, O. Vlasáka, k vydání připravil M. Jurák, 
vydali Železárny Petra Bezruč, Olomouc, nestr., 10 listů, 400 výtisků 
na Losinském ručním papíru, polokožená vazba, skvrny na papíře, 
stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 36)

2. Staré tisky 

130. Aristoteles
De la politica. Overo scienza civile
kniha, 1583, 22,5 x 17 cm, libri otto ; scritti in modo di Dialogo, 
výklad Aristotelova spisu Politika italským humanistou, filozofem 
a překladatelem Felicem Figliuccim (1518-1595), italsky, na titulním 
listu rytina střelce, dřevořezové iniciály, vlysy, linky, vydal Gio. 
Batistta Somascho, Benátky, 1583, pergamenová vazba, 260 stran, 
lehce zažloutlý papír, stav velmi dobrý
LITERATURA: soupis EDIT 16 sign. CNCE 18974, digitalizovaný 
dokument: http://digital.onb.ac.at/OnbViewer/viewer.
faces?doc=ABO_%2BZ179433403
� 11 500 Kč
� (€ 460)

131. Frederici Dekkers (1644–1720)
Exercitationes Practicae circa Medendi Methodum
kniha, 1695, 20,5 x 17,5 cm, iniciály, vlysy, viněty, antikva, latinský 
text, vydal Cornelius Boutesteyn et Iordaanus Luchtmans, Lugdunum 
Batavorum (Leiden), 1695, 722 + 28 stran, lehce zažloutlý papír, 
celokožená vazba se zdobeným reliéfem na hřbetu
LITERATURA: http://gateway-bayern.de/BV001401512
� 26 000 Kč
� (€ 1040)

132. Wolfrerdus Senguerdius
Philosophia naturalis, quatuor partibus : Primarias corporum 
species, affectiones, differentias, productiones, mutationes, & 
interitus, exhibens.
kniha, 1685, 20,5 x 16,5 cm, na předním přídeští lobkovické ex libris, 
množství rytin (některé rozkládací) ilustrujících fyzikální jevy, barokní 
titulek, viněty, iniciály, latinský text, vydal Daniel à Gaesbeeck, 
Lugdunum Batavorum (Leiden), 1685, 432 + 32 stran
LITERATURA: http://gateway-bayern.de/BV008943793
� 26 000 Kč
� (€ 1040)
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133. Wilhelm Dilich (1572–1650)
Kriegsbuch (Hochvernünfftig gegründet- und aufgerichtete, in 
gewisse Classen eingetheilte, bisher verschlossen gelegen, 
nunmehr aber eröffnete Krieges-Schule)
kniha, 1689, 34,5 x 22,5 cm, díl I. a  II. v 1 svazku, zdobený titulní 
list, názvy kapitol, viněty, vlysy, rozkládací mapky, ilustrace bitevních 
plánů, nákresy opevnění, německý text, gotika, vydal Johann 
David Zunners. Frankfurt am Main, 1689, tisk Johann Philipp 
Andrea, 494 +6 stran (I.), 410 + 6 stran (II.), lehce zažloutlý papír, 
polopergamenová vazba
LITERATURA: VD17 3:313563U
� 25 000 Kč
� (€ 1 000)

134. Johann Jacob von Weingarten (1629–1701)
Vollständiger Außzug, der verneuerten Königlichen Lands-Ord-
nung und Novellen Im Koenigreich Boehaimb
kniha, 1686, 20,3 x 16,5 cm, Sambt angeführten Königl. Böhm. Stadt- 
Mährischen Land- und allgemeinen Kayserl. Rechten ... zusammen 
getragen .. durch ... Johannem Jacobum von Weingarten. [2]. 
Anderer Theil, des Appendicis, und Repertorij ... Compendium der 
Verneuerten Königlichen Lands-Ordnung, in Königreich Böhmen, 
vydal Johann Zieger, Nuernberg, 1686, v prodeji u knihkupce Daniela 
Wussina v Jezuitské ulici, tisk Arcibiskupská tiskárna v Emauzích, 
Praha, 484 stran + výkladová část (568 stran), lehce zažloutlý papír, 
pergamenová vazba
LITERATURA: Knihopis K16931, zde odkaz na  vyobr. titul. listu: 
http://db.knihopis.org/clav_img/OLOMOUC/35872_001.JPG
� 11 000 Kč
� (€ 440)

135. Schematismus des Markgrafthums Mähren und Herzog-
thums Schlesien
kniha, 1826, 20,3 x 13,5 cm, vydal Joh. Georg Gastl, Brünn, 1826, 
192 stran + nestránkovaný rejstřík, lehce zažloutlý papír, kartonová 
vazba
� 1 500 Kč
� (€ 60)

132. Wolfrerdus Senguerdius
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136. Philippus Bonannus (1638–1725)
Ordinum Religiosorum In Ecclesia Militanti Catalogus, Eo-
rumque indumenta in Iconibus Expressa, & oblata Clementi XI. 
Pont. Max. a P. Philippo Bonanni.
kniha, 1706, 25 x 19 cm, pars prima complectens virorum ordines, 
s  předmluvou Michaela Angela Tamburina, titulní list, viněty, 136 
rytin, vydal Typis Antonii de Rubeis, Romae (Řím), 1706, 136 listů 
s  latinským a  italským popisem mužských řádů a  celostránkovou 
mědirytinou vyobrazení jejich nejvýznamnějšího představitele, lehce 
zažloutlý papír, celokožená vazba se zlaceným raženým reliéfem 
na hřbetu, vazba uvolněná, desky od hřbetu z části oddělené
LITERATURA: KVK
� 5 800 Kč
� (€ 232)

137. Řehoř IX. (Papež) (?–1241)
Decretales D. Gregorii Papae IX suae integritati una cum glos-
sis restitutae
kniha, 1595, 25,5 x 20,5 cm, titul. list s vinětou, dřev.celostr. ilustrace 
Arbor consangvinitatis, iniciály, kustody, dvouřádkový text, antikva, 
latinský text, 5 dílů v  1 svazku, vydáno Venetiis (Benátky), 1595, 
1388 stran, lehce zažloutlý papír, celokožená vazba se zdobenými 
reliéfy na  deskách, horní hřbet lehce natržený, desky při rozích 
odřené a poškozené
LITERATURA: EDIT 16 CNCE 13399
� 13 000 Kč
� (€ 520)

138. Jan Rudolf Glaser
Denkbuch über die Anwesenheit Ihrer K.K. Majestäten Franz 
des Ersten und Caroline Auguste in Böhmen im Jahre 1833.
kniha, 1836, 32,5 x 26 cm, 81 celostránkových litografií v přílohách 
(J. Führich), vydáno v  Praze, 1836, 213 stran + přílohy, lehce 
zažloutlý papír, poloplátěná vazba se zlaceným reliéfem na hřbetu
� 7 000 Kč
� (€ 280)

139. Publius Flavius Vegetius Renatus (4. století)
De Re Militari Libri. Accedunt Frontini Strategematibus eiusdem 
auctoris alia opuscula
kniha, 1607, 24 x 18,5 cm, součástí svazku dále Claudius Aelianus: 
Tactica seu De Instruendis Aciebus More Graecorum. Polybios: 
Tractatio De Militia et Castrametatione Romanorum. Sextus Iulius 
Frontinus: Strategematicon. týž autor: De aquaeductibus urbis 
Romae. a  další antické spisky. Druhá část svazku Godeschalcus 
Stewechius: Comentarius ad Flavi Vegeti Renati, De Re Militari., řada 
ilustrací věnovaných válečné taktice a boji, titulní list, viněty, iniciály, 
dřev. Ilustrace, antikva, latinský text, vydal Ex Officina Plantiniana 
Raphelengij, Lugdunum Batavorum (Leiden), 1607, 102, 123, 208, 
347 stran + 64 , lehce zažloutlý papír, pergamenová vazba, vazba 
v zadní části hřbetu lehce poničená, restaurováno
LITERATURA: http://gateway-bayern.de/BV010935359
� 15 000 Kč
� (€ 600)

140. H. F. Rumpf
Allgemeines Kriegswörterbuch, für Offiziere aller Waffen
kniha, 1822, 20,5 x 13,5 cm, Zweiter Band L bis Z, vytiskl a vydal 
Hayn, Berlin, 1822, 582 stran, lehce zažloutlý papír, celokožená 
vazba se zlaceným reliéfem na hřbetu
� 3 800 Kč
� (€ 152)

141. Wilhelm Gerhard Goutta
Fortsetzung der von Johann Roth verfaßten Sammlung aller in 
dem Königreiche Böhmen kundgemachten Verordnungen und 
Gesetze
kniha, 1815, 20,5 x 13 cm, 13. ročník, obsahuje zákony a nařízení 
z  let 1801-1812, vydal Caspar Widtmann, Praha, 1815, 667 stran, 
lehce zažloutlý papír, polokožená vazba se zlacením na hřbetu
� 700 Kč
� (€ 28)

142. Andreas Lazarus von Imhof
Neueröfneter Historischer Bilder-Saal
kniha, 1744, 19,5 x 13 cm, část VII, léta 1739-1743, vydal Felsecker, 
1744, strany 785-1536 + 46 stran rejstříku, lehce zažloutlý papír, 
celokožená vazba, desky poničené, hřbet silně poničený, stav 
zachovalý
� 1 500 Kč
� (€ 60)

143. Hieronymus Osorius (1506–1580)
De regis institutione et disciplina
kniha, 1588, 16,5 x 11,5 cm, titulní list, viněta, iniciály, latinský text 
antikvou, vydáno In officina Birckmannica, sumtib. Arnoldi Mylii, 
Coloniae 1588, 559 + 11 (rejstřík) stran, lehce zažloutlý papír, 
celokožená, zdobená vazba s kováním a zámkem, stav velmi dobrý
LITERATURA: VD16
� 15 000 Kč
� (€ 600)

144. Ferdinand I. (1503–1564)
Práwa a Zříjzenij Zemská Kraalowstwij Cžeskeeho.
kniha, 1550, 29 x 20,5 cm, titulní list dřev.císařská orlice se zemskými 
znaky, dále vyobrazení zasedání zemského sněmu iniciály, viněty, 
na konci rejstříku dřev.znak českého lva, český text gotikou, Na  l. 
CCXIX kolofon: Tato Práwa, a Zřijzenij Zemská Králowstwij Cžeského, 
dokonána a, Wytisstěna sau Nákladem Vrozeného Wládyky Pana 
Woldřicha z  Prostiboře, a  na  Lochowicých Mijstopijsaře téhož 
Králowstwij Cžeské ho e[tc]: skrze Jana Kosořského z Kosoře. Léta 
Páně M.D.L. w Sobotu před Božijm Wstau penijm, vydal Woldřich 
Humpolec z Prostiboře a na Lochovicích, tisk Jan Kosořský z Kosoř, 
Praha, 1550, [II] - CCXIX – 53 (rejstřík) stran, lehce zažloutlý papír, 
pergamenová vazba s reliéfním zdobením na deskách a na hřbetu, 
restaurováno
LITERATURA: Knihopis K14316
� 68 000 Kč
� (€ 2 720)

144. Ferdinand I.



145. Noël Chomel (1633–1712)
Dictionnaire oeconomique contenant divers moyens d´aug-
menter et conserver son bien, et meme sa sante
kniha, 1709, 36 x 24 cm, Tom. 2, první vydání hospodářského 
(zemědělského) slovníku sestaveného Noëlem Chomelem, 2. díl 
(M-Y) sestavený z 5 částí, množství celostr. Dřev. Ilustrací domácích 
a  zemědělských činností, francouzký text antikvou, vydal Pierre 
Thened, Lyon, 1709, 136 (I.) +156 (II.) + 52 (III.) + 116 (IV.) + 69 
(V.) stran, lehce zažloutlý papír, celokožená, lehce poškozená vazba
� 9 000 Kč
� (€ 360)

146. Franz Philipp Florinus (1649–1699)
Oeconomus prudens et legalis. Oder allgemeiner kluger und 
Rechts-verständiger Hauß-Vatter, bestehend in neun Büchern.
kniha, 1702, 38 x 27 cm, IX. dílů v 1 svazku, množství rytin (některé 
rozkládací) ilustrujících schemata, technické postupy apod., barokní 
titulek, iniciály, linky, německý text frakturou, latinský antikvou, 
vydal Christoph Riegel, Nürnberg, Franckfurt und Leipzig, 1702, 
tisk Johann Leonhard Knortzen, 1230 (I.-VII.) + 178 (VIII.-IX.) + 56 
(rejstřík) stran, lehce zažloutlý papír, celokožená vazba s reliéfním 
zdobením na  hřbetu, horní část hřbetu poškozená, list patitulu 
uvolněný, stav velmi dobrý
LITERATURA: VD17
� 29 000 Kč
� (€ 1 160)

147. Johann Jacob von Weingarten (1629–1701)
Codex Ferdinandeo-Leopoldino-Josephino-Carolinus : pro 
Haereditario Regno Bohemiae ac...Marchionatu Moraviae, et 
ducatu Silesine
kniha, 1720, 32 x 21,5 cm, rytina alegorie habsb. panovnického 
domu za  titulem, vlysy, iniciály, viněty, německy, vydal Conrad 
Mullern, Prag, 1720, 732 + 34 (rejstřík) stran, lehce zažloutlý papír, 
celokožená vazba, desky lehce odřené
LITERATURA: Knihopis K16938 , zde odkaz na  vyobr. titul. 
listu: http://aleph.nkp.cz/exlibris/aleph/a22_1/apache_media/
I7DVTLL1TNUU3LT19KSBUHH8RPEYXA.jpg
� 11 000 Kč
� (€ 440)

148. Pieter van Foreest (1521–1597)
Observationum et curationum medicinalium
kniha, 1596, 16,7 x 10,5 cm, kniha XXI., XXII. a XXIII. v 1 svazku, 
iniciály, viněty, antikva, latinský text, vydal ex officina Plantiniana, 
apud Franciscum Raphelengium, Leiden, 1596, 30 (prolog) + 499 
+16 (rejstřík) stran, lehce zažloutlý papír, pergamenová vazba, 
skvrny a drobná poškození
LITERATURA: http://gateway-bayern.de/BV009311720
� 7 000 Kč
� (€ 280)

149. Jean Jaques de Walhausen
L´art militaire pour l´infanterie
kniha, 1620, 30,5 x 20,5 cm, učebnice pro výcvik pěchoty, zvláště 
ovládání palných a chladných zbraní a nácvik disciplíny a způsobu 
boje, bohatě doplněná 34 názornými ilustracemi (mědirytiny) v příloze, 
text francouzsky, vydal Uldrick Balck, Franckfurt, 1620?, tisk Franeker, 
X +148 stran , lehce zažloutlý papír, polopergamenová vazba, zlacený 
ražený znak na předních i zadních deskách, restaurováno
� 35 000 Kč
� (€ 1 400)

150. Marten Schoock (1614–1669)
Tractatus de quadruplici lege regia
kniha, 1668, 13 x 8 cm, iniciály, vlysy, viněty, antikva, latinský text 
,vydal Jobi Wilhelmi Fincelii, Francofurti at Oderam, 1668, XXXIV 
+ 312 stran, lehce zažloutlý papír, celokožená vazba s  raženou 
výzdobou na deskách a zámkem, stav velmi dobrý
LITERATURA: soupis VD17 32:669961Z http://gateway-bayern.de/
VD17+32%3A669961Z
� 4 000 Kč
� (€ 160)
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151. Friderico Grisonis
Ippokomike. Künstlicher Bericht und allerzierlichste Beschrey-
bung des edlen, uhesten, unnd hochberümbten Ehrn Friderici 
Grisonis neapolitanischen hochlöblochlin Adels. Wie die Streit-
barn Pferdt (durch welche Ritterliche Tugendten mehrers thails 
geübet) zum Ernst und ritterlicher Kurtzweil, geschickt vnd vol-
kommen zumachen.
kniha, 1608, 31,3 x 21 cm, In sechs Bücher bester Ordnung 
wolverstendlichem Teutsch und zierlichen Figuren (mit anhegnung 
etzlicher Kampf-stuck) dermassen in druck verfertiget / das 
dergleichen in Teutschland niemals ersehen worden. Durch Johann 
Fayser den Jüngern von Arnstain des Herzogthumbs Francken 
und Bistumbs Würzburg. (Johann Fesser Arnstein). zdobený titulní 
list, iniciály, množství celostránkových rytin koní, techniky drezůry 
a  výstroje, německý text, fraktura, Tisk Christoff Mang, vydal Elie 
Willers, Augsburg, 1608, X (prolog) + 235 stran + 19 rytin v příloze 
a 1 rozkládací volná rytina, lehce zažloutlý papír, papírová vazba, 
vazba, titulní list a část předmluvy restaurováno
LITERATURA: VD17 12:627555E
� 30 000 Kč
� (€ 1 200)

152. Leonhard Thurneysser von Thurn (1531–1596-7)
Pison: Das erst Theil. Von Kalten Warmen Minerischen vnd Me-
tallischen Wassern sampt der vergleichunge der Plantarum vnd 
Erdgewechsen 10.Buecher
kniha, 1572, 31,5 x 21,5 cm, součástí titul L. Thurneysser von Thurn: 
Prokatalēpsis oder Praeoccupatio: durch zwölff verscheidenlicher 
Tractaten, renesanční zdobený titulní list, inicialy, latinské termíny 
antikvou, německý text gotikou, vytiskl Johan Eichorn, Franckfort an 
der Oder, 1572, 1571, XX (prolog) + 420 + 87 stran, lehce zažloutlý 
papír, zdobená celokožená vazba se zámkem, restaurováno, skvrny 
na deskách, 1 zámek chybí
LITERATURA: VD16 T 1183
� 25 000 Kč
� (€ 1 000)

151. Friderico Grisonis
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153. Honorius Augustodunensis (?–1151)
De praedestinatione et libero arbitrio
kniha, 1470, 29,5 x 21,5 cm, inkunábule, Hain 8801, latinský text, 
ručně malované iniciály a  textu, na  zadní straně vodoznak, vydal 
Anton Koberger, Nürnberg, cca 1470, 77 stran, lehce zažloutlý papír, 
kartonová novodobá vazba
LITERATURA: Hain 8801, VK 1192 , http://istc.cheshire3.org/search/
search.html?operation=record&rsid=429206&q=24, digitalizovaný 
dokument: http://daten.digitale-sammlungen.de/0007/bsb00070902/
images/
� 90 000 Kč
� (€ 3 600)

154. Heinrich Kramer (Institor) (1430–1505)
Sancte Romane ecclesie fidei defensionis clippeum aduersus 
waldensium seu pickardorum heresim Certas Germanie Bohe-
mieque nationes in odium cleri ac eneruationem ecclesistice 
potestatis virulenta contagione sparsim inficientes
kniha, 1502, 32,3 x 23 cm, latinský traktát je protibratrskou agitací 
určenou laikům i katolické šlechtě, na titulním listu dřevořezové znaky 
papeže Alexandra VI. a H. Institorise, na opozitu dřevořez Sv. Václav 
s  korouhví mezi dvěma anděly, tištěno dvousloupcově, závěrečný 
heraldický signet tiskaře K. Baumgartena (monogr. CB), vytiskl 
Konrád Baumgarten, Olomouc, 1502, CXXVIII ff (128 listů) Henricus 
Institoris (Krammer) (1430-1505) Inkvizitor Heinricus Institoris, 
převor dominikánského konventu ve Schlettstadtu v Dolním Alsasku, 
po  r. 1475 ustanoven vrchním inkvizitorem provincii Allemagne 
(zde i  Čechy a  Morava), v  80. letech 15. stol. zahájil v  Německu 
čarodějnické procesy, po odporu místních církevních autorit se stáhl 
do ústraní a  ve  spolupráci s  Jacobem Sprengerem vydal proslulé 
Kladivo na  čarodějnice (Malleus maleficarum). Z  pověření přišel 
v  roce 1499 na pomoc olomoucké kapitule v zápase proti českým 
bratřím. V dominikánském klášteře sv. Michala v Olomouci veřejně 
disputoval s  teology Jednoty bratrské , lehce zažloutlý papír, 
polokožená novodobá vazba, restaurováno
LITERATURA: Pumprla, V.: Soupis starých tisků ve fondech Státní 
vědecké knihovny v Olomouci I. Tisky vydané na území Čech, Moravy 
a Slezska v  letech 1501-1800. Olomouc 1976, č. 2 117., obdobný 
výtisk uložen v  Olomouci pod signaturou sign. II 33.959, náhled 
digitalizovaného tisku zde: http://dig.vkol.cz/dig/ii33959/0001r.htm
� 110 000 Kč
� (€ 4 400)

155. Nicolaus de Lyra (1270–1349)
Biblia, mit Postilla litteralis von Nicolaus de Lyra, Expositiones 
prologorum von Guilelmus Brito, Additiones ad Postillam Nico-
lai de Lyra von Paulus Burgensis und Replicae contra Burgen-
sem von Matthias Doering.
kniha, 1493, 36 x 25,5 cm, druhý svazek komentovaného vydání 
bible z pera Mikuláše z Lyry, biblický text s výkladem Mikuláše z Lyry 
je doplněn komentářem biskupa Pavla z Burgosu, inkunábule, část 
Starého zákona (Ezdráš I., Nehemiáš Ezdráš II., Tobiáš, Judit, Ester, 
Job, Žalmy, Přísloví, Kazatel, Píseň písní, Kniha Moudrosti, Kazatel, 
latinský text s ručně iluminovanými iniciálami, vydal Anthon Koberger, 
Nürnberg 1493, CCCXXXVIII. (676 stran), kožená zdobená vazba 
se zlaceným nápisem na deskách, s kováním, restaurováno
LITERATURA: Hain 3170; BSB-Ink B-469 ; GW 4293
� 130 000 Kč
� (€ 5 200)

156. Václav Hollar (1607–1677)
Nathaniel Nye: The Art of Gunnery. Wherein is described the 
true way to make all sorts of Gunpowder, Guu-match, the Art of 
shooting in great and small Ordnance…
kniha, svazek obsahuje dva spisy anglického matematika, 
astronoma a  zbrojíře N. Nye, „Arf of Gunnery“ a  „Treatise of 
Artificiall Fire-Worksfor Warre and Recreation“, rytina autorova 
portrétu ve frontispisu od V. Hollara, antikva, výzdoba vlysy, iniciály, 
viněty dedikace earlovi z  Lindsey, spis obsahuje tabulky, nákresy 
a  ilustrace a  tři samostatné přílohy. Kratší spisek o  výbušnináchh 
a  ohňostrojích obsahuje 6 pěkných umělecky zpracovaných rytin 
návodných ilustrací, tisk William Leak , London 1647, 88 + 102 
str., kreslene ex libris majitele z  r. 1693, celokožená vazba, desky 
na rozích odřené,
� 37 000 Kč
� (€ 1 480)

157. různí autoři
Tractatvs de Imperio et Ivrisdictione dvorvm clarissimorvm 
ivrisconsvltorvm Francisci de Claperiis et Ioannis Longovalii 
….
kniha, svazek obsahuje tři právní spisy: „Tractatvs de Imperio 
et Ivrisdictione...“ autoři Franciscus de Claperius a  Ioannes de 
Longovalle, vydal Joannes Gymnicus, Colonia Agrippina (Kolín n. 
Rýnem) 1591, antikva, kurzíva, latinský text, výzdoba viněta titulní 
list, iniciály, 302 str.; druhý spis „Antonii Goveani Lvsitani Ivreconsvlti 
Tractatvs Qvatvor...“, autoři: Antonio de Gouvêa, Christoph Henscher, 
vydal Tobias Steinmann, Jena 1596, antikva, kurzíva, latinský text, 
výzdoba vlysy, viněty, iniciály, 182 str.; třetí spis „ Tractatvs De 
Ivrisdictione, Atqve Imperio, ….“ autor: Hieronymus Muscornus, 
vydal Joannes Gymnicus, Colonia Agrippina (Kolín n. Rýnem) 1596, 
antikva, kurzíva, latinský text, výzdoba viněta na titulní list, 174 str.; 
světlá kožená zdobená renesanční vazba s  reliefem panovníka 
na přední desce a erbem na zadní skrvny a drobná poškození.
LITERATURA: soupis: VD16 C 4027 , VD 16 G 2714 , VD16 M 7116
� 12 000 Kč
� (€ 480)

158. Bernard Langwedel (1596–1656)
Thesaurus Hippocraticus sive Aphorismi Hippocratis in Clas-
ses
kniha, Hippokratovy aforismy s  výkladem Bernarda Langwedela, 
rytina v titulu Johan Koch, tisk Jacobus Rebenlinus, vydal Zacharias 
Hertelius, Hamburg 1639, 324 str., antikva, kurzíva, latinský text, 
výzdoba titulní list, viněty, vlysy, úvodní iniciály, kartonová vazba, 
skvrny na papíře
LITERATURA: soupis: VD17 23:297499V
� 12 000 Kč
� (€ 480)

154. Heinrich Kramer (Institor)



159. Henricus Martinus Dantiscanus (1612–1675)
Anatomia Urinae Galeno-Spagyrica
kniha, V  patitulu rytina, vydal Fickwirth, Frankfurt 1659, 308 str., 
antikva, kurzíva, latinský text,iniciály, viněty; přivázán je kratší 
spisek Caesar Odonus: De Urinarum Differentiis, Causis & Iudiciis 
brevissima & clarissima Methodus s rozkládací tabulkou se stromem 
nemocí a  jejich příznaky, kožená vazba, hřbet v  horní části lehce 
poškozen
LITERATURA: soupis: VD17 39:114245E
� 12 000 Kč
� (€ 480)

160. Gabriel Fallopius Mutinensis (1523–1562)
De morbo Gallico
kniha, spisek italského lékaře o „francouzské nemoci“ neboli syfilitidě, 
Tisk Aegidius Regazola, apud Haeredes Melchioris Sessae, Benátky 
1574, 228 str., výzdoba viněta v  titulu a kolofonu, iniciály, latinský 
text, index, antikva, kurzíva, některé stránky potrhány, poznámky 
při krajích textu, pergamenová vazba, skvrny a  oděrky na  vazbě, 
částečně odtržený kniřní blok, skvrny při okrajích listů
� 10 000 Kč
� (€ 400)

161. Virgil Solis (1514–1562)
Aesopi phrygis fabvlae, elegantissiris iconibvs veras animali-
um species ad viuum adumbrantes
kniha, Ezopovy bajky a  život Ezopův, jednotlivé bajky ilustroval 
dřevoryty Virgil Solis, některe kolorované, některé jen částečně, 
přebásnil Johannes Posth, předmluva a  epigramy k  Ezopovým 
příhodám Hartmann Schopper von Neuwmarck (Nouoforensis 
Norici), latinský text bajky kurzívou, německý překlad fraktálem, 
vydal Sigismund Feyrabend, Frankfurt n. Mohamen 1566, chybí 
titulní list, druhý list s  věnováním a  epigramem pro xxx , dále list 
z rejstříku, 4. list z Hartmannovy básně o životě Ezopově, závěrečný 
list bajek a list s kolofonem, na několika stránkách při kraji drobné 
kresbičky, renesanční kožená vazba s kováním, restaurováno, listy 
zažloutlé s drobnými skrvnami,
LITERATURA: soupis: VD16 A 544
� 41 000 Kč
� (€ 1640)

162. Gasparo Contarini (1483–1542)
De Republica Venetorum
kniha, Pět knih o  historii Benátské republiky, vydal ex officina 
Elzeviriana, Lugdunum Batavorum (Leiden) 1628, výzdoba v  titulu 
název díla umístěn na zavěšeném plátně pod ním mapka Benátek, 
nad ním v erbu okřídlený lev s knihou, úvodní iniciály knih, latinsky 
antikva, kursiva, 431 str., kožená vazba se zlacenou ražbou 
na deskách (erb a monogram), hřbet nepatrně porušený
� 5 000 Kč
� (€ 200)

163. Jan Bartoloměj Tanner (1623–1694)
Vir apostolicvs seu Vita et Virtvtes R. P. Alberti Chanowsky e 
Sociate Iesu in provincia Boemiae
kniha, Život a  skutky jezuity A. Chanovského, rytina patitulu 
s  alegorií Bohemie mapkou jižních Čech, rytina portretu pátera 
Chanovského proti titulu, vydal Nicolai Hosing, Kolín n. Rýnem 
(Coloniae Agrippinae) 1660, 166 str., antikva, kurzíva, latinský text, 
výzdoba viněty, iniciály, druhý spis J. B. Tannerem upravený spis 
A. Chanovského Vestigium Bohemiae piae vydal Nicolaus Hosing, 
Praha 1659, 214 str., antikva, kurzíva, latinský text, výzdoba viněty, 
iniciály, světlá kožená vazba s kováním, restaurováno
LITERATURA: soupis: VD17 12:115603Q
� 8 000 Kč
� (€ 320)

- 20 -

164. Jean Jaques de Bodin (1529–1596)
Demonomania de gli stregoni
kniha, Čarodějnický spis ve  čtyřech knihách významného 
francouzského právníka, politologa a  humanisty, ovšem zároveň 
velkého zastánce boje proti čarodějnictví, do italštiny přeložil Hercole 
Cato, vydáno a vytištěno dědici slavného tiskaře a vydavatele Alda 
Manutia, Benátky 1592, 419 str., signet Alda Manutia v titulu, výtvarně 
krásně zpracované vlysy, iniciály a  viněty, zlacené ořízky, italský 
text, antikva, kurzíva, novodobá celokožená vazba se zlacením 
na hřbetu, zadní desky a hrany odřené, jinak vynikájící stav
� 32 000 Kč
� (€ 1280)

165. Petrus Gregorius Tholosanus (1540–1597)
Universi Iuris Methodus Parva et Compendiosa
kniha, Právní spis francouzského učence Pierra Grégoira, vydal 
Georgij Draud, Frankfurt 1599, 231 str., antikva, kurzíva, latinský 
text, výzdoba viněty, iniciály, kožená zdobená renesanční vazba 
s ornamenty a postavou Justice(?) ve středu desky, lehce poškozená 
a s četnými skvrnami
LITERATURA: soupis: VD16 G 3002
� 8 000 Kč
� (€ 320)

166. Silvester Aldobrandinus (1500–1558)
Institvtiones Ivris : D. Ivstiniani Sacratissimi Principis Prima le-
gum cunabula
kniha, Italský právník sepsal výklad k  Zákoníku císaře Justiniána 
v pěti knihách, obsahuje rozkládací rytinu stromu zákoníku, vydal in 
Veronica Vincentiana, Lyon (Lugduni) 1547, signet v titulu a signet 
v kolofonu se dvěma světci s rouškou Sv. Veroniky s otiskem Kristovy 
tváře s  nápisem „A. Vincent“ iniciály, latinský text, zákoník tištěn 
antikvou a  kurzívou, text výkladu, který zákoník obklopuje tištěn, 
frakturou, renesanční celokožená vazba s  refiefními ornamenty 
na deskách s kováním, restaurováno
� 32 000 Kč
� (€ 1280)

161. Virgil Solis
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167. Johann Dryander (1500–1560)
Artzenei Spiegel Gemeyner Jnnhalt derselbigen Wes beide ei-
nem Leib vnd Wundartzet in der Theoric Practic vnnd Chirur-
gei zůsteht
kniha, lékařská kniha něm. lékaře, astronoma a  matematika 
Joh. Dryandera, titul. list, předmluva, obsah, 1. díl Theorica, 2.díl 
Practica, 3. díl Chirurgia, něm. text, fraktura, množství anatomických 
a medicin. vyobr. v textu, vlastnické přípisy na přídeští, vydal (Cum 
Gratia & Privilegio Imperii zu Franckfort am Mayn) Christian Egenolffs 
Erben, Frankfurt a. Main, 1557 (na titul. listu připsaná datace 1536), 
150 listů, původní značně omšelá renesanční ražba na  deskách, 
pozůstatky po  kování v  deskách, neodborně restaurovaný hřbet, 
mnohé listy zvetšelé a  při krajích papírem zpevněné, tři poslední 
listy chybí, nahrazené reprintem z vydání r. 1547, uspokojivý stav
� 45 000 Kč
� (€ 1 800)

168. Jiří Melantrich z Aventina (1511–1580)
Biblí Česká (Bible Melantrichova)
stará kniha, 1561, 33 x 25,5 cm, na  titulní straně: Biblí Cžeská. 
Cum Gratia et Priuilegio Romanorum Imperatoris, atq; Hungariae, 
Bohemiae etc.. Reg. ANNO MDLXI., rozsah 605 číslovaných 
listů a  ... nečíslovaných; Bible Melantrichova (originální název 
Biblí česká, to jest všecka svatá Písma obojího Starého i Nového 
zákona) patří k  nejvýznamnějším vydáním bible v  renesančních 
Čechách. Její význam spočívá jak ve velmi vysokém nákladu, který 
vedl též k velkému rozšíření této bible, tak v  její vysoké umělecké 
a  typografické úrovni. Za  Melantrichova života byla tato bible 
vydána sedmkrát, resp. čtyřikrát či pětkrát. Melantrichova bible patří 
k  českým utrakvistickým vydáním, ale Melantrich zcela plánovitě 
přihlížel i k potřebám a požadavkům katolické strany a také luteránů. 
Kromě celé bible Melantrich třikrát vydal i samotný Nový zákon. Jde 
o nejrozšířenější verzi bible ve své době. První vydání Melantrichovy 
bible bylo dokončeno 11. dubna roku 1549 a  vyšlo v  tiskárně 
umírněného katolíka Bartoloměje Netolického jako společný 
podnik Netolického a  Melantricha. Iniciátorem a  organizátorem 
práce byl humanisticky zaměřený utrakvista Melantrich. Netolický 
poskytl finanční a právní zázemí, neboť Melantrich v  té době jako 
utrakvista nesměl provozovat tiskárnu. Na  tisk a  výsadní prodej 
biblí získal Netolický královské privilegium platící po dobu deseti let. 
Výprava knihy byla poměrně mimořádná a patřila k  typografickým 
vrcholům tehdejší české knižní produkce. Melantrich s Netolickým 
si pro tisk nechali odlít novou sazbu, opatřili si též 135 dřevořezů. 
Část z nich vznikla původně pro německé vydání Lutherovy bible, 
tištěné roku 1535 ve  Wittenberku. Do  Čech se dřevořezy dostaly 
záhy poté, neboť je už roku 1537 použil pro druhé vydání své bible 
Pavel Severýn. Melantrich je pak použil i pro vydání z  roku 1556, 
1557, 1560 a 1561. Druhá polovina štočků vznikla přímo pro Bibli 
Melantrichovu. Vydání obsahuje též pět celostránkových ilustrací, 
mj. mapu tehdy známého světa, vsazenou do příběhu o  stvoření. 
Kromě ilustrací zdobilo bibli také deset druhů iniciál, bordur, vinět, 
a dalších ozdobných grafických prvků., kožená vazba, pokryv desek 
s nárožnicemi zřejmě barokní, hřbet ještě pozdější, oříznuto
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 30 000 Kč
� (€ 1 200)

169. Otto Magnus von Stackelberg (1786–1837)
Apollo Tempel zu Bassae in Arcadien
bibliofilie s  25 mědirytinami, 1826, 59 x 43 cm, na  vnitřní straně 
přebalu štítek Fürst Clargsche Bibliothek Teplitz, Clary´sche 
Bibliothek, Teplitz, mírně zašpiněný přebal, 1 mědirytina chybí 
(vystřižena)
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 12 000 Kč
� (€ 480)

170. J. J. Weber
Meisterwerke der Holzschneidekunst aus dem Gebiete der Ar-
chitektur, Sculptur und Malerei
kniha ve  14 svazcích s  originálními dřevoryty, 1879-1892, 42,8 
x 30,5 cm, Verlagsbuchhandlung von J. J. Weber, Leipzig 1879-
1892, kniha obsahuje dřevorytové reprodukce z  oblasti malířství, 
architektury a sochařství, u prvního svazku povolená vazba, vydání 
není kompletní: obsahuje svazky 1, 2, 4 - 12, 14, 15 a 18
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 160)

171. Alfred Edmund Brehm (1829–1884)
Brehms Thierleben. Kolorirte Ausgabe
kniha v 10 svazcích s originálními litografiemi, 1882-1884, 26 x 19 cm, 
Verlag des Bibliographischen Instituts, Leipzig, 2. přepracované 
a  doplněné vydání s  mnoha krásnými barevnými litografickými 
přílohami, obsahuje: Säugethiere I-III, Vögel I-III, Niedere Thiere, 
Fische, Kriechthiere, Insekten, kožená vazba místy odřená, zejména 
v rozích
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

172. Různí autoři
Naturgeschichte der Säugetiere
kniha, obs. 171 bar. ilustrací (chromolitografie) na 31 tabulích a 15 il. 
v textu, vyd. Verlag von J.F. Schreiber, Eklingen bei Stuttgart, 1890?, 
10. vydání, německy, předmluva G.H. von Schubert, pův. plpl. vazba, 
22s. + přílohy, vazba rozvolněná, některé tabule s  vyobrazeními 
v  prostřed natržené, při krajích s  trhlinkami, dvě tabule v  první 
části a dvě poslední zcela uvolněné z vazby, okraje desek odřené, 
na zadní straně flíčky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 500 Kč
� (€ 140)

173. Různí autoři
Geschichte der Kostume
kniha, obs. 125 dvoustránkových barevných listů s  rytinami, 
vyobrazujícími kostýmy nejrůznějších stylů, zemí a kultur v různých 
obdobích, popis v němčině gotickým písmem, vyd. Verlag von Braun 
& Schneider, Mnichov, 1900?, autoři rytin: W. Diez, C. Fröhlich, C. 
Häberlin, M. Heil, A. Müller, F. Rothbart a J. Watter, plátěné desky, 
nestr., blok listů rozpadlý do dvou částí, předsádka rozvolněna, tit. 
list a první dva listy s obsahem pomačkané a při krajích s trhlinkami, 
listy s rytinami při krajích jen lehce ohamtané, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 000 Kč
� (€ 240)

174. Adolf Stieler (1775–1836)
Handatlas über alle Theile der Erde und über das Weltgebäude
kniha, obs. 89 dvoustránkových listů s  mapami ze všech 
kontinentů, vyd. Gotha Justus Perthes, 1878, 7. vydání?, zajímavý 
dvoustránkový titulní list s osmicípou hvězdou vyobrazující zemi při 
pohledu z Arktidy, následuje dvoustrankový soupis s obsahem atlasu, 
původně polokožená vazba, hřbet chybí - nahrazeno plátnem, rohy 
desek odřené, několik flíčků na předsádce a tit. listě, mapy prakticky 
bez vady, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 500 Kč
� (€ 260)

173. Různí autoři



175. Ernst Haeckel (1834–1919)
Kunstformen der Natur
bibliofilie se 100 chromolitografiemi ve  dvou svazcích, 1899, 
39,3 x 31,7 cm, Erste Sammlung, Leipzig und Wien, Verlag des 
Bibliographischen Instituts, 100 celostránkových ilustrací s bohatým 
doprovodným textem ve  2. svazku, ilustrace zachycují estetiku 
přírody na  ukázkách nejrůznějších forem živých tvorů živočišné 
i rostlinné říše (korály, chobotnice, polypy, trubýši, předožábří atd.), 
kompletní, oba svazky v původním kartonovém přebalu (zašpiněn)
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 6 000 Kč
� (€ 240)

176. Joseph Alexander Helfert von (1820–1910)
An Ehren und an Siegen Reich
kniha, unter dem Allerhöchsten Protektorate Seiner Kaiserlichen 
und königlich apostolischen Majestät Franz Joseph I., literární část 
sestavil J.A. von Helfert, obrazovou část J. Dernjac, úprava H. 
Lefler, J. Urban, J.J. Tautenhayn, L. Hujer a R. von Larisch, vydal 
Max Herzig, 1900?, bohatě secesně zdobený titulní list a  patitul 
a  50 heligravur, 392 s., celoplátěná zdobená vazba se zlacením 
a imperiálním reliéfem na desce, místy odřené, lehce navlhlé desky, 
skvrny na papíře
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 000 Kč
� (€ 160)

177. Alfred Edmund Brehm (1829–1884)
Brehms Thierleben. Allgemeine Kunde des Tierreichs. Zweite, 
umgearbeitete und vermehrte Auflage. Kolorirte Ausgabe. 10 
Bde. + Die Schöpfung der Tierwelt
kniha, 1883, 25,5 x 17,5 cm, Leipzig, Verlag des Bibliographischen 
Instituts, 1883, bohatě ilustrováno barevně a čb, 10 svazků + 1 Die 
Schöpfung der Tierwelt. Haacke, Wilhelm 1893, stav dobrý, vazba 
však mírně na hřbetu i deskách odřená, vazba původní, polokožená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 500 Kč
� (€ 140)

178. J. Meyer
Meyers Universum oder die schönsten Ansichten der Erde
bibliofilie s  46 původními ocelorytinami, 1838, 20 x 28,7 cm, 
svazek pátý, Druck und Verlag vom Bibliographischen Institut in 
Bildburgshausen 1838, 138 stran, text v němčině, na rytinách místy 
drobné skvrnky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 800 Kč
� (€ 72)

179. Carl Wilhelm Dempp
Muster Sammlung für Maurer
stará kniha, 1846, 29,7 x 23 cm, Verlag von Emil Roller, München 
1846, text německy, velké obrazové přílohy i  rozkládací plány 
staveb, vazba opotřebená, na listech hnědé fleky, popsáno přídeští
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 800 Kč
� (€ 72)

180. Jean Baptiste Rousseau (1712–1778)
Oevres de Rousseau
3x starý tisk, tři svazky díla francouzského barokního básníka, ódy, 
písně, alegorie, epigramy, verše, komedie, 1. sv. proti titulu rytina 
s  portrétem autora, francouzsky, vyd. A  Londres (Londýn), 1753, 
celokož. vazby se zlacenými reliéfy na  hřbetech, viněty tit. list, 
v  textu, vlys, iniciály, na  rubu tit. listu vlepené exlibris, 298 + 394 
+ 310 str., část textu vodní mapy při okrajích bez poškození, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 900 Kč
� (€ 76)
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181. François René Chateaubriand (1768–1848)
Souvenirs DItalie, DAngleterre et DAmerique
starý tisk, zápisky z cest francouzského spisovatele a diplomata F. 
R. Chateaubrianda, francouzsky, vydal F. A. Brockhaus, Paris et 
Leipsic 1817, kartonová vazba, 247 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

182. Alain-René Le Sage (1668–1747)
Le Bachelier de Salamanque ou Memoires et Aventures de Don 
Cherubin de la Ronda
3x starý tisk, 6 dílů ve třech svazcích, každý svazek obs. tři ilustrační 
rytiny, jednu ve  frontispisu, viněty a  iniciály, I. sv. XLVIIIs. Vie 
de M. Le Sage, Oeuvrages de M. Le Sage, Table des Chapitres, 
vydal Laurent Prault, Paris 1767, polokož. vazby se zlac. ražbou 
na hřbetech, 265s. , 119 + 133s., 253 s., desky při okrajích drobně 
odřené, ve 3. sv. někt. listy při dolním kraji drobně poškozené
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

183. Johannes Buxtorf (1564–1629)
Manuale Hebraicum et Chaldaicum
starý tisk, latinsko hebrejský slovník profesora hebrejštiny 
na  basilejské univerzitě, text je podle hebrejského způsobu 
stránkován zprava doleva, v  úvodním textu vlysy, viněty, iniciála, 
latisky, hebrejsky, vydal Ludovicus Köning, Basileae 1619, 
celokožená vazba zdobená humanistickou ražbou s vazy na hřbetu, 
383 s., VI., skvrny na deskách, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 120)

177. Alfred Edmund Brehm
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184. Giulio Camillo (1480–1544)
La Idea del Theatro
starý tisk, spis italského humanisty o divadle, italsky, tiskařský signet 
v titulu a v tiráži, iniciála, vytiskl Baltassar Constantini, Vinegia 1550, 
pergemen. vazba se zlac. ražbou na hřbetu, 48 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 120)

185. Françoise de Graffigny dIssembourg dHapponcourt (1695–
1758)
Lettres D´une Péruvienne
2x starý tisk, Peruánské listy francouzské spisovatelky Madame de 
Graffigny patřily mezi nejpopulárnější romány 18. století, 2 svazky, 
viněta v titulu, francouzsky, vydal P. Didot lAîné, Paris 1797, polokož. 
vazba s ražbou na hřbetu, 255 s. + 239 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

186. Různí autoři
Das Neue testament unsers Herrn Jesu Christi
starý tisk, Nový zákon pro katolické věřící s historicko - geografickým 
rejstříkem, německy, fraktura, viněty v  závěru, ornamenty nad 
rejstříkem, vydal Verlag der kaisl. königl. Normalschule, Prag 1781, 
celokož. vazba s vazy a zlacenými ornamenty na hřbetu 364 s., stav 
velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

187. Antonín Puchmajer (1769–1820)
Chrám Gnidský
kniha, báseň, viněta v  titulu a vlastnické razítka V. Hanky, přeložil 
a  vydal Ant. Puchmajer, Praha 1804, 93 s., brož, tisk František 
Geřábek v  klášteře sv. Havla, na  protititulu přípis: darem dostal 
od pana Wáclawa Hanky Jan Hulakowský (český archivář Království 
českého), odřené desky, při hřbetu poškozené, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

188. Gregor Kolb (1681–1746)
Series Romanorum Pontificum Cum Reflexionis Historicis, 
Quas Contra D. Joannem Hübnerum aliosque Lutheranos ma-
xime Historicos
kniha, dějiny římských papežů, frontispis nadání sv. Petra mědirytem, 
iniciály a vlysy v úvodu a signet v závěru dřevorytem, soupis papežů 
od sv. Petra po  r. 1720, vydali Georg Schlüter & Martin Happach, 
Augusta Vindelicorum (Augsburg) 1724, 381s. VII. listů, pův.
papírová vazba restaurována, ochr. pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

189. John Dee (1527–1608)
Carl Kiesewetter: John Dee. Ein Spiritist des 16. Jahrhunderts. 
Kulturgeschichtliche Studie
kniha, studie věnovaná J. Dee obs. protokol o nejstarším známém 
stiritistickém sezení z  r.1583, portréty Johna Dee a  Edwarda 
Kelleyho, vydal Max Spohr, Leipzig 1893, 77.s, orig. brož., němec. 
text, nerozřezáno, desk mírně zašlé, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

190. Jiří Janda (1865–1938)
Užitečné ptactvo našeho domova
kniha, obs. 25 barvotiskových tabulí s  vyobr. 48 ptáků, vyd. I.L. 
Kober, Praha, 1898, clpl. převazba, 145s., ušpiněné desky, listy 
i tabule, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

191. Samuel Rosenthal (1799–1868)
Der Spiegel fürs Kunst, Eleganz und Mode 1846
kniha, obs. 23 kolor. mědirytin s vyobr. dobové módy, vyd. Pest und 
Ofen Verlag von Wiesen´s Wittwe und S. Rosenthal, 1846, red. S. 
Rosenthal, obs. kompletní ročník (58 čísel), na  přídeští ex libris 
”Waldesovo museum - Vršovice”, brož, 815s., zkosený hřbet, zašlý 
povrch desek, úbytky na hřbetu, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 700 Kč
� (€ 108)

192. William Freke Williams (1793–1860)
England´s Battles by Sea and Land
kniha, 26 čb. rytin s vyobr. admirálů, generálů a momentů z bitev 
(vč. dvoustr. rytiny ”Plan of the Battle of the Alma), vyd. The London 
Printing and Publishing Company, Londýn, nedat. (185?), obs. 
2 díly: Od  zahájení Velké francouzské revoluce a  Ruská agrese 
na  východě, polokožená přev., 368+336s., okraje desek odřené, 
hřbet naprasklý, flíčky na listech, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

193. Alfons Mucha (1860–1939)
S. Čech: Adamité / Václav z Michalovic
kniha, il. A. Mucha (Adamité) a A. Liebscher (Václav z Michalovic), 
vyd. F. Šimáček, Praha, 1897, zlacená ořízka, clpl. přev., 124+112s., 
na hřbetu ušpiněné desky s natrž. plátnem, lehce rozvolněná vazba, 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

194. Jan John (1850–1920)
Atlas motýlů střední Evropy
kniha, obs. 50 barvotiskových tabulí s  1300 obr. motýlů, jejich 
housenek a pup, sl.  výkl. dle knihy Berge-Heinemann-Steudelovy, 
atlasu Hofmannova, lit. domácí a dle vl. zkušenosti upr. prof. J. John, 
vyd. I.L. Kober, Praha, 1900, plpl. vazba, 196s. + přílohy, odřené 
okraje desek, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

188. Gregor Kolb



195. A.H. Payne (1812–1902)
Payne´s Royal Dresden Gallery: Being a selection of subject en-
graved after pictures (Volume second)
kniha, velké množství čb. rytin s  vyobr. pův. děl Canaletta, 
Caravaggia, Raphaela, Rembrandta, Rubense a  dalších, obs. 
krátké biografie a popisky obrazů (anglicky), vyd. A.H. Payne a W. 
French, Drážďany, Lipsko, Londýn, nedat. (1850?), druhý díl, pův. 
clpl. vazba se zlacením, 187s., zlacená ořízka, výraznější zateklina 
v horní a pravé části listů a skrze vazbu, odřené okraje desek, flíčky 
na listech
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

196. Konstantin Josef Jireček (1854–1918)
Dějiny národa Bulharského
kniha, vyd. B. Tempský, Praha, 1876, clpl. převazba, pův. ob. 
přiložena, 536s., vazba politá a  ušpiněná, předsádkové listy 
ušpiněné, knižní blok ve velmi dobrém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

197. A.H. Payne (1812–1902)
Payne´s Universum und Buch der Kunst
kniha, obs. 85 čb. rytin a velké mn. vyobr. v textu, vyd. Verlag der 
Englischen Kunstanstalt von A.H. Payne, Lipsko a Drážďany, 1856, 
zweiter band, 412s., veváz. časopis Kunst-Journal No. 1-31 z  r. 
1854, převazba, hřbet chybí, okraje desek odřené, fleky od  polití 
na horní a pravé straně na prvních cca 100 listech (do tiskové plochy 
rytin nezasahují), flíčky na listech, blok listů v dobrém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

198. Vilém Slavata z Chlumu a Košumberka (1572–1652)
Paměti nejvyššího kancléře království českého Viléma hraběte 
Slavaty z Chlumu a Košmberka...
kniha, ...vladaře domu Hradeckého, pána na  Hradci Jindřichově, 
Stráži, Telči, Žirovnici a  Mělníce, nejvyššího dědičného Šenka 
království Českého, císařův Ferdinanda II. a III. skutečného tejného 
raddy a komorníka, rytíře zlatého rouna, od L. 1608 do 1619, II. díl, 
k vyd. upr. J. Jireček, vyd. I.L. Kober, Praha, 1868, plpl. přev., 352s., 
na předsádkách a několika prvních a posl. listech špína, blok listů 
s pamětma ve velmi dobrém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

199. L. Hlaváček
Obrazy z přírody I.-III.
kniha, 22 kamenorytin v textu + výzdoba tří tit. listů L. Hlaváček, sest. 
K. Starý, vyd. Fr. Libiš, Praha, 1862, 1863 a 1864, 1x polokožená 
přev. se zlacením na  hřbetu, 132+128+128s., flíčky na  listech, 
ušpiněné předsádky, lehce odřené okraje desek, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

200. Václav Koranda (1862–1943)
Pamětní spis české litografie
bibliofilie s  18 litografiemi, 1899, 35,5 x 28 cm, vše značeno 
na  kameni (různí autoři), uspořádali a  vydali zástupci pražských 
sdružení litografických, redakci vedl V. Koranda, tiskem C. a  K. 
dvorní knihtiskárny A. Haase, Praha 1899, 121 stran, kniha obsahuje 
popis stoletého vývoje litografických technik a  jejich ukázek v  18 
přílohách, vyhotovených různými technikami litografie, plátěná 
vazba zašpiněna
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)
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201. Eugéne Ciceri
Cours dacquarelle
bibliofilie, 2. polovina 19. století, 36 x 26,5 cm, publikace je 
učebnicí akvarelové tvorby v  litografovaných ukázkách tvůrčích 
postupů, vydal Le Mercier & Cie v Paříži, původní kartonový přebal, 
45 celostránkových barevných litografií, text ve  francouzštině 
a  angličtině, Eugène Ciceri, krajinář a  litograf 19. století, poprvé 
vystavoval v Salonu v r. 1851
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

3. Podpisy, dedikace, dopisy

202. John Steinbeck (1902–1968)
Hrozny hněvu
kniha, podpis John Steinbeck, obálka Jaroslav Šváb, úprava 
Stanislav Kohout, vydalo nakladatelství Sfinx, Bohumil Janda, Praha 
1946, 574 s., celoplátěná vazba s  obálkou, obálka popraskaná 
a odřená, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 5 800 Kč
� (€ 232)

203. Jiří Karásek ze Lvovic (1871–1951)
Spisy Jiřího Karáska ze Lvovic VIII.-XVIII.
kniha, u svazků XII.-XVI. podpis autora na patitulu (2x s věnováním), 
jednotná úprava a  obálky V.H. Brunner, vyd. Ot. Štorch-Marien, 
Praha, 1923-1929, ed. Aventinum, obs. Zastřený obraz, Romány tří 
mágů I.-III. (Román Manfreda Macmillena, Scarabeus, Ganymedes), 
Renaissanční touhy v umění, Impresionisté a ironikové, Chimérické 
výpravy, Umění jako kritika života, Tvůrcové a  epigoni, Cesta 
mystická a Lásky absurdné, 11x brož (sv. XI a XII s pův. obálkou), 75
+134+207+108+120+126+167+121+202+107+123s., velmi dobrý 
stav všech svazků, u sv. X. odlepený hřbet ob., u sv. XVIII. pošk. 
okr. ob.
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 500 Kč
� (€ 180)

199. L. Hlaváček
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204. Jiřina Hauková (1919–2005)
12x podpis Jiřiny Haukové
kniha, 10x podpis s věnováním v knize na patitulu nebo tit. listu J. 
Hauková, obs. Mezi lidmi a havrany, vyd. ČS. spisovatel, Praha, 1965, 
ob. M. Váša, upr. Z. Seydl, brož, 110s.; Cizí pokoj, vyd. Symposion, 
Praha, 1946, ob. Fr. Hudeček, brož, 88s.; Motýl a  smrt, vyd. ČS. 
spisovatel, Praha, 1990, il. A. Šimotová, clpl. vazba s  ob., 77s.; 
Oheň ve sněhu, vyd. ČS spisovatel, Praha, 1958, brož, 99s.; Světlo 
v září, vyd. Kruh, Praha, 1995, il. M. Blabolilová, brož, 96s.; Spodní 
proudy, exil, vyd. Opus Bonum, Mnichov, 1988, brož, 85s.; Rozvodí 
času, vyd. Blok, Brno, 1967, il. J. John, brož s ob., 70s.; Mozaika 
z vedřin, vyd. Český spisovatel, Praha, 1997, il. V. Janoušková, brož, 
88s.; Básně, vyd. Torst, Praha, 2000, karton. vazba s ob., 1086s. 
a Země nikoho, vyd. Práce, Praha, 1970, ob. a upr. L. Fára, brož 
s  ob., 88s., dále obs. dva přiložené strojopisy s  básněmi ”Zelená 
báseň” (Daisy Mrázkové), ručně podepsána a ”Panychida za Jiřím 
Johnem”, podepsána strojopisem, a také volné listy v pův. ob. s básní 
a  básnickým dovětkem ”Elegie za  Jindřichem Chalupeckým”, bez 
nakl. údajů, Praha, 1990-1992, 26s., bez podpisu, veškerá věnování 
v knihách dedikována výtvarnici a spisovatelce D. Mrázkové, velmi 
dobrý stav všech titulů
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 000 Kč
� (€ 160)

205. Josef Laufer (1891–1966)
Abeceda footballu
kniha, podp. autora J. Laufera a 15 fotbalistů Slavie ze 30. let 20. 
stol. (Sobotka, Daučík, Truhlář, Horák, Fiala, Sklenička, Kopecký, 
Průcha, Jezbera, Toman, Vacek a  další 4 neidentifikované) 
a rozhodčího Šíby, vyd. L. Mazáč, Praha, 1935, spoluaut. F. Maixner, 
60 vyobr., typ. A.V. Hrska, pův. plpl. vazba, 92s., 3x vpisek propiskou 
v textu, okraje desek odřené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 88)

206. Emil Zátopek (1922–2000)
Dana a Emil Zátopkovi vypravují
kniha, věnování s podpisy a kresbičkou Dana a Emil Zátopkovi, vyd. 
Naše vojsko, Praha, 1960, clpl. vazba s obálkou, 256 s., řada čb. 
vyobrazení, při krajích mírně ušpiněné listy, okraje obálky potrhané, 
znovuslepované, zevnitř podlepená izolepou, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 400 Kč
� (€ 96)

207. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Augusta: Lovci jeskynních medvědů
kniha, podpis Zdeněk Burian, 10 barev. příloh a 1 rozkládací ilustrace 
Z. Burian, vydalo Státní pedagogické nakladatelství, Praha 1976, 
234 s., kartonová vazba, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

208. Daniel Bidelnica (1957)
Život pre umenie (Life for Art)
kniha, podpis s věnováním na tit. listě D. Bidelnica, vyd. Danubiana 
Meulensteen Art Museum, Bratislava, 2007, texty růz. autorů, obs. 
velké mn. bar. vyobr. děl, lamin. vazba s ob., 438s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 400 Kč
� (€ 56)

209. Vladislav Vančura (1891–1942)
Pekař Jan Marhoul
kniha, podpis s  věnováním a  datací k  20.12. 1939 na  tit. listě V. 
Vančura, vyd. Melantrich, Praha, 1934, pův. clpl. vazba bez obálky, 
141s. velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

210. Ilja Erenburg (1891–1967)
Jedním dechem
kniha, podpis na tit. listě E. Erenburg, vyd. J. Fromek, Praha, 1935, 
ed. Odeon, sv. 74, pův. clpl. vazba, 207 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

211. František Kobliha (1877–1962)
Miloslav Novotný: Svízele bibliografovy
bibliofilie, podpisy výtvarníků a spisovatelů, A.J.  Alex, Z. Braunerová, 
Fr. Kobliha R. Kremlička, Ant. Majer, M. Majerová, A. Moravec, Arthur 
Novák, V. Silovský, V. Stretti, Jar. Stretti-Zamponi, T. F. Šimon, K. 
Vik, K. Vondrouš, dřevoryty Fr. Kobliha, K. Vik,  C. Bouda (sign.), J. 
Rambousek, úprava,  podpis v  tiráži a k vydání připravil pro členy 
SČUG Hollar jako soukromý neprodejný tisk Kaláb, Praha 1928, 
22s. +18 listů přílohy, sešit bez obálky, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 1849
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

212. Jan Švankmajer (1934)
Proměny humoru (Tematická exposice Surrealistické skupiny 
v Československu)
katalog, podpisy pod úv. textem J. Švankmajer a  František 
Dryje?, podpisy pod vyobr. vlastních děl Martin Stejskal a  Eva 
Švankmajerová, obs. velké mn. čb. vyobr. děl (K. Baron, Fr. Dryje, 
J. a  E. Švankmajerovi, M. Stejskal, A. Marenčin, E. Medková, J. 
Koubek, V. Effenberger, L. Šváb a  další), chronol. přehl. činnosti 
Surrealistické skupiny, texty ”Surrealistická experimentace” (J.Š.), 
”Surracionalita v  imaginativním humoru” a  ”Život na  tři facky” 
(V.E.), ”Proč kýchat” (M.S.), ”Jeskyně Baradla” (E.Š.), ”Povaha hry” 
a ”Ambivalentní symboly” (F.D.) a další, samizdat, 1984, ed. Le la, 
sešit, 32s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

212. Jan Švankmajer



213. Jiří Kolář (1914–2002)
J. Chalupecký: Na hranicích umění
kniha, 3x podpis v  těle knihy - Jiří Kolář, Ladislav Novák a  Milan 
knížák, vždy na začátku eseje o daném umělci, v případě J. Koláře 
podpis na  protistraně pod vyobrazením jeho koláže-asambláže, 
exilové vydání, vyd. Edice Arkýř, Mnichov, 1987, obs. 24 fotografií 
s ukázkami děl, brož, 160s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

214. Jaroslav Kořán (1940–2017)
Living Theatre
kniha, 1982, 21 x 15,5 cm, dedikace L. Kunderovi od  J. Kořána 
a  P.  Oslzlého, vyd. Jazzová sekce SH, JAZZPETIT, Praha, brož, 
282s., obs. foto doprovod, ohnuté rohy, jinak bez poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

215. Lída Baarová (1914–2000)
Vlastnoručně psaný dopis v češtině
inkoust, papír, kolem r. 1941-42, 29,8 x 21 cm, sign. na zadní straně 
Lída Baarová, raritní dopis, ve kterém Lída Baarová mluví o svých 
zážitcích z vánoc, prožitých v Čechách i v zahraničí, chybí obálka, 
adresát je neznámý, přiložena dobová fotografie herečky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

216. Rudolf Antonín Dvorský (1899–1966)
Dopis do redakce časopisu Týden rozhlasu
strojopisný dopis s  autogramem, 1943, 27,8 x 20,3 cm, sign. PD 
RADvorský, dopis ze 7. 6. 1943, ve kterém R. A. Dvorský popisuje 
zaslanou fotografii svého souboru, tentokrát však v roli footballového 
týmu, v původní obálce, fotografie chybí
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 250 Kč
� (€ 10)

217. Jiří Guth-Jarkovský (1861–1943)
Dopis Ing. Jakubu Sommerovi-Rydvanovi
inkoust, papír, 1942, 10,5 x 14,7 cm, sign. PD Jiří Guth Jarkovský, 
adresováno Jakubu Sommerovi (pseud. Rydvan), Náchod 26/6 42, 
ohledně zamýšleného textu pro sborník Jiráskův Hronov
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

218. Různí autoři
Pražské kvarteto: Dopis příteli hudebníkovi
inkoust, papír, 1938, 28,9 x 22,7 cm, slavné pražské smyčcové 
kvarteto, působící v  letech 1920-1966, podepsáni: Willibald 
Schweyda, Herbert Berger, Ladislav Černý a Ivan Večtomov
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

219. Ignát Herrmann (1854–1935)
Dopis Františku Hlavatému
dopis, 1894, 29 x 23 cm
� 2 500 Kč
� (€ 100)

220. Jan Werich (1905–1980)
Portrét s autogramem
fotografie, 1952, 23,8 x 18 cm, sign. PD Jan Werich 1952, LD 
věnování redaktoru Jaroslavu Černému
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)
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221. Marlene Dietrich (1901–1992)
Portrét s autogramem
fotografie, 25,6 x 20,3 cm, sign. PD Posluchačkám českého rozhlasu 
Marlene Dietrich, signováno na  fotografii Paramount Productions 
(film Desire) z roku 1936, mírně poškozeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

222. Ladislav Šaloun (1870–1946)
Portrét s autogramem
fotografie, 17,8 x 12,8 cm, sign. DU Lad. Šaloun, český sochař, autor 
sousoší Mistra Jana Husa na Staroměstském náměstí
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 350 Kč
� (€ 14)

223. Maxmilian Švabinský (1873–1962)
Portrét s autogramem
fotografie, 1948, 29,8 x 23,8 cm, sign. DU MŠvabinský 23. 12. 48
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

224. Svatopluk Čech (1846–1908)
Stvrzenka s autogramem
inkoust, papír, 1879, 14,6 x 23,3 cm, sign. PD Svatopluk Čech, text: 
Na  účet honoráře za  Povídky a  humoresky přijal od  J. Otty dne 
15/3.79 dalších 64 (tím doplacen II. svazek)
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

225. Jaroslav Kocian (1883–1950)
Portrét s autogramem
fotografie, 1942, 31,8 x 23 cm, sign. PD JarKocian, houslista, 
profesor mistrovské školy pražské konservatoře pro obor houslové 
hry, hudební skladatel a pedagog
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

226. Jan Kubelík (1880–1940)
Portrét s autogramem
fotografie, 25,1 x 18,2 cm, sign. PD Jan Kubelík, český houslový 
virtuos a hudební skladatel
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

227. František Maxián (1907–1971)
Portrét s autogramem
fotografie, 12,4 x 14,7 cm, sign. na  zadní straně FMaxián, český 
klavírista a pedagog, profesor na AMU
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 250 Kč
� (€ 10)

228. Otakar Jeremiáš (1892–1962)
Autogram
inkoust, ruční papír, 1943, 16 x 23,2 cm, sign. PD OtJeremiáš, 
významný český hudební skladatel a dirigent, vlastnoručně psaný 
text s podpisem, zažloutlý papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)
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229. Josef Lada (1887–1957)
Karel Vaněk - Zápisky všelijakého vojáka z let 1914 -1919. Cha-
rašó, pán, da?
kniha, 1924, 18,5 x 13,5 cm, Praha, A. Synek, 1924, odstraněno 
věnování, podpis autora, obálka od Josefa Lady, 208 a 200 stran, 
stav dobrý, listy roztřepené a uvolněné, dva díly
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

230. Jiří Hájek (1913–1993)
Mezi včerejškem a  zítřkem : vývoj socialistického hnutí mezi 
první a druhou světovou válkou
kniha, podpis Jiří Hájek, edice  Dějiny práce sv. 3, vydala Práce, 
Praha 1947,  295 s., brož., ob. v  horní části natržená, při krajích 
pomačkaná, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

231. Pavel Řezníček (1942)
Kráter Resnik a jiné básně
kniha, podpis a dedikace autora, vydalo Nezávislé tiskové středisko, 
Praha 1990, 80 s., brož., edice RR sv. 3, velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

232. Kamil Bednář (1912–1972)
Píseň lásky
kniha, podpis a  věnování básníka, kresby L. Jiřincová, úprava J. 
Sonnberg, vydal Václav Petr, Praha 1944, nestr. (30s.), původní 
brož, 1. vydání, obálka zašlá se skrvnou, vnitřek pěkný
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

233. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
Abeceda lásky
bibliofilie, podpis a  věnování A. Hoffmeister, ob. A  Hoffmeister?, 
vydal F. Svoboda, Praha 1926, 89 s., pův. brož, ed. Mladí autoři sv. 
14, 950 ex., ob. při okrajích pokrčená, dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Adolf Hoffmeister, Gallery 2004, s. 362
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

234. Bohumil Hrabal (1914–1997)
Veřejná sebevražda
bibliofilie, samizdat, reprint fotografie B.H. ve frontispisu, strojopis, ediční 
poznámka VK (Václav Kadlec vydavatel Pražské Imaginace)vydala 
Pražská imaginace, Praha 1989, 16 s., sešit, sv. 69, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

235. Bohumil Hrabal (1914–1997)
Ponorné říčky
kniha, podpis a  věnování B. Hrabal, 1. vydání, vydala Pražská 
imaginace, Praha 1991, 96 s., brož, sv. 141, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

236. Bohumil Hrabal (1914–1997)
Kdo jsem
kniha, podpis a věnování B. Hrabala, ediční poznámka K. Dostál, ob. 
Zd. Bouše, vydala Společnost Bohumila Hrabala, Praha 1989, 50 s., 
brož s ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 24)

237. Karel Hvížďala (1941)
Jak myslet umění - rozhovory s výtvarníky
kniha, podpisy K. Hvížďala, J. Sozanský, I. Wernisch?, vydala Mladá 
fronta, Praha 2013, 240 s., brož, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

238. Egon Hostovský (1908–1973)
Případ profesora Körnera
kniha s  podpisem, 1933, 19 x 13 cm, sign. na  předtitulu Egon 
Hostovský 2./X. 37, Praha, Melantrich, 1933, vazba původní, 
celoplátěná, 185 stran, obálka chybí, III. vydání, dedikace autora, 
stav výborný, bez poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

239. Václav Havel (1897–1979)
Před nástupem mladých – proslov
kniha s  podpisem, 1933, 20 x 14,5 cm, sign. na  předsádce 
a na obálce Ing Václav Havel, Praha, soukromý tisk Dr. E. Grégr 
a syn, 1933, vazba původní, brožovaná, 25 stran, dedikace autora 
15. 1. 1934, autorem knihy je otec prezidenta Václava Havla, stav 
dobrý, obálka zašlá - hnědé flíčky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

240. Různí autoři
Autogramy herců studia Ypsilon
fotografie s  autogramy, 1985, 21 x 21 cm, Ypsilon, 1 stránka, 
autogramy J. Schmida, M. Ebena, J. Kretschmerová, V. Kratina, L. 
Tauerová, R. Novák, L. Gerendáš, B. Poloczek, J. Suchý, černobílá 
fotografie, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

241. Jáchym Topol (1962)
Trnová dívka
kniha, podpis a věnování J. Topol, vydal Hynek, Praha 1997, 178 s., 
brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

236. Bohumil Hrabal



242. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Jablko s klína
kniha, podpis J. Seifert, ob. a kresba ve frontispisu E. Milén, vydal Fr. 
Borový, Praha 1941, 87 s., brož, ob. lehce stopy opotřebení, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

243. Daniela Hodrová (1946)
Podobojí
kniha, podpis D. Hodrové, ob. a  ilustrace A. Šimotová, vydalo 
Severočeské nakladatelství, Ústí nad Labem 1991, 184 s., celopl. 
vazba s ob., ed. Jádra sv. 5, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

244. Daniela Hodrová (1946)
Ztracené děti
kniha, podpis D. Hodrové, vydal Hynek, Praha 1997, 384 s., kart. 
vazba s ob., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

245. Adolf Kašpar (1877–1934)
R. Svobodová: Pokojný dům
kniha, podpis v  patitulu, ilustrace a  návrh vazby A. Kašpar, vydal 
Česká Grafická Unie, Praha 1921, 61 s., celopl. zdobená vazba, 
kart. pouzdro, na přídeští exlib. Dřevorytem, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

246. Magdalena Jetelová (1946)
(DES)ORIENTATION?
katalog, podpis výtvarnice, katalog k  výstavě Magdaleny Jetelové 
v Muzeu moderního umění v Olomouci, vydalo Muzeu moderního 
umění, Olomouc 2013, 119 s., brož, 400ex., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

247. Jan Seidel (1908–1998)
Národ v písni
kniha, podpis a věnování  J. Seidla, hudeb. skladatele, který vybral, 
upravil a zharmonizoval soubor českých písní, předmluva Vítězslav 
Novák, muzikologická studie Alois Hába, úprava Jar. Benda, vydal 
L. Mazáč, Praha 1941, 419 s., pl. vazba, desky mírně zašlé, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

248. Gejza Vámoš (1901–1956)
G. Vámoš: Atomy boha
kniha, podpis autora, vydal Kvasnička & Hampl, Praha nedat., 
243+242 s., pl. Nakladatel. vazba,  ed. knihy hodiny sv. 2, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

249. Vasilij Němirovič Dančenko (1847–1936)
Degradovaný
kniha, podpis autora v  titulních listech obou svazků, 2 sv., vydal 
Obelisk, Praha 1925, 258 + 231 s. pl. vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)
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250. Karel Plicka (1902–1980)
Praha ve fotografii Karla Plicky
kniha, podpis K. Plicky, úvodní slovo  Z. Wirth, úprava Jar. vodrážka, 
1. vydání, Praha 1940, 208 s., polopl. vazba, ochr. pouzdro, výborný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

251. Bohumil Hrabal (1914–1997)
Perlička na dně
kniha, podpis s  věnováním B. Hrabal, vyd. Čs. spisovatel, Praha, 
1963, clpl. vazba, 152 s., ob. chybí, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 28)

252. Peter Matthiessen (1927–2014)
Sněžný levhart
kniha, podpis a  věnování městské knihovně v  Praze na  tit. listě 
P.  Matthiessen, vyd. Volvox Globator, Praha, 1998, clpl. vazba 
s obálkou, 274s., vyřazeno z fondu MKP, přebal nalepen na deskách, 
odřené růžky desek, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

253. Jitka Kolínská (1930–1992)
B. Benešová: Don Pablo, Don Pedro a Věra Lukášová
kniha, podpis na  patitulu a  il. J. Kolínská, il. D. Landrová, vyd. 
Československý spisovatel, Praha, 1959, ed. ilustr. novel, lamin. 
vazba, 113s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

254. Louis Aragon (1897–1982)
Basilejské zvony (Spisy I.)
kniha, podpis na patitulu L. Aragon, vyd. SNKLHU, Praha, 1960, clpl. 
vazba s obálkou, okraje obálky otřepené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

255. Max Švabinský (1873–1962)
Dvanáct dřevorytů v reprodukcích
bibliofilie, podpis s  věnováním na  tit. listě M. Švabinský, soubor 
nekompletní - č. 1, 4 a 5 chybí, vyd. Jan Štenc, Praha, 1926, text 
V.V. Štech, volné listy v ob., zažloutlý papír, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

256. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Deštník z Piccadilly
kniha, podp. s věnováním J. Seifert na patitulu, il. Vl. Komárek, vyd. 
Československý spisovatel, Praha, 1981, typ. O. Hlavsa, clpl. vazba, 
192s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

257. Antoon Coolen (1897–1961)
Vesnický lékař
kniha, podp. na patitulu A. Coolen, il. dřevorytem K. Štika, vyd. Sfinx, 
Praha, 1944, typ. O. Menhart, plpl. vazba, 352s., lehce rozvolněná 
zadní předsádka, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)
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258. Jaroslav Bednář (1889–1976)
Červená země (Terra Rossa)
kniha, podp. s  věnování na  frontispisu J. Bednář, 21 kreseb J. 
Štursy, vyd. Družstevní práce, Praha, 1928, clpl. vazba E. Frinta, 
pův. ob. vevázána, 165s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

259. Karel Chvoj (1879–1941)
Zpověď tuláka Pyšvejce
kniha, podp. K. Chvoj, vyd. Fr. Švejda, Praha, 1916, brož, 40s. velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

260. Adolf Velhartický (1882–1932)
Biblické melodie (Epické básně)
kniha, podp. s věnováním na patitulu A. Velhartický, vyd. Družstvotisk, 
Praha, 1926, clpl. převazba s veváz. pův. ob. (E. Mauserová), 94s., 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

261. Rudolf Medek (1890–1940)
Plukovník Švec
kniha, podp. s věnováním na patitulu R. Medek, vyd. Jos. R. Vilímek, 
Praha, 1929, polokožená přev., 145s., hřbet lehce odřený, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

262. Jiří Kolář (1914–2002)
W. Shakespeare: Medicína v Shakespearových tragédiích
bibliofilie, il. a 2x podp. J. Kolář (tit. list a tiráž), podp. V. Tesaře (knihu 
sestavil), Fr. Dvořáka (doslov) a M. Dyrynka (ob. a typ.) v tiráži, vyd. 
Spolek českých bibliofilů, Praha, 1996, ex. 359/800, brož s ob., 36s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

263. Zdeněk Hrdlička (1919–1999)
Zd. Hrdlička a Věnc. Hrdličková: Japanische Gartenkunst
kniha, podp. s věnováním Zd. a Věnc. Hrdličkovi, vyd. Artia, Praha, 
1981, fot. Zd. Thoma, clpl. vazba s ob., 192s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

264. František Dvořák (1920–2015)
Hans Holbein d.j. (Zeichnungen)
kniha, podp. s věnováním a úv. text Fr. Dvořák, vyd. Artia, Praha, 
1965, clpl. vazba s ob., 34s. + 57 vyobr. děl, velmi dobrý stav knihy, 
okraje obálky lehce pomačkané
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

265. František Dvořák (1920–2015)
Fr. Tichý (soubor 15 vyobrazení)
kniha, podpis s  věnováním na  tit. listě a  text Fr. Dvořák, vyd. 
PressFoto, Praha, nedatováno, fot. Václav Chochola, volné listy 
v ob., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

266. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Osm dní
sešit, podpis s datací 29.III.38 na tit. listě J. Seifert, kresby J. Čapek, 
vyd. Melantrich, Praha, 1937, sešit v ob., menší zateklina hřbetu, 
dolní okraj pomačkaný, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

267. Jan Mukařovský (1891–1975)
K. Hlaváček: Žalmy
kniha, podpis s věnováním vydavatele A. Hartla a J. Mukařovského, 
kt. ke knize naps. úv. studii, vyd. Melantrich, Praha, 1934, brož, 66s., 
lehce pomačkané okraje, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

268. František Hrubín (1910–1971)
Včelí plást
kniha, podpis s věnováním na tit. listě Fr. Hrubín, ve front. použito 
staré rytiny, zn. na  vazbě Fr. Tichý, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 
1940, plpl. vazba bez ob., 53s., zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

269. Jan Čep (1902–1974)
Hranice stínu
kniha, podpis na patitulu listě J. Čep, vyd. Melantrich, Praha, 1936, 
III. vydání, polokožená přev., 233s., lehce odřený hřbet, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 450 Kč
� (€ 18)

270. Jan Čep (1902–1974)
Hranice stínu
kniha, podpis na patitulu listě J. Čep, vyd. Melantrich, Praha, 1936, 
IV. vydání, pův. clpl. vazba s ob., 233s., značné úbytky obálky, při 
krajích potrhaná, stav knihy velmi dobrý
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

271. Daniel Bidelnica (1957)
Collection of Slovak Art (Daniel Bidelnica)
kniha, podpis s věnováním na tit. listě D. Bidelnica, vyd. Danubiana 
Meulensteen Art Museum, Bratislava, 2008, text J. Štafa, obs. bar. 
vyobr. děl, lamin. vazba s ob., 48s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

272. Jiří Jeníček (1895–1963)
Vojáci v horách
kniha, podpis s  věnováním na  předsádce, text a  velké mn. čb. 
fotografií J. Jeníček, vyd. Naše vojsko, Praha, 1947, brož s  ob., 
nestr., velmi dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

273. Alena Ladová (1925–1992)
Josef Lada
sešit, podpis na  obálce A. Ladová, obs. dva dvojlisty s  textem J. 
Bruknera a 4 listy s bar. vyobr. il. J. lady, vyd. SNDK, Praha, 1967, 
k 80. výročí nar. a 10. výročí úmrtí J. Lady, upr. L. Fára, volné listy 
v ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)



274. Bohumil Mathesius (1888–1952)
S. Jesenin: Modravá rus
kniha, podpis s věnováním na patitulu B. Mathesius, vyd. Melantrich, 
Praha, 1947, upr. Fr. Muzika, brož, 276s., několik uvolněných archů, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

275. Josef Škvorecký (1924–2012)
V. Krištof, Z. Krištofová: Knížka o Josefu Škvoreckém
kniha, podpis na  tit. listě J. Škvorecký, vyd. Společnost Josefa 
Škvoreckého, Praha, 1990, sešit, 60s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

276. Franta Sauer (1882–1947)
Franta Habán ze Žižkova (Obrázky z doby popřevratové)
kniha, podpis na  tit. listě a pravděpodobně i  kresba na obálce Fr. 
Sauer, vyšlo pod pseudonymem autora Frant. Kysela, vyd. Ladislav 
Šotek, Praha, 1923?, brož, 501s., restaurováno - vyspravený hřbet 
a  nová ořízka, obálka lehce ušpiněná a  s  flíčkem, jinak výborný, 
krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

277. Vladimír Janovic (1935)
Plást hlíny
kniha, podpis s  věnováním na  patitulu V. Janovic, vyd. 
Československý spisovatel, Praha, 1975, ed. České básně, pův. 
clpl. vazba s obálkou, 56s., 1200 výtisků, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

278. Herma Svozilová-Johnová (1914–2009)
Náčrtník
kniha, podpis s věnováním na patitulu H. Svozilová-Johnová, vyd. 
Československý spisovatel, Praha, 1974, ed. České básně, pův. 
clpl. vazba s obálkou, 58s., 1000 výtisků, výborný stav knihy, horní 
okraj obálky lehce opotřebený
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

279. František Dvořák (1920–2015)
Ilustrace Františka Tichého
kniha, podpis a  dedikace na  patitulu Fr. Dvořák, vyd. NČSVU, 
Praha, 1965, obs. soupis ilustračního díla a řadu vyobrazení, brož 
s obálkou, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

280. František Dvořák (1920–2015)
Václav Špála
kniha, podpis a dedikace na tit. listě Fr. Dvořák, vyd. Regulus, Praha, 
nedat., obs. barevná vyobr. děl V. Špály a  fotografický doprovod, 
malý formát, brož, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)
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281. Arno Dvořák (1881–1933)
Kníže
kniha, podpis s  datací na  tit. listě A. Dvořák (nad podpisem 
odmazané věnování), výzdoba Fr. Petra, vyd. F. Šimáček, Praha, 
1908, polokožená převazba se zlacením na  hřbetu, 101s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

282. Ivan Steiger (1939)
Sieht die Bibel
kniha, podpis s  věnováním a  kresbičkou na  patitulu I. Steiger, 
vyd. Verlag Katholisches Bibelwerk, Stuttgart, 1989, clpl. vazba 
s obálkou, 350s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

283. Josef Velčovský (1945)
J. Šimon: Český den
kniha, podpis s věnováním na tit. listě ilustrátor J. Velčovský a autor 
J. Šimon, vyd. ČS spisovatel, Praha, 1979, pův. kartonová vazba, 
68s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

284. Josef Šimon (1948)
Snídaně v automatu
kniha, podpis na tit. listě J. Šimon, vyd. ČS spisovatel, Praha, 1976, 
pův. clpl. vazba s obálkou, 64s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

285. František Hrubín (1910–1971)
Oblohy
kniha, podpis na tit. listě Fr. Hrubín, vyd. ČS spisovatel, Praha, 1960, 
kresba na obálce Zd. Seydl, pův. clpl. vazba s obálkou, 86s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

286. René Edgar Tressler (1927)
Utkáno z lana katova
kniha, podpis s věnováním na tit. listě R.E. Tressler, vyd. Hakoach, 
Praha, 1998, brož s obálkou, 127s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

287. Ludvík Kundera (1920–2010)
O. Wenzl: Veškerá poezie
kniha, podpis na  konci knihy za  ediční zprávou L. Kundera, který 
knihu uspořádal a textově upravil, vyd. Mladá fronta, Praha, 1982, il. 
J. Pileček, náklad 2000ks, clpl. vazba s obálkou, 310s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

288. Jaroslav Seifert (1901–1986)
3 knihy lyriky
kniha, podpis na patitulu J. Seifert, vyd. SNKLU, Praha, 1966, obs. 
Poštovní holub, Jablko s  klína, Ruce Venušiny, celokožená vazba 
s ražbou, 112s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)
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289. Oldřich Mikulášek (1910–1985)
Běžící luna
kniha, podpis na patitulu O. Mikulášek, vyd. ČS spisovatel, Praha, 
1964, il. Fr. Peterka, doslov J. Skácel, pův. clpl. vazba, 126s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

290. Jan Čep (1902–1974)
Polní tráva
kniha, podpis s věnováním na přiloženém lístečku J. Čep, vyd. Fr. 
Borový, Praha, 1946, IV. vydání, pův. plpl. vazba s ob., 226s., okraje 
obálky lehce zašlé, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

291. Jaroslav Seifert (1901–1986)
PF s básní a grafikou
dvojlist, podpis J. Seiferta a  M. Lesařové-Roubíčkové pod básní 
”Fragment na rozloučenou J. Seiferta, suchá jehla 10,3 x 5,7, sign. 
DU M. Lesařová-Roubíčková 79, 17/55, dvojlist na  ručním papíře, 
PF 1980, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

292. F.A. Elstner (1902–1974)
Tango Argentino
kniha s podpisem, 1940, 24 x 16,5 cm, Praha, Julius Albert, vazba 
původní, celoplátěná, 224 stran, s obálkou, uvnitř dedikace autora, 
obsahuje 55 původních fotografií autorových, stav dobrý, hřbet lehce 
potrhaný, obálka roztrhaná, ušpiněná
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

293. Oldřich Jakub Blažíček (1914–1985)
Pražská plastika raného rokoka
kniha s  podpisem, 1946, 24,5 x 16 cm, Praha, Filosofická fakulta 
Univerzity Karlovy, vazba původní, brožovaná, 150 stran, s obálkou 
a obrazovou částí, stav dobrý, obálka lehce opotřebená, listy lehce 
zažloutlé, některé uvolněny
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

4. První vydání	

294. Franz Kafka (1883–1924)
Das Schloss (Zámek)
kniha, 1. vydání, doslov Max Brod, návrh vazby Georg Salter, vydal 
Kurt Wolff Verlag, Mnichov 1926, 503 s., orig. pl. vazba s nalepenou 
vinětou na deskách a na hřbetu, naprasklé zadní desky ve spodní 
části, hřbet vyšisovaný, velmi dobrý stav
� 8 000 Kč
� (€ 320)

295. Vítězslav Nezval (1900–1958)
Most (básně 1919 - 1921)
bibliofilie, 1. vydání Nezvalovy prvotiny, dřevoryt za  titulem Arnošt 
Ráž, vydal Kočí, Brno 1922, ed. Zajímavá knihovna,sv. 5, 74 s., 
původní brož, ob. drobné opotřebení
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

296. Cyril Bouda (1901–1984)
V. Fischl: Lyrický zápisník
kniha, ilustrace, úprava a ob. C. Bouda, 1. vydání, vydal Václav Petr, 
Praha 1946, 69 s., orig. brož, ob. mírně zašlá, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 150 Kč
� (€ 6)

297. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Chata v Jezerní kotlině
kniha, první vydání slavné Foglarovy knihy Chata v Jezerní kotlině, 
čtyři kvaše na křídových přílohách Zdeněk Burian, ilustrace v textu 
a kresba na předních deskách M. Marquita, vydal Jan kobes, Praha 
nedat. (říjen 1939), 189 s., polopl. vazba, vaianta desek V6, ob. Z. 
Buriana chybí, spodní hrany desek a rohy drobně odřené, jinak velmi 
dobrý až výborný stav
LITERATURA: https://www.foglarovec.cz/products/a1939-1-vydani-
kobes/
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

298. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Historie svorné sedmy
kniha, il. M. Mariquita, 1. vydání, vyd. Jan Kobes, Praha, 1940, pův. 
karton. desky, 99s., desky při krajích výrazněji odřené a ušpiněné, 
knižní blok ve velmi dobrém stavu
LITERATURA: https://www.foglarovec.cz/products/a1940-1-vydani-
kobes/
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

299. Jan Neruda (1834–1891)
Povídky Malostranské
kniha, 1. vydání Povídek Malostranských, nákladem knihkupectví 
Dra. Grégra a Ferd. Dattla, Praha 1878, 269 s., původní nakladatelská 
vazba s ražbou a se zlacenou výzdobou na předních deskách, zlatá 
ořízka, desky při krajích lehce odřené, některé stránky v  dolních 
částech lehce zašpiněné, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 80)

300. František Běhounek (1898–1973)
Trosečníci na kře ledové
kniha, I. vydání cestopisu o  cestě vzducholodí na  Severní točnu, 
obs. řadu čb. fotografických vyobrazení, vyd. Mars, Praha, 1928, 
pův. clpl. vazba, 288s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

301. Milan Nápravník (1931–2017)
Moták
kniha, I. vydání - zabaveno cenzurou, podpis na tit. listě M. Nápravník, 
vyd. ČS spisovatel, Praha, 1969, ed. Život kolem nás (malá řada), 
náklad 2500ks, pův. clpl. vazba s obálkou, 124s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

5. Exilová vydání

302. Bohumil Štěpán (1913–1985)
Vynálezy Bohumila Štěpána
kniha, koláže a doprovodný text  B. Štěpán, vydal Index, Köln 1973, 
96 s., původní brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)



303. Max Brod (1884–1967)
Novellen aus Böhmen
kniha, německy, vydal Allert de Lange, nakladatelství specializované 
na vydávání děl v Německu zakázaných autorů, Amsterdam 1936, 
249 s., karton. vazba, desky při krajích drobná poškození, listy při 
krajích skrvrnité, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

304. Egon Erwin Kisch (1885–1948)
Geschichten aus sieben Ghettos
kniha, německy, il. a kresba na ob. P. L. Urban, vydal Allert de Lange, 
nakladatelství specializované na vydávání děl v Německu zakázaných 
autorů, Amsterdam 1934, 216 s., polopl. vazba, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

305. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
Jesters in Earnest
kniha, protifašistické karikatury a  kresby pěti čs. výtvarníků, A. 
Hoffmeister, A. Pelc, monogr. Z.K., W. Trier a Stephen, předmluva 
David Low, ob. A Hoffmeister, vydal John Murray, London 1944, 64 
s., ob. potrhaná, na hřbetu kus chybí, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 24)

306. Robert Houben (1905–1992)
Co je politika
kniha, 1966, 18 x 12,5 cm, Vídeň/Řím, vydalo čs. lidové sdružení, 
vazba původní, brožovaná, 150 stran, přeloženo z  francouzštiny, 
stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

307. Egon Hostovský (1908–1973)
Listy z vyhnanství
kniha, 1946, 23 x 15,5 cm, New York, vazba původní, brožovaná, 
160 stran, druhé vydání, stav dobrý, vazba opotřebená, předsádka 
přelepená páskou
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

308. Václav Havel (1936–2011)
O lidskou identitu
kniha, 1984, 18 x 11 cm, Londýn, Rozmluvy, vazba původní, 
brožovaná, 397 stran, lehce ohnuté rohy
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

309. Bohumil Hrabal (1914–1997)
Labuť avonská - anatomie dopisu
bibliofilie, 4 reprodukce koláží Jiřího Koláře, příležitostný tisk k 75. 
narozeninám Jiřího Koláře, vydala Pražská imaginace, Praha 1989, 
sešit, 12 s., sv. 67, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

310. Karel Kaplan (1928)
Nekrvavá revoluce
kniha, vyd. Sixty-Eight Publishers, Corp., Toronto, 1985, jako svou 
157. publikaci, autor obrazu na  obálce Jetro McIntosh (vl. jm. Jiří 
Sehnal), kresba v záhlaví I. Steiger, brož, 425s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)
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311. Karel Kaplan (1928)
Mocní a bezmocní
kniha, vyd. Sixty-Eight Publishers, Corp., Toronto, 1989, jako svou 
209. publikaci, kresba na obálce A. Málek, kresba v záhlaví I. Steiger, 
brož, 469s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

312. Jiří Morava (1932–2012)
C.k. disident Karel Havlíček
kniha, vyd. Sixty-Eight Publishers, Corp., Toronto, 1986, jako svou 
158. publikaci, obálku ve spolupráci s autorem navrhla B. Munzarová, 
kresba v záhlaví I. Steiger, brož, 413s. + fot. příloha, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

313. Friedrich August Hayek (1899–1992)
Cesta do otroctví
kniha, vyd. Rozmluvy, Purley, Surrey, 1989, brož, 90s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

314. Antonín Brousek (1941–2013)
Podivuhodní kouzelníci
kniha, vyd. Rozmluvy, Purley, Surrey, 1987, ob. J. Brychta, ”Čítanka 
českého stalinismu v řeči vázané z let 1945-55”, brož, 269s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

315. Ivan Martin Jirous (1944–2011)
Magorovy labutí písně
kniha, vyd. Rozmluvy, Purley, Surrey, 1989, ob. J. Brychta, reprint 
pův. vydání nakl. PmD (Poezie mimo domov) z  roku 1986, brož, 
102s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

316. Václav Havel (1936–2011)
Výzva k transcendenci / Consolatio Philosophiae Hodierna
kniha, vyd. Rozmluvy, Londýn, 1984, ob. J. Brychta, cyklus 16 dopisů 
V. Havla z věznice Plzeň-Bory z léta 1982, brož, 95s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

305. Adolf Hoffmeister
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317. Vavřinec Vodička (1910–1967)
Chesterton čili filozofie zdravého rozumu
kniha, vyd. Rozmluvy, Purley, Surrey, 1986, ob. s použitím kresby 
B. Thomase navrhl J. Brychta, frontispis A. Hoffmeister, vyšlo k 50. 
výročí Chestertonovy smrti, brož, 131s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

318. Karel Goliath-Gorovský (1901–1985)
Zápisky ze stalinských koncentráků
kniha, vyd. Index, Köln, 1986, ob. s použitím kresby R. Vespignaniho 
navrhl J. Lysý, výběr ze vzpomínek a  studií, brož, 136s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

319. Zdeněk Hejzlar (1921–1993)
”Pražské jaro” 1968 a jeho odkaz
kniha, vyd. Index, Köln, 1988, výběr statí a komentářů z  let 1970-
1987, brož, 149s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

320. Vlastimil Třešňák (1950)
Babylon
kniha, vyd. Index, Köln, 1982, ob. s  použitím kresby V. Třešňáka 
navrhl M. Milde, brož, 198s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

321. Bedřich Fučík (1900–1984)
Sedmero zastavení
kniha, vyd. Edice Arkýř, Karel Jadrný Verlag, Mnichov, 1981, vyšlo 

na podkladě strojopisu samizdatové edice Kvart, brož, 108s., dolní 
přesah obálky mírně pomačkaný, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

322. Josef Staněk (1922–1992)
České pohádky
kniha, vyd. CCC (Czechoslovak Cultural Club), Haarlem, 1975, 
publikace klubu č. 23, kresby A. Kučerová a R. Kučera, brož, 258s., 
zadní strana desek lehce pomačkaná, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

323. Paul Claudel (1868–1955)
Dobré slovo
kniha, vybral a  přel. K. Strmeň, vyd. Slovenský ústav sv. Cyrila 
a Metoda, Řím, 1968, ed. Lýra, brož, 205s., slovensky, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

324. Robert Vlach (1917–1966)
Sedm pohádek sedmi autorů
kniha, 14. svazek exilové edice Sklizeň svobodné tvorby, řídí R. 
Vlach, vyšlo pod záštitou České kulturní rady v  zahraničí, Lund, 
Švédsko, 1957, autoři textů: J.K. Baby (pseud. Josefa Kratochvíla), 
J. Borová (pseud. Aurélie Bernkopfové-Jeníkové), D. Cibulková, B. 
Svatoš, Z. Váně, R. Vlach, J. Zacpalová, ob. a il. Anonym, brož, 63s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

325. Miroslav Šašek (1916–1980)
J. Snížek: Čertovo kolo
kniha, ob. a  frontispis M. Šašek, první knížka J. Snížka v  exilu, 
obs. Pohádka pro dospělé, CARE-balík, Ráj na zemi, Znárodněná 
babička, Všeobecná amnestie, Pohádka pro děti, vyd. Kruh přátel 
Jana Snížka, Paříž, 1950, předmluva a text na ob. ve francouzštině, 
brož, 77s., mírná zateklina v  levém dolním rohu, lehce otřepené 
okraje, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

326. Ilja Grigorjevič Erenburg (1891–1967)
Moskevské dopisy
kniha, ed. Mladého Československa, sv. 4, Londýn, 1943, brož, 
634s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

327. Jiří Kolář (1914–2002)
E. Juliš: Blížíme se ohni
kniha, celostr. il. J. Kolář, il. na patitulu J. Šlitr, vyd. PmD - Poezie 
mimo domov, Mnichov, 1987, sv. 33, 350 výtisků, brož, 56s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

328. Vilém Hejl (1934–1989)
Ex offo
kniha, vyd. Sixty-Eight Publishers, Corp., Toronto, 1980, jako svou 
84. publikaci, kresba na  obálce L. Brychtová, kresba v  záhlaví I. 
Steiger, brož, 336s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

317. Vavřinec Vodička



329. Jiří Pravda (1916–1985)
Poztrácené verše
bibliofilie, předml. J. Křesadlo, vyd. Hana Pravda, Velká Británie, 
1985, brož, 56s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

330. Vladimír Vaněk (1895–1965)
Kniha povídek
kniha, vyd. Společnost pro Vědy a  Umění - SVU, Czechoslovak 
Society of Arts and Sciences in America, Inc. na  popud a  náklad 
Kruhu přátel Vladimíra Vaňka, Řím, 1965, il. a  ob. jsou dílem 
autorovým, brož, 116s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

331. Ivan Blatný (1919–1990)
Stará bydliště
kniha, na  obálce použito obrazu K. Lhotáka, vyd. Sixty-Eight 
Publishers, Corp., Toronto, 1979, brož, 124s., intaktní stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

332. Lída Baarová (1914–2000)
Útěky
kniha, ”Život české herečky, jak jej, podle jejího vyprávění, zapsal J. 
Škvorecký”, vyd. Sixty-Eight Publishers, Corp., Toronto, 1983, brož, 
320s., intaktní stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

6. Umělecká vazba 

333. Rabindranath Thagore (Thákur) (1861–1941)
Přibývající měsíc
kniha, polokož. vazba se zlac. ražbou na hřbetu a zdobenou textilií 
na deskách, vytiskl a vydal J. Šnajdr, Kladno 1936, 68 s., polokož. 
vazba, zlac. ořízka, ochr. pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 10)

334. František Kožík (1909–1997)
Největší z Pierotů
kniha, polokož. vazba s kresbou pierota na hřbetu, podpis Fr. Kožíka, 
vydal Československý spisovatel, Praha 1957, 419 s., polokož., 
velmi dobrý stav vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

335. Louis Bromfield (1896–1956)
Dvacet čtyři hodiny
kniha, polokožená vazba s rytou a barevně zdobenou podobiznou 
dívky na desce  od neznámého autora,  vydalBohumil Janda, Sfinx, 
Praha 1946, 273 s., ed. Nové cíle sv. 989, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

� Platební pauza
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7. Rarity

336. Kolektiv autorů
Státní telefonní ústředny Královské Vinohrady a Smíchov
album s 20 fotografiemi, 32 x 43 cm, Siemens a Halske akc. Spol., 
kožené album se šroubovaným hřbetem, vlepeno 20 fotografií 
telefonních přístrojů a  ústředen s  něměckými popisky, dobrý stav, 
několik oděrek na albu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 500 Kč
� (€ 180)

337. Rudolf Štechmiler (1917–1958)
Naše automobily včera
kniha, 1957, 30 x 21 cm, Praha, Mladá fronta, 1957, vazba původní, 
celoplátěná, 496 stran, obálka chybí, stav dobrý, vazba odřená, 
mírně zažloutlá a ušpiněná, na hřbetu vybledlá
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

338. Kolektiv autorů
Illustrirtes Konversations-Lexikon. Vergleichendes Nach-
schlagebuch für den täglichen Gebrauch. Hausschatz für das 
deutsche Volk und Orbis Pictus für die studirende Jugend. In 
8 Bänden
kniha, 1870-1878, 29,5 x 22 cm, Leipzig und Berlin, 
Verlagsbuchhandlung von Otto Spamer, 1870 - 1878, 8 svazků, 
bohatě ilustrováno, stav dobrý, jen mírně odřené vazby, původní, 
polokožená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

329. Jiří Pravda
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339. Eduard R. Petrák
Illustrirter führer durch das Riesengebirge die Adersbach-Wec-
kelsdorfer Felsenstädte und den Stern
kniha, německy, obs. 70 čb. vyobrazení včetně rozkládacího 
panoramatického pohledu na  Schneekoppe s  pojmenováním 
jednotlivých nejvyšších bodů, a několik menších podrobných mapek, 
vyd. A. Hartleben´s Verlag, Vídeň, 1891, k  vydání připravil E.R. 
Petrák, pův. clpl. vazba, 348s., desky ušpiněné od polití, blok listů 
v dobrém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 600 Kč
� (€ 104)

340. Karl Baedeker (1801–1859)
The United States with excursions to Mexico, Cuba, Porto Rico 
and Alaska
kniha, anglicky, obs. 33 mapek a 48 plánků včetně dvou barevných 
rozkládacích dobových map tehdejších Spojených států Amerických, 
vyd. Karl Baedeker, Leipzig, 1909, čtvrté vydání, pův. clpl. vazba, 
724s., nepatrné oděrky na hřbetu desek, jinak dobrý, zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 600 Kč
� (€ 104)

341. Alexander Josef Bernard (1859–1912)
Atlas botanický (Dle soustavy Linnéovy)
kniha, 29 x 21,5 cm, kniha obsahuje 66 barevných tabulí rostlinstva, 
Praha, I. L. Kober, vazba původní, poloplátěná, 68 stran, stav dobrý, 
hřbet knihy opravován lepením a  mirně poškozen, jeden list obr. 
uvolněn
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 300 Kč
� (€ 52)

342. František Klapálek (1863–1919)
Atlas brouků středoevropských
kniha, 1903, 26 x 18,5 cm, Praha, I. L. Kober, vazba původní, 
celoplátěná, 48 stran, pouze barevné tabule bez textu, na základě 
5. vydání díla Calwerova, dle nejnovější literatury a  vlastních 
zkušeností. Tabule, mírně ušpiněné a  odřené desky, stránky 
zažloutlé, skvrnité, šikmý hřbet, vlastnické razítko
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 700 Kč
� (€ 68)

343. František Soukup (1871–1940)
Revoluce práce
kniha, 1938, 21,5 x 14 cm, Praha, Ústřední dělnické kninkupectví 
a  nakladatelství, 1938, 2 svazky, vazba původní, celoplátěná, 
s obálkou, obálka potrhaná, ušpiněná obálka, vazba odřená, mírně 
ohnutá v rozích
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

344. Jan Antonín Baťa (1898–1965)
Budujme stát pro 40,000.000 lidí
kniha, 1938, 20,5 x 27,5 cm, il. a upr. B. Štefan, vyd. Tisk, Zlín, 193 
stran, red. A. Cekota, pův. clpl. vazba, 194s, II. rozšířené vydání, 
flíčky na deskách, nádherný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1200 Kč
� (€ 48)

345. S. Kamilov
Taneční umění v Československu
kniha, 1932, 23,5 x 15,5 cm, Praha, Taneční revue, vazba původní, 
celoplátěná, 229 stran, česky, francouzsky a  německy, stav velmi 
dobrý, vazba lehce opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

346. František Jelínek
Homosexualita ve světle vědy
kniha, 1924, 19 x 14,5 cm, Praha, Obelisk, vazba původní, 
celoplátěná, 232 stran, stav dobrý, trochu natržený hřbet, bez obálky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)

347. Různí autoři
Rgveda-Samhitá
kniha ve dvou svazcích, 1936, 27,2 x 18,2 cm, Rgvéda je sanskrtský 
výraz složený ze slovního kořenu rč (modlitba, verš) a véda (vědění). 
Rgvéda je nejstarší z  hymnistických textů véd komponovaný 
v letech 1500 až 1000 př.n.l. a sepsaný v letech 800 až 600 př.n.l. 
Patří do skupiny védské literatury nazývané šruti (to, co bylo zřeno). 
Skládá se z 1017 hymnů (súkta) zařazených do 10 knih (mandal) 
nebo do 8 oddílů (aštak). Za poslední hymnus osmé mandaly se řadí 
11 válakhilja hymnů, takže celkem je 1028 hymnů, které obsahují 
10552 strof. Celý Rgvéd obsahuje 165007 slov a  432000 slabik, 
které jsou metricky uspořádány. Podle tradice se autorství Rgvédu 
připisuje škole šákalovců. Jsou psány v  šarada a  dévanágarí 
na březové kůře a březovém papíře. V roce 2006 - 2007 nominovala 
Indie tyto rukopisy do programu UNESCO Paměti světa. Německý 
filolog a lingvista Max Müller použil 24 těchto rukopisů při tvorbě 50 
svazkového díla Sacred books of the East a stal se tím jedním ze 
zakladatelů novodobé indologie. Anglická předmluva V. K. Rajwade, 
Tilak Maharashtra University, Poona 2, 1936, psáno v sanskrtu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

348. Ateliers Finkelstein
Le Chic
módní časopis, 1910, 43 x 33 cm, 8 barevných litografických 
ilustrací, vydal Le Grand Chic, 4, Place de l´Opéra, Paris, volné listy 
v původním přebalu, natržený přebal, mírně poškozeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 800 Kč
� (€ 72)

349. Ateliers Finkelstein
La Mondaine
módní časopis, 1911, 43 x 33 cm, 11 barevných litografických 
ilustrací, vydal Le Grand Chic, 4, Place de l´Opéra, Paris, volné listy 
v původním přebalu, natržený přebal, mírně poškozeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

350. Ateliers Finkelstein
Le Grand Chic
módní časopis, 1913, 43 x 33 cm, 12 barevných litografických 
ilustrací, vydal Le Grand Chic, 4, Place de l´Opéra, Paris, volné listy 
v původním přebalu, natržený přebal, mírně poškozeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

351. Neznámý autor
Úřední zápis (Pergamen)
tuš, pečetě, papír, okolo roku 1820, 58 x 72 cm, několikrát přeložený, 
zažloutlý a zašpiněný papír
� 800 Kč
� (€ 32)

352. František Zelenka (1904–1944)
Soumrak Anglie
kniha, vyd. autor nákladem vlastním, Praha, 1940, brož, 96s., 
pomačkané okraje, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)



353. Ferdinand Vester
Wild Flowers of the Holy Land
kniha, 15 tabulek s vylisovanými sušenými divokými květinami, autor 
dekorativní knihy F. Vester, vyd. v Jeruzalémě, nedat. (kolem roku 1900), 
v původních dřevených deskách s hlubokou ražbou a s celokoženým 
hřbetem se zlacením, nepatrné flíčky na listech, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

354. Vojtěch Tittelbach (1900–1971)
Pohádky Vlasty Buriana pouze pro dospělé I.+II.
kniha, il. prvního dílu V. Tittelbach, druhý díl bez il., naps. E. Šimáček 
a  J. Škrdlant, vyd. Pokrok, Praha, 1927 a  1928, clpl. vazby, 310 
a 299s., restaurovaný hřbet obou svazků, velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 300 Kč
� (€ 52)

355. Jaroslav Durych (1886–1962)
Ejhle člověk!
kniha, I. kniha Akordu, vyd. Lad. Kuncíř, Praha, 1928, brož, 222s., 
tisk Kryl a Scotti, Nový Jičín, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

356. Karel Leger (1859–1934)
Český román
kniha, vyd. F. Šimáček, Praha, 1904, polokožená převazba, 289s., 
pův. ob. vevázána, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

357. Jaroslav Hašek (1883–1923)
Dobrý voják Švejk po dvaceti letech, část druhá
kniha, ladovská ob. a il. F. Štrichová, autor anekdot v Haškovském 
stylu s  hlavní postavou Švejka neuveden, vyd. Vydavatelství 
cizojazyčné literatury, Moskva, 1944, Knižnice Československých 
listů, sv. 10, brož, 102s., lehce otřepený hřbet, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

358. Woodrow Wilson (1856–1924)
Dějiny amerického lidu I., IV., V.
kniha, autor trojbarevné vazby, motivicky pojaté jako výřez 
z americké vlajky, s ražbou a zlacením, neznámý, obs. první, čtvrtý 
a  pátý díl, vyd. St. Minařík, Praha, 1921 a  1927?, clpl. převazba, 
204+238+202s, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

359. Jaroslav Hašek (1883–1923)
Smějeme se s Jaroslavem Haškem I.+II.
kniha, il. a ob. J. Lada, vyd. Karel Synek, Praha, 1946, předml. V. 
Kapický, 2x clpl. vazba s veváz. ob., 315+317s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

360. Jaroslav Hašek (1883–1923)
Osudy dobrého vojáka Švejka I.-VI.
kniha, il. J. Lada, vyd. Adolf Synek, Praha, 1930-1931, obs. Osudy 
dobrého vojáka Švejka za světové války I-IV a v ruském zajetí I.+II., 
6x pův. clpl. vazba, 260+268+267+267+264+262s., výborný stav 
všech šesti svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)
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361. Jaroslav Hašek (1883–1923)
Ze staré droguerie
kniha, il. J. Lada, vyd. Adolf Synek, Praha, 1926, sebrané spisy J. 
Haška, sv. 9, pův. clpl. vazba, 256s., zkosený hřbet, plátno na hřbetu 
natržené, desky a listy lehce ušpiněné
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

362. Egon Bondy (1930–2007)
Otázky bytí a existence
kniha, vydáno pod vlastním jménem E. Bondyho Zbyněk Fišer, vyd. 
Svobodné slovo, Praha, 1967, clpl. vazba s ob. (J. Šváb), 174s., ob. 
na horním okraji natržená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

363. Josef Otruba (1889–1952)
Květena Štramberka
kniha, obs. čb. fotogr. přílohu místní květeny a rejstřík rostlin, vyd. 
nákladem Městské rady ve Štramberku, 1930, brož, 117s., několik 
uvoln. listů, ob. v rozích a na hřbetu mírně poškozená
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

364. Ludovic Baschet (1834–1909)
Le Panorama Salon 1899, No.1-10
časopis, obraz. časopis, věnující se populárním dobovým tématů 
(Louvre, herečky, ženský akt, fr. armáda) nebo významným ofic. 
událostem (výstavy, veletrhy), kvalitní tisk, vyd. Ludovic Baschet 
éditeur, Paříž, 1899, každé číslo obs. cca 16 vyobr., celkem cca 160 
vyobr., polokožená převazba s ozdob. ražbou na hřbetu, pův. bar. 
obálky veváz. vzadu, první číslo uvolněno z vazby, dobrý, pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

357. Jaroslav Hašek
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365. Ludovic Baschet (1834–1909)
Le Panorama Salon 1902, No.1-10
časopis, obraz. časopis, věnující se populárním dobovým tématů 
(Louvre, herečky, ženský akt, fr. armáda) nebo významným ofic. 
událostem (výstavy, veletrhy), kvalitní tisk, vyd. Ludovic Baschet 
éditeur, Paříž, 1902, každé číslo obs. cca 16 vyobr., celkem cca 160 
vyobr., obs. obálku prvního dílu, zbylé části bez ob., polokožená 
převazba s ozdob. ražbou na hřbetu, odřené desky, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

366. Ton van Tast (1884–1975)
Hoe ist int Carlton Hotel, Amsterdam
kniha, 19 karikaturních vyobr. z prostor a akcí Hotelu Carlton Ton 
van Tast (pseud. hol. kreslíře Antonia van der Valka), vyd. C.A. Pin, 
Amsterdam, cca 1900, brož, nestr., přesahy ob. lehce potrhané, 
uvnitř výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

367. Kolektiv autorů
Czechoslovakia (Its Beauties and Features of Interest)
průvodce, obs. velké mn. čb. fotografií, dvě bar. mapky, text anglicky, 
vyd. V. Neubert a synové, Praha, nedat., 55s., svázané listy s bar. 
ob., ohnuté růžky, ohmatané listy, ob. ušpiněná a na hřbetu potrhaná, 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

368. Jakub Deml (1878–1961)
Šlépěje IV.
kniha, pův. linoryt na  tit. listě, závěr. linoryt a celostr. il. v  textu M. 
Vořechová, vyd. Jakub Deml, Štemberk na Moravě, tisk Kryl a Scotti, 
Nový Jičín, 1919, plpl. převazba, 104s., zažloutlé okraje listů, okraje 
desek lehce odřené, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

369. Jan Hanč (1916–1963)
Závrať červené bludičky
bibliofilie, kresba v titulu L. Rada, uspoř., ob. navrhl a graf. upr. V. 
Sainer, vyd. Nejmenší Nezávislé Nakladatelství, Praha, 1991, ex. 
0921/1000, sešit, 54s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

370. Ivan Blatný (1919–1990)
Stará bydliště
kniha, vyd. Petrov, Brno, 1992, druhé vydání, nákl. 4000 výtisků, 
brož, 108s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

371. Karel Marysko (1915–1988)
Dílo Karla Maryska 1-12
13x kniha, 12 svazků díla K. Maryska a  1x Maxi Marysko: Karel 
Marysko, vyd. Pražská imaginace, Praha, 1995-1996, na  ob. 
použito dvou výřezů z koláže B. Hrabala ”Narození pana Marysky 
v  Nymburce L.P. 1915”, náklad každého svazku 200ks, přiloženy 
volné listy v  ob. ”Za  Karlem Maryskem” s  několika kratšími texty 
věnovanými K. Maryskovi a s výtv. doprov. M. Albicha a Z. Bouše, 
vyd. Společnost Bohumila Hrabala, Praha, 1989, 13x brož, dohr. cca 
1 500s., velmi dobrý stav všech svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

372. Bohuslav Brouk (1912–1978)
O smrti, lásce a žárlivosti - Úmyslná smrt
kniha, ob. a upr. K. Teige, vyd. Alois Srdce, Praha, 1936, druhé vyd., 
brož, 53s., restaurováno, pův. hřbet chybí, na  levém okraji ob. cca 
1cm přelepka izolepou, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

373. Bohuslav Brouk (1912–1978)
Závažnost obecného vzdělání
kniha, ob. a upr. J. Šváb, vyd. Václav Petr, Praha, 1946, brož, 42s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

374. Jiří Kolář (1914–2002)
Odpovědi (Památce Jiřího Padrty)
kniha, dotisk pův. exil. vydání, vyd. Pražská imaginace, Praha, 1992, 
ex. 11/750, obs. bar. a čb. koláže autora z cyklu ”Kafkova Praha”, 
brož, 113s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 8)

375. Lumír Čivrný (1915–2001)
Hlavice sloupů
kniha, upr. J. Šváb, vyd. Václav Petr, Praha, 1938, ed. První knížky, 
sv. 4, red. Fr. Halas, 550 výtisků, brož, 47s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

376. Pravoslav Sovák (1926)
Restaurace a jídelny v Praze 1 (Les tavernes historiques de Malá 
Strana)
průvodce, il. a frontispis P. Sovák, obs. velké mn. čb. fot. vyobr. a fr. 
text, vyd. Restaurace a jídelny v Praze 1, 1964, brož, nestr., přesahy 
ob. pomačkané, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

377. Kolektiv autorů
Rukověť pro poddůstojníky; díl I. - pro všechny zbraně a služby
kniha, obs. 14 rozkládacích obr. příloh (některé barevné), vyd. 
Vojenský ústav vědecký, Praha, 1938, 4. opravené vydání, 
brož, 790s., restaurováno - nový, zpevněný hřbet, obálka lehce 
pomačkaná, okraje listů mírně ohmatané, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

378. Kolektiv autorů
Rukověť pro poddůstojníky; díl II. - pro pěchotu
kniha, 2. opravené vydání, zpracovali K. Nohava a M. Krejcárek, vyd. 
Naše vojsko, Praha, 1947, obs. řadu čb. vyobrazení, brož, 374s., 
okraje obálky lehce vybledelé, jinak velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

379. Bohuslav Hruška
Děti vzduchu
kniha, několik praktických pokynů, jak se sblížiti s malými opeřenci 
našeho domova, obs. řadu čb. vyobrazení, vyd. I.L. Kober, Praha, 
1924, plpl. vazba, 82s., restaurováno - nový pevný hřbet, okraje 
desek lehce odřené, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)



380. Václav Hrabě (1940–1965)
Blues v modré a bílé
kniha, uspořádal, doslov a  životopisné pozn. naps. Jaromír Pelc, 
vyd. Melantrich, Praha, 1977, clpl. vazba s ob., 90s., hnědé skvrnky 
na obálce, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

381. Zdeněk Burian (1905–1981)
Z.V. Špinar: Paleontologie obratlovců
kniha, obrazové rekonstrukce Zd. Burian, vyd. Academia, Praha, 
1984, clpl. vazba s ob., 860s., výborný, netknutý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)

382. Antonín B. Svojsík (1876–1938)
Základy junáctví
kniha, na základě systému Sira R. Baden-Powella ”Scouting” napsal 
Ant. B. Svojsík, vyd. Merkur, Praha, 1991, reprint pův. vydání z  r. 
1912, clpl. vazba s ob., 724s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

383. Ludvík Kuba (1863–1956)
Čtení o Bosně a Hercegovině
kniha, cesty a  studie z  roků 1893-1896, vyd. Družstevní práce, 
Praha, 1937, pův. brož, 236s., výborý, sběratelský stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

384. Zdeněk Buršík
Služba policejní a správní
kniha, pro potřebu stráže bezpečnosti sestavil vrchní policejní 
komisař v Praze Z. Buršík, vyd. Bedřich Bočánek, Praha, 1923, clpl. 
převazba se zlatou ražbou na hřbetu, 483s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

385. Innocenc Kučera (1879)
Jak se stanu dobrým šoférem
kniha, dobová příručka pro kandidáty šoférství, obs. vevázané 
orientační plánky Prahy a  Bratislavy, velké množství dobových, 
tematických reklamních příloh a  dva přiložené reklmaní sešitky 
o reflektorech značky Scintilla, vyd. Vojtěch Šeba, Praha, 1928, 2. 
rozšířené vydání, pův. clpl. vazba se zlatou ražbou názvu, obrázku 
automobilu a  značky Škoda auto na  přední straně a  reklamou 
na  pneumatiky Michelin na  zadní straně, 256s. + přílohy, lehce 
rozvolněná vazba, plánek Bratislavy při krajích lehce pomačkaný, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

386. Karl Erdm Edler
Der letzte Jude (Roman)
kniha, vyd. Verlag von Bernhard Schlicke, Lipsko, 1885, plpl. 
převazba, 405s., lehce poškozený hřbet, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)
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387. Homér
Homers Werke in Zwei Bänden
kniha, Homérovo dílo ve dvou svazcích, do němčiny přel. J.H. Voss 
- vyobr. ve  frontispisu, literárně-historicý úvod G. Klee, vyd. Max 
Hesse´s Verlag, Lipsko, cca 1900, na předsádce vlepené ex-libris - 
lept (sign. Otto Siebert), zlacená horní ořízka, polokožená souvazba 
obou částí se zlacením a  ražbou na hřbetu, 372+290s., desky při 
krajích lehce odřené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

388. Josef Vodrážka (1900)
Pečivo a cukroví na stoleček pro panenky
kniha, bar. ilustrace J. Vodrážka, vyd. Havel a Seifert, Praha, 1927, 
pův. plpl. vazba, 40s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

389. Adolf Born (1930–2016)
K.J. Erben: Kytice
kniha, barevné ilustrace A. Born, kolibřík, vyd. Supraphon, Praha, 
1989, ed. Lyra Pragensis, pův. celokožená vazba, 244s., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

390. Ilja Ilf (1897–1937)
I. Ilf a J. Petrov: Dvanáct křesel
kniha, první české vydání kultovního humoristického románu, vyd. 
O. Girgal, Praha, 1933, přel. J. Dýma, pův. plpl. vazba, 336s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

391. Václav Nosek
Daktyloskopie, cheiroskopie, podoskopie
kniha, obs. čb. vyobrazení, vyd. J. Gusek, nakladatelství odborných 
příruček pro SNB a  kriminální službu, Kroměříž, 1947, pův. clpl. 
vazba s obálkou, 112s., okraje obálky lehce zašlé, jinak velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

392. Emmerich Alois Hruška (1895–1957)
Princ s ptákem ohnivákem (Bramborová komedie)
kniha, maňásková hra o  dvou dějstvích pana V.H.B. (Brunnera), 
ztracená a rekonstruovaná panem E.A.H. (Hruškou), vyd. bibliofilská 
knihovna Vigilie, Praha, 1930, 4 ilustrace V.H. Brunnera, 300 výtisků, 
brož, 54s., několik uvolněných listů, jinak velmi dobrý stav; celý 
název: Princ s ptákem ohnivákem čili Když nemám chotě milovníka, 
namluvím si žalářníka aneb Intrik kdo se málo štítí, v černém lese 
štěstí chytí jinak Každá bolest velká, dojista se přelká, také Lepší 
papoušek nežli nic
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

393. Miroslav Šašek (1916–1980)
This is London
kniha, vyd. W.H. Allen, Velká Británie, 1968, pův. kartonová vazba 
s obálkou, 60s., lehce pomačkané okraje obálky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)
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394. Lukša Beritić
Utvrdenja Grada Dubrovnika
kniha, vyd. Jugoslavenska Akademija Znanosti Umjetnosti, Záhřeb, 
1955, pův. plpl. vazba s obálkou, 248s. + obr. příloha, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

395. Božena Němcová (1820–1862)
Babička - Filmové scenario
kniha, technický scénář k filmu Babička, na  tit. listě popsáno jako 
”nová úprava pod prozatímním titulem Černý myslivec”, jako autor 
scenaristické úpravy, režie a hudby uveden Karel Hašler, produkce: 
Bohemia - Film A. Švecová, brož, 277s., ušpiněné desky, název 
na přední straně začmáraný, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

396. Josef Lada (1887–1957)
K. Vika: Šusparáda a její vzpomínky
kniha, obálka a 108 kreseb v textu J. Lada, vyd. Nakladatelství knih 
Karla Viky, Praha, nedat., brož, 200s., restaurováno - nový hřbet, 
nová ořízka listů, flíčky na obálce a na listech, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

397. Arthur Machen (1863–1947)
Vnitřní světlo; Velký Bůh pan
kniha, první vydání, vyd. Kamilla Neumannová, Praha, 1905, ed. 
Knihy dobrých autorů, sv. 12, brož, 103s., restaurováno - nová 
ořízka, nové, nepůvodní papírové desky, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

398. Antonín Podlaha
Obrázková revue 1900
časopis, obs. 88 celostránkových vyobr. a  262 vyobr. v  textu, 
vyd. Cyrillo-Methodějská knihtiskárna a  nakl. V. Kotrba, Praha, 
1900, ilustrovaný časopis pro zábavu a poučení, I. ročník, pořádá 
Dr. Antonín Podlaha, poloplátěná souvazba celého ročníku, 514s., 
lehce odřené a ušpiněné desky, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

399. Vladimír Holan (1905–1980)
Sen
kniha, 1. vydání, ob. a  upr. J. Hochman, vyd. Fr. Borový, Praha, 
1939, brož, 43s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

400. Josef Lada (1887–1957)
Josef Lada vypráví o zimních kratochvílích svého dětství
sešit, z  knihy pamětí Josefa Lady - Kronika mého života vybral 
a  pro své přátele a  příznivce vytiskl jako soukromý neprodejný 
tisk k novému roku 1948 ČS kompas, Praha, obs. 4 čb. a 1x bar. 
vyobrazení, volné listy v obálce, 13s., nerozřezáno, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 8)

401. Vladimír Iljič Sidorin
Ohnisko světového požáru
brožura, přel. B. Baša, vydal Svaz ruských válečných invalidů 
v Československé republice, Praha 1938, 30 s., brož, ob. na rozích 
poškozená, jinak stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

402. Artur M. Tuma-Patry (1884–1938)
Báje o Rybrcoulovi ve svém historickém vývoji a ve světle prav-
dy
kniha, původní česká studie o Krakonošovi, vydala Česká grafická 
Unie, Praha 1931, 137 s., brož., restaurováno, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

403. Různí autoři
Abeceda životní moudrosti
ročenka, sv. 1, ročník (1.) 1934, výzdoba linoryty, pokroková 
typografie, výzdoba a úprava B. Marešová, R. Šembera, H. Dolejší, 
V. Nissl, O. Megerle a J. Švejda, Vychází čtvrtletně redakcí Bohdana 
Webra, vyšel pouze jediný svazek, vydal Bohdan Weber, České 
Budějovice 1934, 109 s., brož, okraje přebalu běžné opotřebení, 
stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

404. Emmerich Alois Hruška (1895–1957)
K. Havlíček Borovský: Satyry : Křest sv. Vladimíra - Tyrolské 
elegie - Král Lávra - Epigramy
bibliofilie, linoryty v titulech básní, výzdoba v textu a předmluva E. 
A. Hruška, vydal Jan Bř. Hůrka, Kr. Vinohrady 192, 87 s., brož, stav 
velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

405. Sáva Chilandarec (1837–1912)
Kniha o Svaté Hoře Athonské
kniha, 41 vyobr. v textu a mapka v příloze, Nákladem Matice České, 
Praha 1911, 376 s., polopl. vazba, Novočeská Bibliothéka XL, spisy 
muzejní č. 173
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

406. Olga Scheinpflugová (1902–1968)
Karlu Dvořákovi, příteli mého muže a muži přítelkyně mé
bibliofilie, obálka a čtyři kresby Karla Dvořáka, signet tiskařův v tiráži, 
na  paměť sochaře Karla Dvořáka pro národní umělkyni Leopoldu 
Dostalovou v jediném exempláři vytiskl Jaroslav Picka, Praha 1951, 
24 s., volné listy v  obálce, zkušební tisk,obálka opotřebená, stav 
dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

407. Marta Čížková (1894–1976)
Hanácký kroj
kniha, ob. Ant. Smiták, kresby Ant. Kameník, Ol. Lasák, J. Votýpka, 
kresby výšivek M. Čížková, vydáno vl. nákladem, Prostějov 1940, 
105 s.,10 s. příloh a 5 barevných rozkládacích listů, orig. brož, Edice 
kulturních zpráv sv. 6, výborný stav, vše perfektně zachované
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 24)



415. Jeden Pán
Napříč stanicí Plzeň
kniha, 1943, 29 x 20,5 cm, edice Ohnutá kolej, sešitové vydání, 
obsahuje text a ilustrace týkající se stanice Plzeň, ušpiněná vazba, 
jemně potrhaná na hřbetu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)

416. Kolektiv autorů
Aero Československé letecké podniky generální ředitelství
katalog, 25 x 33,5 cm, Praha, Aero, 57 listů zobrazení letadel, bez 
textu a nakladatelských údajů, stav dobrý, listy v ochraném albu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

417. Kolektiv autorů
Aero 1918-1978, Československé letecké podniky generální ře-
ditelství
katalog, 33 x 24,5 cm, Praha, Aero, 50 listu + dvoulist popis letounů, 
stav dobrý, listy v ochraném albu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

418. Antonín Frič
O vrstvách kůry zemské a skamenělých tvorech v nich obsa-
žených
kniha, 1869, 17 x 11 cm, Praha, nákladem spolku pro vydávání 
laciných knih českých, polokožená převazba, 227 stran, řada čb. 
vyobrazení , stav dobrý, se stopami používání, bohatě ilustrováno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

419. František Sedláček
Prodáváme reklamou
kniha, 1947, 21 x 15,4 cm, Praha, tiskařské a vydavatelské družstvo 
československého obchodnictva, vazba původní, poloplátěná, 414 
stran, stav dobrý, knižní blok částečně odlepený od obálky, obálka 
lehce zašpiněná a na okrajích ošoupaná, v knize občas lehounce 
podtrháváno tužkou
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

420. Václav Vávra (1866–1941)
Monografie českých korýšů skořepnatých
kniha, 1892, 27 x 18 cm, v Praze, v komisi knikupectví Fr. Řivnáče, 
1892 (Tiskem dr. Edv. Grégra), vazba původní, 110 stran, s 39 obrazy 
se 188 původních vyobrazení, stav dobrý, se stopami používání, 
vícero razítek na stránkách s textem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)

421. Kolektiv autorů
Avia 1919-1969
katalog, 1969, 21 x 29,5 cm, Praha, Avia, německy, černobílé 
fotografie, lehce opotřebované rohy a hřbet
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

408. Jaroslav Votruba (1889–1971)
O. Přikryl: Chabašči - hanácky pěsničke
kniha, obálka, vnitřní výzdoba a provedení dřevorytem Jar. Votruba, 
dvouberev. tisk, vydala Tiskařská a  vydavatelská společnost - 
Přerovský obzor, Přerov 1915, 100 s., orig. brož, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 281
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

409. Guillaume Apollinaire (1880–1918)
Pahorky
bibliofilie, vzácné vydání Apollinairovy básně, úprava K. Dyrynk, 
přel. Jind. Hořejší, vydal Vincent Svoboda, Praha 1931, 19 s., brož, 
tisk Státní tiskárna cenin Praha, na ital. ručním papíře Fabiano, ex. 
19/51, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 2337
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

410. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
W.H. Hudson: Purpurová země
kniha, raritní výtisk, 1. vydání front. a  ilustrace Toyen (vyd. 1930) 
ve vazbě 2. vydání - kresba na deskách M. Florian (vyd. 1941), přel. 
J. Čep,  vydal Rudolf Škeřík, Praha, 281 s., pl. nakladatelská vazba, 
ed. Symposion sv. 42, ex. 301/400 na  similijapanu,ob. vevázána, 
výborný stav
LITERATURA: Sáňka č. 3423
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

411. Josef Bohuslav Foerster (1859–1951)
Slavnostní ouvertura op. 70
hudební partitura, bibliofilie, vlastnoručně sepsaná partitura 
Slavnostní ouvertury J.B. Foerstera s  autorovou podobiznou 
a osobním věnováním prof. Jiřímu Siblíkovi datovaná 29.4.1945, 45 
s., poloplátěná vazba, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

412. Josef Bohuslav Foerster (1859–1951)
Symphonie IV. C moll op. 54
hudební partitura, vydal Universal-Edition A.G.Wien - New York, 
exlibris Martin Benka
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

413. J. W. Dunne
Světoznámé rybářské nářadí firmy C. Farlow
kniha, nabídkový katalog rybářského náčiní firmy Farlow, obsahuje 
reprodukce zboží, návody, nákladem vlastním, Praha, po roce 1930, 
166 s., poloplátěná vzba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

414. Různí autoři
Maschinen katalog 35D Pittler Werkzeug maschinenfabrik Akti-
engesellschaft Leipzig-Wahren
kniha, 30 x 21,5 cm, Leipzig, vazba původní, celoplátěná, 195 stran, 
obálka chybí, stav dobrý, vazba opotřebená, na zadní straně černá 
šmouha, vlepeno ex libris
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)
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425. Karel Teige (1900–1951)
V. Nezval: Most
kniha, obálka, 2 koláže, úprava a frontispis K. Teige, vyd. Fr. Borový, 
Praha, 1937, 2. vydání, brož, 152s., restaurováno - vyspravený 
hřbet a nová ořízka listů, velmi dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

426. Emil František Burian (1904–1959)
Pražská dramaturgie 1937
bibliofilie, 1938, 24 x 17 cm, Praha, nákladem vlastním, 1938, vazba 
původní, brožovaná, 95 stran, úprava M. Kouřila, velké množství 
obr. a foto, bez poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

427. Otakar Mrkvička (1898–1957)
J. Eiselt - Muž doma!
kniha, 1919, 19 x 13 cm, Praha, F. Topič, vazba původní, brožovaná, 
99 stran, obálka O. Mrkvička, stav dobrý, obálka mírně opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

428. Jindřich Štyrský (1899–1942)
P. Eluard: Veřejná růže
kniha, čtyři koláže a úprava J. Štyrský, přel. V. Nezval a B. Vaníček, 
vydal Mánes, Praha 1936, 75 s., pl. vazba se zlac. reliéfem ne 
deskách, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

429. Antonín Pelc (1895–1967)
B. Pasternak: Glejt
kniha, fotomontážní ob. A. Pelc, vyd. S.V.U. Mánes, Praha, 1935, 
závěrečnou pozn. napsal R. Jakobson, brož, 171s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

430. Karel Teige (1900–1951)
H. de Balzac: Chagrinová kůže
kniha, ob. a  typ. K. Teige a  O. Mrkvička, vyd. Ot. Štorch-Marien, 
Praha, 1925, Lidová knihovna Aventina, sv. 9, brož, 262s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

431. Edmond Konrád (1889–1957)
Komedie v kostce
kniha, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 1925, Lidová knihovna 
Aventina, sv. 12, brož, 262s., několik uvolněných listů, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 450 Kč
� (€ 18)

432. Karel Teige (1900–1951)
I. Erenburg: Dýmky
kniha, ob. a  typ. K. Teige a  O. Mrkvička, vyd. Ot. Štorch-Marien, 
Praha, 1924, Lidová knihovna Aventina, sv. 7, brož, 106s., ob. 
na hřbetu 1cm natržená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

8. Avantgarda a obálky

422. Ladislav Sutnar (1897–1976)
Verše na zeď (Básníkův rok 1936-1937)
kniha, upr. L. Sutnar, il. a vazba Fr. Bidlo, sborníček satiry a ironie 
nasb. V. Schwarz, vyd. Družstevní práce, Praha, 1937, clpl. vazba, 
69s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 8)

423. Karel Teige (1900–1951)
K. Biebl: S lodí, jež dováží čaj a kávu
kniha, typografická montáž K. Teige, vyd. Jan Fromek, Praha, 1928, 
ed. Odeon, clpl. vazba, 63s., tisk Kryl a Scotti, Nový Jičín, výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 800 Kč
� (€ 112)

424. André Breton (1896–1966)
Mezinárodní surrealismus
sešit, vzácně se objevující sborník textů A. Bretona, B. Péreta a H. 
Arpa v  překladech V. Smetanové, J. Heislera, V. Effenbergera, L. 
Kundery a K. Teigeho, obs. čb. reprodukce s vyobr. děl M. Ernsta, J. 
Miró, Toyen a dalších (dle výběru J. Heislera), vyd. k výstavě konané 
4. listopadu 1947, vyd. Topičův salon, Praha, 1947, upr. Zd. Seydl, 
sešit, nestr., lehce zašloutlé okraje, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)
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441. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
K. Gudmundsson: Lampa v bouři
kniha, ob. Toyen, vyd. Plzákovo nakl., Praha, 1948, brož s  ob., 
179s., pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 150 Kč
� (€ 6)

442. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
K. Gudmundsson: Bílé noci
kniha, ob. Toyen, vyd. Plzákovo nakl., Praha, 1946, brož s  ob., 
159s., pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 150 Kč
� (€ 6)

443. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
E. Vávra: Nejsme vinni
kniha, frontispis, vazba a ob. Toyen, vyd. Alois Srdce, Praha, 1935, 
clpl. vazba, pův. ob. vevázána, 287s., vazba na  hřbetu natržená, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

444. Géza Včelička (1901–1966)
Pěšinou snů
kniha, ob. G. Včelička, první sbírka veršů, vyd. Týdenník Tramp, 
Praha, 1930, brož, 48s., ob. na  hřbetu natržená a  se zateklinou, 
zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

445. Ladislav Sutnar (1897–1976)
N. a K.T. Neumannovi: Údolí myšího řevu
kniha, upr. L. Sutnar, il. K.T. Neumann, vyd. Československá grafická 
unie, Praha, 1936, pův. plpl. vazba, 148s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

446. František Muzika (1900–1974)
L.F. Celine: Cesta do hlubin noci
kniha, vazba Fr. Muzika, vyd. Fr. Borový, Praha, 1933, 1. vydání, 
přel. J. Zaorálek za spolupr. R. Weinera, zásadní dílo ve své době 
kontroverzního autora, pův. clpl. vazba, 640s., flíčky na  listech 
a na ořezu, vazba lehce seškrábaná, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

447. František Drtikol (1883–1961)
M. Leblanc: Obraz nahé ženy
kniha, fot. na ob. Fr. Drtikol, vyd. Šolc a Šimáček, Praha, 1934, pův. 
clpl. vazba s ob., 280s., ob. natržená na horním okraji hřbetu, stav 
knihy výborný
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

448. Olen Gejšter
Umění sváděti
kniha, fotomont. ob. a il. anonym, O. Gejšter pseud. Fr. Trefného?, 
vyd. Soukromá knižnice Erotikon, Praha, 1931, brož, 122s., 
restaurováno, úbytky ob. ve spodních rozích, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

433. František Muzika (1900–1974)
O. Fischer: Kdo s koho
kniha, divadelní hra, upr. Fr. Muzika, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 
1928, ed. Aventinum, brož, 107s., několik uvolněných listů, ob. 
na hřbetu lehce poškozená, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

434. Karel Teige (1900–1951)
I. Kaczér: Ikongo neumírá
kniha, ob. K. Teige, vyd. Vilém Šmidt, Praha, 1947, plpl. převazba, 
403s., přední strana pův. ob. nalepena na deskách, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

435. Karel Teige (1900–1951)
A. Maurois: Básník a svět
kniha, tit. list K. Teige, vyd. Jan Fromek, Praha, 1926, ed. Odeon, 
přel. J. Zaorálek, 2. vydání, clpl. vazba, 186s., přední předsádka 
uvolněná, plátno na přehybu hřbetu natržené, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

436. Ladislav Sutnar (1897–1976)
G.B. Shaw: Druhý ostrov Johna Bulla
kniha, ob. L. Sutnar, kresba na tit. listě Z. Kratochvíl, vyd. Družstevní 
práce, Praha, 1930, 1700 výtisků, brož, 231s., několik uvolněných 
listů, okr. ob. pomačkané, místy ohmatané, na zadní straně ob. při 
krajích flíčky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

437. Ladislav Sutnar (1897–1976)
S. Buonaccini: Sirenin ocas
kniha, ob., vaz. a upr. L. Sutnar, vyd. Družstevní práce, Praha, 1937, 
500 výtisků, clpl. vazba s ob., 88s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

438. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
V. Vančura: Pekař Jan Marhoul
kniha, 11 obr. vyzd. Toyen, vyd. Družstevní práce, Praha, 1929, vaz. 
E. Frinta, tisk Kryl a Scotti, Nový Jičín, pův. clpl. vazba s veváz. ob., 
134s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

439. André Breton (1896–1966)
Spojité nádoby
kniha, přel. V. Nezval a J. Honzl, vyd. S.V.U. Mánes, Praha, 1934, 
brož, 180s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

440. František Muzika (1900–1974)
Básně G. Apollinairea
kniha, upr. Fr. Muzika, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 1929, ed. 
Aventinum, obs. vybr. ukázky z  knih Hnijící kouzelník, Alkoholy, 
Kalligramy, přel. M. Hlávka s použ. překl. Pásma K. Čapka, pův. clpl. 
vazba, 68s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)
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453. Eduard Milén (1891–1976)
E. Bass: Klapzubova jedenáctka
kniha, ob. E. Milén, 1. vydání, vyd. Fr. Borový, Praha, 1922, brož, 
142s., lehce ušpiněné okraje, několik uvolněných listů, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

454. Vít Obrtel (1901–1988)
V. Nezval: Akrobat
kniha, upr. a frontispis V. Obrtel, vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 1927, ed. 
Plejáda, sv. 1, pův. clpl. vazba, 44s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 450 Kč
� (€ 18)

455. Jozef Cincík (1908–1982)
M. Zoščenko: Trápenie a iné humoresky
kniha, ob. a celostr. il. J. Cincík, vyd. Neografia, Martin, 1943, brož, 
124s., několik uvolněných archů, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

456. Karel Teige (1900–1951)
Památník bratří Burianů
kniha, ob. a upr. K. Teige, vyd. Jan Fromek, Praha, 1928, ed. Odeon, 
brož, 100s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

457. Ladislav Sutnar (1897–1976)
G.B. Shaw: Na úskalí
kniha, ob. a upr. L. Sutnar, vyd. Družstevní práce, Praha, 1936, 900 
výtisků, celokožená převazba s vazy na hřbetu, pův. ob. vevázána, 
203s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

458. Václav Mašek (1893–1973)
V. Majakovskij: 150,000.000 (Revoluční epos)
kniha, kresby a ob. V. Mašek, vyd. Václav Petr, Praha, 1925, přel. 
B. Mathesius, plpl. převazba s nápisem na kůži ve hřbetu, pův. ob. 
vevázána, 113s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

459. Karel Teige (1900–1951)
G. Apollinaire: Zavražděný básník
kniha, upravil a  obálku navrhl K. Teige, vyd. Ot. Štorch-Marien, 
Praha, 1925, 11. svazek ”Knih dnešku”, brož, 84s., restaurováno - 
nový vyspravený hřbet s pův. nápisem, nová ořízka, okraje obálky 
lehce ohmatané, jinak krásný, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

460. Zdeněk Rossmann (1905–1984)
R. Wright: Syn černého lidu
kniha, fotomontážní obálka Z. Rossmann, vyd. Horizont, Praha, 
1947, pův. plpl. vazba s ob., 360s., obálka s nepatrnými oděrkami při 
krajích hřbetu a na zadní straně, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 8)

449. Ladislav Sutnar (1897–1976)
Panorama - Kulturní zpravodaj X. 1932-1933
časopis, upr. L. Sutnar, obs. velké mn. čb. obr. materiálů, v příloze 
60s. Zpravodaje Družstevní práce, vyd. Družstevní práce, Praha, 
1932 a  1933, pův. clpl. vazba, 176+60s., lehce ušpiněné desky, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

450. Vít Obrtel (1901–1988)
V. Nezval: Blíženci
kniha, upr. V. Obrtel, vyd. Ladislav Kuncíř, Praha, 1927, 1. vydání, 
brož, 55s., na  okraji ob. flíčky, horní okraj lehce otřepený, jinak 
dobrý, pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

451. František Muzika (1900–1974)
V. Nezval: Básně noci
kniha, upr. Fr. Muzika, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha. 1930, ed. 
Aventinum, brož, 206s., lehce ohmataná obálka, velmi pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

452. František Muzika (1900–1974)
K. Čapek: Marsyas čili Na okraj literatury
kniha, ob. Fr. Muzika, 1. vydání, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 
1931, clpl. vazba, pův. ob. vevázána, 259s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)
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469. Karel Teige (1900–1951)
Blaise Cendrars - Zlato
kniha, 1926, 20 x 14 cm, Praha, Jan Fromek, 1926, vazba původní, 
brožovaná, 153 stran, obálka Karla Teigeho, stav dobrý, obálka 
otřepená v okrajích, listy nerozřezané
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 350 Kč
� (€ 14)

470. Vojtěch Tittelbach (1900–1971)
Josef Jahoda - Trojženství
kniha, 1930, 19 x 13 cm, Praha, Vlad. Orel, vazba původní, 
celoplátěná, 288 stran, s obálkou, obálka V. Tittelbacha, stav dobrý, 
opotřebená obálka, natržená, na hřbetu kousek vytržený
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

471. (Marie Čermínová) Toyen (1902–1980)
Charles Louis Philippe - Matka a dítě
kniha, 1927, 19,5 x 14 cm, Praha, Odeon, vazba původní, brožovaná, 
115 stran, první úplné české vydání přeložil Jaroslav Zaorálek, 
úprava a  obálka J.Štýrský a  Toyen, náklad 1000 výtisků,, odřená 
a ošoupaná obálka, hřbet mírně rozlepen
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 480 Kč
� (€ 20)

472. Hans Zinsser (1878–1940)
Krysy, vši a dějiny
kniha, 1939, 19 x 13,5 cm, Praha, Práce a  život, přeložil 
doc.  RNDr.  MUDr.  Bohumil Sekla, obálka František Ketzek, stav 
dobrý, obálka ušpiněná, zažloutlá, stránky neořízlé, uvolněné 
z vazby
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

461. John Heartfield (1891–1968)
J.R. Vávra: Petrolejáři
kniha, vazba a  fotomontářní obálka J. Hearfield, vyd. Družstevní 
práce, Praha, 1937, pův. clpl. vazba s ob., kniha bez vady, obálka při 
krajích zevnitř podlepená, dolní a horní okraj potrhané
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

462. Alexandr Vladimír Hrska (1890–1954)
Jérome a Jean Tharaudové: Království Boží
kniha, obálka A.V. Hrska, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 1924, ed. 
Aventinum, brož, 110s., nerozřezáno, okraje obálky jen nepatrně 
otřepené, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

463. Karel Teige (1900–1951)
V. Nezval: Menší růžová zahrada
kniha, upravil K. Teige, básníkův portrét ve frontispisu J. Šíma, vyd. 
J. Fromek, Praha, 1926, ed. Odeon, plpl. převazba, 94s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

464. Zdeněk Seydl (1916–1978)
E. Hostovský: Černá tlupa
kniha, obálka a úprava Zd. Seydl, vyd. Fr. Borový, Praha, 1948, 2. 
vydání, brož, 234s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 100 Kč
� (€ 4)

465. František Muzika (1900–1974)
K. Čapek: Hordubal
kniha, obálka Fr. Muzika, vyd. Fr. Borový, Praha, 1933, pův. clpl. 
vazba s  obálkou, 196s., kniha ve  výborném stavu, okraje obálky 
zevnitř restaurovány, nepatrné trhlinky a odřeniny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

466. Karel Vítek (1877–1953)
B. Rydlo: V transu světel mihotání za noci i za svítání
kniha, il. a  zajímavá fotomontážní obálka K. Vítek, podp. autora 
na tit. listě a naproti tiráži, kde je řada dalších neurčených podpisů 
a  krátký vlastnoruční text, vyd. neuveden, Praha, 1932, snůška 
historek ze života pražských kumštýřů a jejich přátel, clpl. převazba, 
150s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

467. Emil František Burian (1904–1959)
Dejte nám divadlo
bibliofilie, 1939, 24 x 17 cm, Praha, vlastní náklad, 1939, vazba 
původní, brožovaná, 40 s., bez poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

468. Arnošt Dvořák (1881–1933)
Král Václav IV.
kniha, 1922, 19,5 x 15 cm, Praha, Zora, 1922, vazba původní, 
brožovaná, 120 stran, obálka JIŘÍ KROHA, stav dobrý, vazba mírně 
opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)
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480. Jiří Mahen (1882–1939)
Hercegovina
kniha, autorova mapka v příloze, vytiskl a vydal Fr. Obzina, Vyškov 
1924, 170 s., orig. brož, ed. Obzinových tisků sv. 2, ex. 1018/1100,  
skrvny na ob., hřbet restaurován, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 320 Kč
� (€ 13)

481. Karel Teige (1900–1951)
Fr. Halas: Sépie
bibliofilie, obálka Vít Obrtel, typo Karel Teige, vydal Jan Fromek, Praha 
1927, 58 s., edice Odeon sv. 30, nečísl. výtisk, hřbet restaurováno, 
ob. nese stopy staré lepenky, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 24)

482. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–1937)
Nová Evropa: Stanovisko slovanské
bibliofilie, Masarykova studie věnovaná budoucímu vývoji ve střední 
Evropě, viněta, kresba na obálce a na  titulu A. Kašpar, 2 barevné 
mapky s náčrty národnostní a politické situace v příloze kreslil Jar. 
Pantoflíček, vydal Gustav Dubský, Praha 1920, 223 s., pův. brož, 
hřbet restaurován, desky částečně vyšisované, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

483. Karel Jílek (1896–1983)
Fr. Kopeček: Dar pěti vteřin
kniha, obálka montáží K. Jílek, vydalo Družstvo Moravského kola 
spidovatelů, Brno 1931, 105 s., orig. brož, velmi dobrý stav
LITERATURA: Toman: Foto/montáž tiskem, PRAHA 2009, s. 334 – 
345
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

484. Karel Teige (1900–1951)
V.Nezval: Básně na pohlednice
kniha, ob. a  typografie K. Teige a  O. Mrkvička, vydal Dr.  Otakar 
Štorch-Marien, Praha 1926, 59 s., orig. brož, ed. Aventinum sv. 137, 
ob. mírně zašlá, hřbet na rozích odřený, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

485. Jiří Škorpil (1914–?)
V. Kůrka: Kořistníci severu - sociální román
kniha, obálka fotomontáží a úprava J. Škorpil, vydal Ant. Dědourek, 
Třebechovice p. Orebem 1935, 202 s., orig. brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

486. Karel Teige (1900–1951)
G.D.H. Cole: Fabiánský socialismus
kniha, ob. Karel Teige, 1. vydání, vydal Klub socialistické kultury, 
Praha 1947, 156 s., orig. brož, částečně nerozřezáno, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

473. Jindřich Štýrský (1899–1942)
Vítězslav Nezval - Hra v kostky Básně 1927 – 1928
kniha, 1928, 19,5 x 13 cm, Praha, Rudolf Škeřík, vazba původní, 
celoplátěná, 139 stran, s  obálkou vlepenou, Plejáda 7. svazek, 
obálka J. Štyrský, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

474. Ladislav Sutnar (1897–1976)
G. B. Shaw - Drobnosti. Výstřižky z novin. Prohlédnutí Blanco 
Posneta
kniha, 1933, 19 x 14 cm, Praha, Družstevní práce, vazba původní, 
brožovaná, 221 stran, ušpiněná, jemně odřená, potrhaná vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

475. Josef Istler (1919–2000)
Laviny
kniha, 1946, 20 x 14,5 cm, obálka J. Istler, vyd. Nakladatelství 
Mladých na  Kladně, vazba původní, brožovaná, kresby Václav 
Zykmund, flíčky na obálce i stránkách, stránky nerozřezané
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 900 Kč
� (€ 36)

476. Emil František Burian (1904–1959)
Pojďte lidé na divadlo
kniha, 1940, 18,5 x 12 cm, Praha, svazek knižnice Umělci o sobě 
a  o  všech, vazba původní, brožovaná, 180 stran, s  obálkou, stav 
dobrý, obálka opotřebená, listy zažloutlé, pár listů uvolněno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 150 Kč
� (€ 6)

477. Karel Havlíček Borovský (1821–1856)
Křest sv. Vladimíra
kniha, 16 x 12 cm, Praha, Vydavatelství Volné Myšlenky 
československé, vazba původní, brožovaná, 64 stran, stav dobrý, 
vazba lehce opotřebená, stránky přečnívají vazbu, mírně potrhané 
okraje stránek
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

478. Josef Šíma (1891–1971)
Benjamin Jedlička - Paříž 1945
kniha, 1947, 19 x 13 cm, nakl. Václav Petr, Praha, 76 stran, 
kresby a  obálka Josef Šíma, I. vydání, výborný stav, kniha je 
v umělohmotném obalu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)

479. Jindřich Štyrský (1899–1942)
Poezie
bibliofilie, repro maleb, kreseb, koláží a  fotografií vybrala ze 
Štyrského díla a ediční poznámkou uvedla A. Nádvorníková, doslov 
Karel Teige a Jiří Brabec, úprava O. Hlavsa, vydal Československý 
spisovatel, Praha 1992, 62 s., brož s obálkou v kartonovém pouzdru, 
ed. Bohemia, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)
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495. Josef Čapek (1887–1945)
A. Machen: Tři podvodníci
kniha, obálka J. Čapek, vyd. Václav Petr, Praha, 1927, brož, 197s., 
restaurováno - nový, zpevněný hřbet s původním nápisem, chybějící 
růžky v levé horní a pravé dolní části obálky doplněny, nová ořízka 
listů, velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

496. Josef Čapek (1887–1945)
Bratři Čapkové - Ze života hmyzu
kniha, 1921, 20 x 13 cm, Praha, Aventinum, 1921, vazba nepůvodní, 
celoplátěná, 82 stran, ilustrace J. Čapka a  jeho vevázaná obálka, 
stav odpovídá převazbě
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 450 Kč
� (€ 18)

497. Josef Čapek (1887–1945)
Georges Duhamel - Světlo
kniha, linoryt, 1921, 21,5 x 13,5 cm, Praha, Aventinum Otakar Štorch-
Marien, 1921, vazba původní, brožovaná, 68 stran, obálku upravil 
a linorytem vyzdobil Josef Čapek, stav dobrý, některé listy uvolněny, 
lehce zažloutlý, podpis majitele
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 750 Kč
� (€ 30)

498. Josef Čapek (1887–1945)
Bratři Čapkové - Lásky hra osudná
kniha, 1922, 17 x 14 cm, Praha, Dr. Ot. Štorch-Marien, 1922, vazba 
původní, brožovaná, 253 stran, , stav dobrý, obálka opotřebená, listy 
lehce zažloutlý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 550 Kč
� (€ 22)

9. Bratři Čapkové

487. Josef Čapek (1887–1945)
Obálka a předsádky ke knize S. K. Neumann: Horký van
obálka a 3 linořezy, 22, 5 x 13,5 cm
LITERATURA: Pavla Pečinková, Josef Čapek: Grafika, str. 296
� 3 000 Kč
� (€ 120)

488. Josef Čapek (1887–1945)
K. Čapek: Krakonošova zahrada
kniha, rané prozaické texty bří Čapků z  let 1908-1911, vydal Fr. 
Borový, Praha 1918, 113 s., dobová kart. vazba, ob. vevázána, stav 
velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

489. Josef Čapek (1887–1945)
F. Jammes: Román zajícův
kniha, dvoubar. linoryt na  ob., čb. linoryt na  tit. listě a  38 linorytů 
(2 celostr.) v  textu J. Čapek, vyd. Marta Florianová, Stará Říše 
na Moravě, 1920, ex. 267, tisk Kryl a Scotti v Novém Jičíně, brož, 
65s., nepatrný úbytek ob. na hřbetu, velmi dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 88)

490. Josef Čapek (1887–1945)
Pierre Mac-Orlan - Mezinárodní venuše
kniha, 1926, 19,5 x 13,5 cm, Praha, Aventinum, vazba původní, 
brožovaná, 131 stran, obálka tříbarevný linoryt J. Čapek, překlad 
Josef Hejduk, stav dobrý, jedna složka uvolněna, obálka mírně zašlá
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

491. Josef Čapek (1887–1945)
L. Perutz: Mistr posledního soudu
kniha, ob. J. Čapek, vyd. Čin, Praha, 1925, pův. clpl. vazba s vepředu 
veváz. ob., 180s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

492. Josef Čapek (1887–1945)
Helena Čapková: Kolébka
bibliofilie, obálka, nakl. značka, viněta v titulu a koncové viněty vše 
linorytem a  úprava Josef Čapek, vydal Dr.  Otakar Štorch-Marien, 
Praha 1922, 70 s., pův. brož, edice Aventinum, sv. 48, 2000 ex., 
velmi dobrý stav
LITERATURA: Pomajzlová Praha 2010, s. 219, č. 61
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

493. Josef Čapek (1887–1945)
S.K. Neumann: Ať žije život
kniha, 14 obrázků J. Čapek, vyd. Fr. Borový, Praha, 1920, úv. slovo 
V. Nebeský, clpl. vazba bez ob., 247s, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

494. Josef Čapek (1887–1945)
A. Muir: Třetí výstraha
kniha, obálka J. Čapek, vyd. Václav Petr, Praha, 1926, brož, 217s., 
restaurováno - nová ořízka, prakticky výborný stav, včetně obálky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)
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503. Josef Čapek (1887–1945)
František Langer - Předměstské povídky
kniha, 1926, 19 x 13 cm, Praha, Gustav Volenský, vazba původní, 
brožovaná, 128 stran, obálka Josef Čapek, na obálce vpisek, stav 
velmi dobrý, ořízka otřepená a s flíčky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)

504. Josef Čapek (1887–1945)
Pierre Mac-Orlan - Přístav mrtvých vod
kniha, 1927, 20,5 x 13 cm, Praha, Aventinum, vazba nepůvodní, 
celoplátěná, 54 stran, ilustrace J. Čapka a  jeho veváz. Obálka, 
z  knihovny Kamila Lhotáka, podepsáno PN na  titulní straně Kamil 
Lhoták 1942 , dobrý stav, převazba, obálka vlepená v  zadní části 
knihy
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

505. Josef Čapek (1887–1945)
Charles Louis Philippe - Ranní povídky
kniha, 1926, 18,5 x 13 cm, A. Král, Praha 1926, přeložil F. X. Heppner, 
sbírka dobré četby Brána, vydání brožované, 161 stran, obálka 
od Josefa Čapka, stav dobrý, obálka a hřbet lehce ušpiněné a mírně 
otřepené, stránky zažloutlé, složky uvolněné
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

506. Josef Čapek (1887–1945)
Fráňa Šrámek - Soud
kniha, 1925, 21 x 13 cm, II. Vydání, upravené Josefem Čapkem, 
vydal r. 1925 Dr. Ot. Štorch - Marien, 95. svazek edice Aventinum, 
nepůvodní kožená vazba, převazba ve výborném stavu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

507. Josef Čapek (1887–1945)
H. de Montherlant: Ráj ve stínu mečů
kniha, ob. a úpr. J. Čapek, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 1926, ed. 
Aventinum, brož, 104s., dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

508. Josef Čapek (1887–1945)
L. Stehlík: Kořeny
kniha, ob. J. Čapek, vyd. Fr. Borový, Praha, 1938, brož, 95s., 
nerozřezáno, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

509. Josef Čapek (1887–1945)
K. Čapek: Krakatit
kniha, ob. a  upr. J. Čapek, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 1927, 
ed. Aventinum, IV. vydání, brož, 254s., dolní okraj obálky v  rozích 
nepatrně poškozený, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

510. Josef Čapek (1887–1945)
P. Mac Orlan: Mezinárodní Venuše
kniha, ob. J. Čapek, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 1926, ed. 
Aventinum, brož, 131s., téměř výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

499. Josef Čapek (1887–1945)
Země mnoha jmen
kniha, 1924, 21 x 13,5 cm, Praha, Dr.Ot.Štorch-Marien, 1924, 
vazba původní, brožovaná, 78 stran, III. Vydání, 62. svazek edice 
Aventinum, v  úpravě Josefa Čapka, stav dobrý, obálka nepatrně 
natržená ve hřbetu, zašlá
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

500. Josef Čapek (1887–1945)
Georges Duhamel - Tři rozhovory
kniha, 1921, 22 x 13,5 cm, Praha, Otakar Štorch-Marien, 1921, vazba 
původní, brožovaná, 82 stran, upravil a obálku vyryl Josef Čapek, 
edice Aventinum, stav dobrý, kolem rožků obálky mírně poškozeno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 570 Kč
� (€ 23)

501. Josef Čapek (1887–1945)
Benjamin Klička - Pestré osmero
kniha, 1928, 19,5 x 12,5 cm, Praha, Václav Petr, 1928, vazba 
původní, brožovaná, 62 stran, dvoubarevný linoryt J. Čapek, stav 
dobrý až velmi dobrý, bez výrazného poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

502. Josef Čapek (1887–1945)
Henry de Motherlant - Ráj ve stínu mečů
kniha, 1926, 21,5 x 13,5 cm, obálka dvoubarevný linoryt J. Čapek, 
Praha, Štorch-Marien, 1926, vazba původní, brožovaná, 104 s., stav 
dobrý až velmi dobrý, nerozřezáno
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

- 47 -

502. Josef Čapek



519. Josef Čapek (1887–1945)
M. Majerová: Náměstí republiky
kniha, obálka a ilustrace J. Čapek, vyd. Čin, Praha, 1929, II. vydání, 
brož, 394s., obálka na hřbetu nepatrně odřené, několik uvolněných 
listů, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

520. Josef Čapek (1887–1945)
J. Obenberger: Ošklivý
kniha, obálka J. Čapek, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 1930, ed. 
Aventinum, brož, 527s., restaurováno - nový zpevněný hřbet, nová 
ořízka, zažloutlé okraje, jinak výborný stav - jako nová
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

521. Josef Čapek (1887–1945)
J. Obenberger: Ošklivý
kniha, obálka J. Čapek, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 1930, ed. 
Aventinum, brož, 527s., restaurováno - zpevněný hřbet, nová ořízka, 
ohmataná obálka, jinak výborný stav - jako nová
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

522. Josef Čapek (1887–1945)
G. Apollinaire: Kacíř & spol.
bibliofilie, lineoryty a  ob. J. Čapek, vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 
1926, ed. Symposion, brož, 137s., okraje obálky mírně potrhané, 
na přehybu hřbetu ob. do poloviny natržená, levý dolní růžek zadní 
strany chybí, uvolněné a při krajích mírně otřepené listy
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

523. Josef Čapek (1887–1945)
K. Čapek: R.U.R. Rossum´s Universal Robots
kniha, tištěno jako rukopis v úpr. J. Čapka, vyd. Ot. Štrorch-Marien, 
Praha, 1923, ed. Aventinum, V. vydání, pův. clpl. vazba, 99s., desky 
lehce zahnědlé, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

10. Dětská a dobrodružná
LITERATURA

524. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Záhada hlavolamu: přepodivný příběh ze života ”Rychlých 
šípů”
kniha, il. J. Fischer, Knihovna mladého hlasatele, sv. 14, vyd. Mladý 
hlasatel, Praha, 1941?, 216s., restaurovaný plpl. hřbet vazby, odřené 
růžky desek, chybí tit. list (otisknut na deskách), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

525. Josef Lada (1887–1957)
Ladovy veselé učebnice (Brouci a hmyz III.)
kniha, ob., tit. list a 23 bar. zinkografických il. J. Lada, verše napsal 
Foltýn, přírodopisná část V. Jedlička, vyd. Melantrich, Praha, 1932, 
brož, nestr., restaurováno, pevně znovuslepený hřbet, zadní strana 
desek počmáraná tužkou, lehce zašlé růžky desek, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

511. Josef Čapek (1887–1945)
J. Weiss: Dům o 1000 patrech
kniha, vazba J. Čapek, typ. upr. ”teigovského ražení” V. Mašek, vyd. 
Melantrich, Praha, 1929, sb. Úroda, sv. 2, pův. clpl. vazba, 236s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

512. Josef Čapek (1887–1945)
Pragmatismus čili Filosofie praktického života
kniha, ob. J. Čapek, druhé vydání, vyd. F. Topič, Praha, 1925, brož 
s ob., 85s., několik listů při krajích lehce otrhanáho, dobrý stav, první 
ob. lehce potrhaná při dolním okraji, druhá ob. natrž. v horní části
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

513. Karel Čapek (1890–1938)
Pragmatismus čili Filosofie praktického života
kniha, první vyd., vyd. F. Topič, Praha, 1918, brož s ob., 63s., několik 
uvolněných archů, okraje ob. lehce poškozené
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 150 Kč
� (€ 6)

514. Josef Čapek (1887–1945)
K. Čapek: Anglické listy
kniha, upr. J. Čapek, il. K. Čapek, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha. 1925, 
ed. Aventinum, III. vydání, pův. clpl. vazba, 106s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

515. Karel Čapek (1890–1938)
Nůše pohádek, díl I.
kniha, il. J. Čapek, B. Kafka, J. Konůpek, J. Lada, R. Lauda, A. 
Mucha, V. Stretti, V. Špála, J. Štursa a další, autoři pohádek: J. a K. 
Čapek, V. Dyk, R. Jesenská, A. Sova, St. K. Neumann a další, usp. 
K. Čapek, vyd. Pražská akciová tiskárna, Praha, 1918, pův. brož, 
96s., restaurováno - nová ořízka, chybějící růžky obálky doplněny, 
ušpiněná zadní a přední část obálky, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

516. Josef Čapek (1887–1945)
J. Romains: Na březích Villette
kniha, obálka J. Čapek, vyd. Alois Srdce, Praha, nedat., brož, 102s., 
restaurováno - nový hřbet a nová ořízka, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

517. Karel Čapek (1890–1938)
Zahradníkův rok
kniha, II. vydání, ilustrační doprovod J. Čapek, vyd. Ot. Štorch-
Marien, Praha, 1929, 5x brož, vloženo do  původních edičních 
desek ”Spisy bratří Čapků”, okraje broží jen nepatrně otřepené, 
nerozřezáno, velmi dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

518. Karel Čapek (1890–1938)
Cesta na sever
kniha, V. vydání, il. K. Čapek, básně O. Scheinpflugová, vyd. Fr. 
Borový, Praha, 1937, ed. Spisy bratří Čapků, pův. clpl. ediční desky, 
284s., krásný, sběratelský stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)
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531. Zdeněk Burian (1905–1981)
E.St. Vráz: S lovci lebek na Borneu
kniha, obr. přílohy a il. v textu Zd. Burian, vyd. Toužimský a Moravec, 
Praha, 1948, pův. plpl. vazba, 218s., okraje zadních desek lehce 
odřené, na okraji předních desek flíčky, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

532. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Marlicz: Tajemná jeskyně
kniha, il. Zd. Burian, vyd. ”Novina”, Praha, 1934, clpl. vazba, 190s., 
zkosený hřbet, odřené růžky desek, zadní strana desek do poloviny 
ušpiněná od polití
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

533. Zdeněk Burian (1905–1981)
R. Kipling: Stateční kapitáni
kniha, ob., 8 celostr. příloh a 21 perovek v textu Zd. Burian, vyd. Jos. 
R. Vilímek, Praha, 1948, pův. plpl. vazba s  ob., 162s., okraje ob. 
lehce potrhané, stav knihy výborný
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

534. Zdeněk Burian (1905–1981)
D.G. Mukerdži: Můj slon Kárí
kniha, il. Zd. Burian, přel. R. Janíček, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 
nedat., pův. clpl. vazba, 79s., lehce ohmatané desky, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

535. Zdeněk Burian (1905–1981)
K. May: Černý mustang
kniha, brožované vydání s  ilustracemi Zd. Buriana, vyd. Jan 
Toužimský, Praha, 1933, 11x brož, obálka prvního dílu se zeleným 
podtónem, zbylé díly s obálkou v modrém podtónu, v každém díle 
jedna až dvě čb. ilustrace, poslední díl obs. závěrečné tři stránky 
textu románu, na  dalších 28 stranách část první kapitoly románu 
dalšího a se dvěma čb. ilustracemi Zd. Buriana, 327 + 28s., malé 
trhlinky na okrajích obálek, dobrý až velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

536. Zdeněk Burian (1905–1981)
K. May: Vinnetou 1.-3.
kniha, ilustrace a obálky Zd. Burian, vyd. SNDK, Praha, 1966, 3x 
brož, 322+312+296s., výborný stav všech tří svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

537. Kolektiv autorů
Malý zvěřinec
sešit, obs. 8 bar. ilustr. s  krátkými básničkami na  protistraně, bez 
nakl. údajů a bez. uved. autora(ů), brož, nestr., ohmatané, zahnědlé 
okraje, lehce otřepené růžky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

526. Jules Verne (1828–1905)
Děti kapitána Granta
kniha, II. vydání s typickou vilímkovskou zlacenou vazbou a ražbou, 
vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1914 (dle NKP, v knize neuvedeno), il. 
Riou, pův. clpl. vazba, 564s., lehce zkosený hřbet, ale knižní blok 
bez vady, desky neodřeny, zlacení kompletní - velmi dobrý, krásný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

527. Jules Verne (1828–1905)
Patnáctiletý kapitán
kniha, III. vydání s typickou vilímkovskou zlacenou vazbou a ražbou, 
vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1935, il. H. Meyer, pův. clpl. vazba, 
341s., lehce zkosený hřbet, ale knižní blok bez vady, desky jen lehce 
odřené při krajích hřbetu a v rozích, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

528. Jules Verne (1828–1905)
Michal Strogov
kniha, IV. vydání, typická vilímkovská zlacená vazba s ražbou, vyd. 
Jos. R. Vilímek, Praha, 1926, il. P.  Férat, pův. clpl. vazba, 282s., 
lehce zkosený hřbet, ale knižní blok bez vady, desky jen lehce 
odřené při krajích hřbetu a v rozích, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

529. Karel May (1842–1912)
Vinnetouův odkaz
kniha, pátý díl románu Vinnetou, čb. il. V. Černý, vyd. Jan Toužimský, 
Praha, 1932, brož bez obálky, 422s., restaurováno - nová ořízka 
a nové papírové desky, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

530. Zdeněk Burian (1905–1981)
L. Rousselet: Krotitel hadů
kniha, ilustrace (lakovky) a obálka Zd. Burian, vyd. Jos. R. Vilímek, 
Praha, 1939, pův. plpl. vazba, 166s., lehce odřené okraje desek, 
jinak velmi dobrý, pevný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)
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546. Marie Šteflová
Pohádky skřítků
kniha, il. a bo. K. Dostál, vyd. Brněnské tiskárny, Brno, 1945, clpl. 
převazba, pův. ob. vevázána, 127s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 8)

547. Jaroslav Kvapil (1868–1950)
Princezna pampeliška
kniha, podpis na patitulu J. Kvapil, vyd. Nakladatelské družstvo Máje, 
Praha, 1918, ex. 176, divadlení hra, polopergamenová převazba, 
pův. ob. vevázána, 120s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

548. Zdeněk Kratochvíl (1883–1961)
V. Říha: Strnadovy povídky
kniha, il. Zd. Kratochvíl, vyd. SVU Mánes, Praha, 1919, pův. plpl. 
vazba, 67s., restaurováno, nový pevný hřbet, lehce odřené okraje 
desek, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 8)

549. Josef Čapek (1887–1945)
Povídání o Pejskovi a Kočičce
kniha, napsal a bar. a čb. il. doprovodil J. Čapek, vyd. Fr. Borový, 
Praha, nedat., 5. vydání, pův. plpl. vazba, 122s., restaurováno, nový 
pevný hřbet, lehce odřené okraje a ušpiněný povrch desek, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

538. Artuš Scheiner (1863–1938)
M. Voleská: Kulihrášek tulák
kniha, bar. il. A. Scheiner, verše M. Voleská, vyd. Gustav Voleský, 
Praha, nedat., pův. plpl. vazba, nestr., ohmatané okraje listů, 
ušpiněný povrch desek, lehce rozvolněná vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

539. Josef Šimánek (1883–1959)
Skauting, jeho podstata, význam a ethika
kniha, vyd. Rebcovo nakladatelství, Praha, 1946, brož s ob., 148s., 
okraje lehce pomačkané, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

540. René Klapač (1905–1980)
Punťovy příhody, č. 1-49
časopis, kreslil R. Klapač, 49x osmistr. číslo, vyd. Rodina, Praha, asi 
1940, plpl. přev., 392s., lehce rozvolněná vazba, některá čísla mírně 
vystupují z vazby, pomačkané okraje, flíčky na listech
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

541. René Klapač (1905–1980)
Punťovy příhody, č. 101-150
časopis, kreslil R. Klapač, 50x osmistr. číslo, vyd. Rodina, Praha, 
1940, plpl. přev., 400s., zkosený hřbet, lehce rozvolněná vazba, 
některá čísla mírně vystupují z  vazby, pomačkané okraje, flíčky 
na listech
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

542. Ernest Griset (1843–1907)
Der neue Aesop. Eine klassische Fabelsammlung von Lessng, 
Gellert, Pfeffel und Anderen
kniha, 144 čb. il. E. Griset, vyd. J. Jolowicz, Berlín, 1875?, pův. zdob. 
clpl. vazba, 288s., zkosený hřbet, desky při krajích značně odřené, 
ušpiněné listy s flíčkama, poslední list natržený, vazba rozvolněná
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

543. Karel Čapek (1890–1938)
Devatero pohádek a ještě jedna od Josefa Čapka
kniha, il. a ob. J. Čapek, vyd. Fr. Borový, Praha, 1941, pův. brož, 
257s., velmi pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

544. Josef Václav Sládek (1845–1912)
Zlatý Máj (Čtyřiadvacet písní pro děti)
kniha, il. P. Vicenová, vyd. J. Otto, Praha, nedat., pův. plpl. vazba, 
59s., při krajích odřené a  na  povrchu zašpiněné desky, listy při 
krajích mírně ohmatané, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

545. Jiří Trnka (1912–1969)
J. Werich: Fimfarum (Märchen für Erwachsene)
kniha, il. J. Trnka, německy, vyd. Artia, Praha, 1961, upr. Z. Seydl, 
pův. lamin. vazba, 143s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)
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554. Vladimír Kovářík (1921–1999)
Byla jsem sama...
kniha, útržky z  deníku českého děvčátka z  druhé světové války 
1939/1945, veršem vypravuje F. Melichar-Vojen, il. V. Kovářík, vyd. 
Atlas, Praha, 1946, brož s ob., 50s., přesahy ob. pomačkané a lehce 
odřené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 8)

555. Charles Dickens (1812–1870)
Čarovná rybí kostička
kniha, il. D. Berková, vyd. Artia, Praha, 1970, clpl. vazba s ob., 53s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 200 Kč
� (€ 8)

556. Jean Effel (1908–1982)
Stvoření světa a člověka
kniha, čb. il. J. Effel, v  ruském jazyce, vyd. ”Vydavatelství poltické 
literatury”, Moskva, 1959, pův. clpl. vazba, nestr., lehce ohmatané 
desky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

557. Mirko Hanák (1921–1971)
K. Bendová: Trnky brnky na ty hrnky
kniha, il. M. Hanák, vyd. SNDK, Praha, 1964, přel. Z. Kriebel, pův. 
lamin. vazba, nestr., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

558. Franta Bidlo (1895–1945)
V. Thiele: Třesu, třesu z rukávu
kniha, dětské verše s il. Fr. Bidla, vyd. Rudolf Kmoch, Praha, 1945, 
upr. J. Sonberg, brož, restaurováno, zpevněný hřbet, nová horní 
a dolní ořízka, ušpiněné desky, jinak velmi dobrý, hezký stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

559. Jan Voborník (1874–1945)
Příhody malého cvrčka
kniha, il. K.T. Neumann, vyd. Nakl. a  knihkup. učitelstva 
českoslovanského, Praha, 1930, brož, 207s., bez pův. obálky, 
restaurováno, nová ořízka, nové papírové desky, jako nová, krásný, 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

560. Karel Teige (1900–1951)
K. Čapek: Dášenka čili život štěněte
kniha, 6. vydání, obálka a  úprava K. Teige, napsal, nakreslil, 
vyfotografoval a zakusil K. Čapek, vyd. Fr. Borový, Praha, 1936, pův. 
plpl. vazba s  obálkou, nestránkováno, kniha ve  výborném stavu, 
obálka pouze s jedním drobým natržením v pravém dolním přehybu, 
jinak ve  vzácně krásném, nepoškozeném stavu; s  ochranným 
pouzdrem
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

550. Lev Nikolajevič Tolstoj (1828–1910)
Pohádka o Ivanu Hlupákovi
kniha, ...a jeho dvou bratřích Šimonu - vojínovi a Tarase - břicháčovi, 
němé sestře Malaně, o starém ďáblovi a třech čertících, ilustrováno, 
vyd. Komunistické knihkupectví, Praha, 1924, plpl. vazba, 55s., 
lehce odřené okraje desek, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

551. Otakar Štáfl (1884–1945)
J. Hais Týnecký: Osel filosof
kniha, il. O. Štáfl, vyd. Josef Hokr, Praha, 1932, pův. plpl. vazba, 
191s., odřené okraje desek, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 150 Kč
� (€ 6)

552. Marie Fischerová-Kvěchová (1892–1984)
M. Horná: Náš Kašpárek
kniha, il. M. Fischerová-Kvěchová, vyd. Edvard Fastr, Praha, 1948, 
plpl. vazba, 120s., restaurováno, nový pevný hřbet, lehce odřené 
a ohmatané okraje desek, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

553. Marie Fischerová-Kvěchová (1892–1984)
Naše děťátko
kniha, zpěvníček, il. M. Fischerová-Kvěchová, řádky nevyplněny, 
vyd. FMA Bratří Zátkové S.S.R.O., České Budějovice, nedat., brož, 
chybí zadní strana obálky, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)
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569. Kája Saudek (1935–2015)
Lips Tulian: ”Konec Sahrbergovy bandy”
komiks, vyšlo jako příloha Českého speleologického Zpravodaje, 
vyd. Zlatý kůň, 1985, scénář J. Weigel, sešit, 24s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1100 Kč
� (€ 44)

570. Kája Saudek (1935–2015)
Arnal a dva dračí zuby
komiks, vyšlo jako příloha Českého speleologického Zpravodaje, 
vyd. Zlatý kůň, 1987, scénář O. Neff, sešit, 24s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1400 Kč
� (€ 56)

571. Kája Saudek (1935–2015)
Vražda na večeři
filmový plakát, formát A3 (42x30 cm), 1977, r. R. Moore, výborný 
stav, nepřeložen
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

572. Kája Saudek (1935–2015)
Kit a spol
filmový plakát, formát A3 (42x30 cm), 1975, r. K. Petzold, výborný 
stav, nepřeložen
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

573. Kája Saudek (1935–2015)
Odešli jsme jako kněží, vrátili jsme se jako kuráti
filmový plakát, formát A3 (42x30 cm), 1976, r. N. Rostel, výborný 
stav, nepřeložen
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

574. Kája Saudek (1935–2015)
Čtyři sluhové a čtyři mušketýři
filmový plakát, formát A3 (42x30 cm), 1975, r. A. Hunebelle, výborný 
stav, nepřeložen
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

575. Kája Saudek (1935–2015)
Strach jíst duše
filmový plakát, formát A3 (42x30 cm), 1977, r. R. Fassbinder, výborný 
stav, nepřeložen
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

561. Rudolf Mates (1881–1966)
J. Toucová-Mettlerová: Pohádečko moje
kniha, bar. il. a výzdoba R. Mates, vyd. E. Weinfurter, Praha, nedat., 
pův. plpl. vazba, 62s., dolní pravé růžky desek nepatrně naražené, 
jinak velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

562. Jiří Trnka (1912–1969)
Frederick Marryat - Kormidelník vlnovský
kniha, 1942, 24 x 18,5 cm, Praha, Melantrich, vazba původní, 
poloplátěná, 258 stran, litografiemi a kresbami doprovodil J. Trnka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

11. Kája Saudek

563. Kája Saudek (1935–2015)
Muriel & andělé
kniha, podpis s věnováním na tit. listě K. Saudek, vyd. Comet, Praha, 
1991, literární zpracování M. Macourek, brož, 128s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

564. Kája Saudek (1935–2015)
Jaroslav Foglar: Modrá rokle
sešit, původní komiks Káji Saudka podle námětu Jaroslava Foglara, 
ob. a kresby K. Saudek, úvodní stať Jar. Foglar, jako příležitostný 
výtisk vydala Česká speleologická společnost, z.o. 1-04 Zlatý kůň, 
1984, nestr. (24s.), sešit, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 300 Kč
� (€ 52)

565. Kája Saudek (1935–2015)
Tajemství zlatého koně
komiks, vyšlo jako první příloha Českého speleologického 
Zpravodaje u  příležitosti 20. výročí zpřístupnění Koněpruských 
jeskyní, vyd. Zlatý kůň, 1979, sešit, 24s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 400 Kč
� (€ 56)

566. Kája Saudek (1935–2015)
Po stopách sněžného muže
komiks, vyšlo jako druhá příloha Českého speleologického Zpravodaje 
u příležitosti 30. výročí objevu Koněpruských jeskyní, vyd. Zlatý kůň, 
1980, dle námětu J. Nesvadby, sešit, 21s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 400 Kč
� (€ 56)

567. Kája Saudek (1935–2015)
Trať se ztrácí ve tmě
komiks, vyšlo jako třetí příloha Českého speleologického Zpravodaje 
u  příležitosti konání ERKS´80 v  Sofii, vyd. Zlatý kůň, 1980, sešit, 
23s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 400 Kč
� (€ 56)

568. Kája Saudek (1935–2015)
Peruánský deník
komiks, vyšlo jako příloha Českého speleologického Zpravodaje, 
vyd. Zlatý kůň, 1983, námět a sc. M. Macourek, sešit, nestr., výborný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)
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12. Mystika, okultismus

583. Karel Weinfurter (1876–1942)
Zázraky a jejich výklad okultními naukami
kniha, vydal Josef Springer, Praha 1927, 133 s., dobová polopl. vazba, 
ob. nalepena na deskách, hřbet při krajích uvolněný, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

584. Jacob Böhme (1575–1624)
Schriften
kniha, výbor 15 Böhmeho spisů mmj. Aurora oder Morgenröte 
im Aufgang, úvod do  díla J. Böhmea sespal Fr. Chr. Oetingers, 
životopisná esej od A. von Franckenberga, vybral a k vydání připravil 
Hans Kayser, vydal Insel Verlag, Leipzig 1923, 422s., polopl. vazba 
a ob., ed. Der Dom, Bücher deutscher Mystik, ochr. pouzdro, ob. při 
krajích pokrčená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

585. Cyron Damon
Posthypnotická suggesce
kniha, úplný systém okkultních nauk, kniha VII., dle pův. přednášek C. 
Damona (pseud. W. Walkera Atkinsona?) zprac. Kodym za pomoci 
K. Fencla, vyd. Fr. Kodym, Praha, brož, 112s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

586. Karel Weinfurter (1867–1942)
Psyche, ročník IX. / Kniha o živém Bohu
časopis, revue věn. mystice, okultismu a metapsychice, vydavatel 
a  zodp. red. K. Weinfurter, Praha, 1932, 220s., obs. přívazek: 
Kniha o živém Bohu, aut. Bo Yin Ra, předml. G. Meyrink, přel. K. 
Weinfurter, vyd. Zmatlík a Palička, Praha, 146s., plpl. převazba, při 
krajích lehce odřené desky, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

587. Paul Brunton (1898–1981)
Tajná stezka
kniha, ob. M. Váša, vyd. Pašek a spol, Kladno, 1947, pův. plpl. vazba 
s ob., 163s., ob. na horním okr. 1cm natržená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

588. Justinus Kerner (1812–1843)
Jasnovidka Prevorstská
kniha, vyd. a přel. Ant. Bayer, Praha, 1930, plpl. převazba, 352s.
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

589. Karel Weinfurter (1867–1942)
Ohnivý keř (Odhalená cesta mystická)
kniha, pův. obálka J. Lukavského vevázána, vyd. B. Stýblo, Praha, 
1947, clpl. převazba, 236s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

590. Karel Weinfurter (1867–1942)
Spiritismus a věda
kniha, vyd. Josef Springer, Praha, 1928, plpl. vazba, 200s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

576. Kája Saudek (1935–2015)
Tetín historický a speleologický
sešit, ilustrace a  obálka K. Saudek, vyd. Česká speleologická 
společnost v Nakladatelství Zlatý kůň, Praha, 1996, brož, sešit, 80s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

577. Kája Saudek (1935–2015)
Archeologie a jeskyně
kniha, ilustrace a  obálka K. Saudek, vyd. Česká speleologická 
společnost v  Nakladatelství Zlatý kůň, Praha, 1996, sborník 
věnovaný památce archeologa Františka Proška, brož, 180s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

578. Kája Saudek (1935–2015)
R.E. Howard: Muž z Cimmerie
kniha, ilustrace a obálka K. Saudek, vyd. 4004/405. ZO Svazarmu 
jako svou 0001. publikaci, Praha, 1989, brož, 120s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

579. Kája Saudek (1935–2015)
R. E. Howard: Conan - Rudé hřeby
sešit, původní  ob., kresba na  titul. listu a  kresba ke  stati Conan 
nezničitelný K. Saudek, vydalo Nakladatelství Zlatý kůň ve spolupráci 
s Čes. speleolog. spol. a SFK Julese Vernea, Praha 1990, 35 s., 
sešit, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

580. Kája Saudek (1935–2015)
R. E. Howard: Conan - A zrodí se čarodějka
komiks, 1989, 28,8 x 20,5 cm, ilustrace Kája Saudek, překlad Jan 
Kantůrek, vydal ZO 1-04 Zlatý kůň, zima 1989, 43 stran, mírně 
zašpiněno, odřený hřbet
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

581. Kája Saudek (1935–2015)
Evokace 1
časopis, 1990, obálka a výtvarná stránka časopisu K. a P. Saudkovi, 
vyd. OK Centrum, Bratislava 1990, sešit, 30s., v polovině přeloženo, 
jinek velmi dobrý stv
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

582. Kája Saudek (1935–2015)
20 let České speleologické společnosti (1978.-1998)
letáček, pozvánka na výstavu v Muzeu Českého krasu v Berouně, il. 
na obálce K. Saudek, letáček 15x10,5 cm, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 100 Kč
� (€ 4)
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599. R.V. Sebottendorf
Prakse starého tureckého zednářství
kniha, vyd. B. Kočí, Praha, 1925, brož, 60s., restaurováno, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 450 Kč
� (€ 18)

600. Henry Ford (1863–1947)
Mezinárodní žid I.+II.
kniha, vyd. B. Kočí, Praha, 1924, 2x brož, 251+199s., restaurováno, 
vyspravený hřbet, velmi dobrý až výborný stav obou svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

601. Neznámý autor
Protokoly sionských mudrců
kniha, vyd. Antonín Chudáček, Praha, 1937, brož, 118s., bez 
záznamu v NKP, restaurováno, flíček na obálce, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

602. Arthur R. Butz (1933)
The Hoax of the Tewntieth Century
kniha, studie popírající holokaust za  2. sv. války jako technicky 
neuskutečnitelný, vydal Historical Review Press, Southam 1977, 
315 s., brož. ob. běžné opotřebení, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

603. Robert Lenski (1926–2002)
The Holocaust on Trial - The Cause of Ernst Zundel
kniha, spis sledující jeden ze soudních procesů s  popíračem 
holokaustu E. Zundelem v Kanadě, vydal Reporter Press, 1990 , 554 
s., brož., ob. běžné opotřebení, vadou tisku chybějící strany 362 - 
391 jsou nahrazeny vloženými okopírovanými listy, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

604. Abel Pann (1883–1963)
Abel Pann - Jerusalem
soubor, reprodukce Pannových kreseb ilustrujících tragický úděl židů 
na Haliči během I. světové války, jako zvláštní přílohu časopisu Faun 
(roč. X, č. 22) vydal Rob Verlag, Wien 1925, 23 s., německý text 
předmluvy a popisků, polopl. vazba, na listech skvrny, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

14. Nacistická propaganda

605. Neznámý autor
Dokumente polnischer Grausamkeit
kniha, obs. 303s. textu (něm.), 100s. obr. přílohy, vyd. pravděp. 
Zentralverlag der NSDAP, Berlín, 1940, plpl. vazba, hřbet naprasklý, 
odřené okraje a naražené růžky desek, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

13. Judaika a antisemitika
591. Alexis Sluys
Svobodné zednářství a svoboda svědomí
sešit, na mezin. světovém kongresu zednářském v Bruselu přednesl 
A. Sluys, vyd. br. Dr. Faust, Praha, 1911, přel. prof. Appeles, sešit, 
30s., lehce ušpiněno, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

592. John Retcliffe (1815–1878)
Tajemství židovského hřbitova v Praze
kniha, vyd. Orbis, Praha, 1942, 28 hlubotiskových příloh, brož, 38s., 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

593. Jakob Ecker (1851–1912)
Židovské zrcadlo v světle pravdy
kniha, vědecká studie J. Eckera (v knize uveden jako Karl Ecker), 
dle vyd. A.S. Šmakova zprac. Jiří Hora, vyd. autor nákl. vlastním, 
tiskem ”Politiky”, Praha, 1907, brož, 83s., přesahy obálky lehce 
pomačkané, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

594. František Lelek (1897)
Pravá tvář židovstva
kniha, III. vydání, podtitul: Židovský problém ve  světle původních 
pramenů, vyd. Orbis, Praha, 1941, clpl. vazba, 272s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

595. Houston Stewart Chamberlain (1855–1927)
Židé (Jejich původ a příčiny jejich vlivu v Evropě)
kniha, překlad J. Hory pořízen z vydání Suvorinova, vyd. autor nákl. 
vlastním, tiskem ”Politiky”, Praha, 1907, plpl. převazba, 188s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

596. Jiří Sahula (1874–1956)
Sváry českých sektářů
kniha, vyd. Tiskové družstvo, Hradec Králové, 1921, brož, 64s., 
otřepené okraje, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

597. Joseph Roth (1894–1939)
Juden auf Wanderschaft
kniha, 1. vydání, německy, vyd. Verlag Die Schmiede, Berlín, 1927, 
kartonové desky, 103s., okraje lehce odřené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

598. Klaus Hinrichs (1896–1988)
Státní koncentrační tábor VII.
kniha, prakticky jediná protinacistická kniha nakladatelství, jehož 
většinová vyd. činnost byla proněmecká a  antisemitská, vyd. 
Evropské nakladatelství, Praha, 1937, volně přel. z němčiny (RY), 
clpl. vazba s veváz. ob., 396s., dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)
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610. Joseph Goebbels (1897–1945)
Das Eherne Herz (Reden und Aufsätze aus den Jahren 1941/42)
kniha, vyd. Zentralverlag der NSDAP, Mnichov, 1943, plpl. vazba, 
472s., odřené hrany desek, naražené růžky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

611. Alfred Rosenberg (1893–1946)
P. Eisner: Mythus XX. století (Alfred Rosenberg a jeho dílo)
kniha, poválečná studie P. Eisnera o zákl. ideol. díle nacist. rasového 
smýšlení A. Rosenberga, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1947, ob. 
P. Lander, brož, 68s., zadní strana obálky chybí, na hřbetu natrženo
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

612. O.M. Friedemann
Schlachtschiff ”Scharnhorst”
plánek, 5x rozkládací tabule 60x82cm s  podrobnými plánky 
a nákresy bitevní lodi ”Scharnhorst” v měřítku 1:200, aut. Ing. O.M. 
Friedemann, vyd. Robert Loef Verlag, Burg bei Magdeburg, 1942, 
v pův. papír. deskách, tab. I v jednom ohybu mírně natržená, tab. I-V 
ve výborném stavu, desky na hřbetu potrhané
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 300 Kč
� (€ 52)

613. O.M. Friedemann
Schwerer Kreuzer ”Prinz Eugen”
plánek, 3x rozkládací tabule 60x82cm s  pěti podrobnými plánky 
a  nákresy těžkého křižníku ”Princ Eugen” v  měřítku 1:200, aut. 
Ing. O.M. Friedemann, vyd. Robert Loef Verlag, Burg bei Magdeburg, 
1943, v pův. papír. deskách, tabule ve výborném stavu, hřbet desek 
lehce potrhaný
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 300 Kč
� (€ 52)

614. Hans F.K. Günther (1891–1962)
Rassenkunde des deutschen Volkes
kniha, jedno zprvních děl rasového vědce a eugenika Hanse F.K. 
Günthera, vyd. J.F. Lehmanns Verlag, Mnichov, 1939, 580 čb. vyobr. 
v textu, pův. clpl. vazba, 510s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 36)

615. Emanuel Moravec (1893–1945)
Tři roky před mikrofonem
kniha, vyd. Orbis, Praha, 1942, plpl. převazba, pův. obálka vevázána, 
412s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

616. Emanuel Moravec (1893–1945)
Tři roky před mikrofonem
kniha, vyd. Orbis, Praha, 1942, pův. brož, 412s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

617. Václav Fiala (1896–1963)
Das Land der Fjorde und Sagas
kniha, německé vydání místopisné knihy V. Fialy o  Dánsku, 
Norsku a  Švédku, vydáno za  II. světové války, vyd. Deutsche 
Verlagsgesellschaft, Berlín, 1942, obs. velké množství čb. vyobrazení 
a v příloze mapku, polokožená vazba, 258s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

606. Neznámý autor
Amtliches Material zum Massenmord von Katyn
kniha, obs. 166s. textu (něm.), seznam 4143 identifikovaných těl 
k datu 7. června 1943, 58 čb. vyobrazení v příloze, vyd. Zentralverlag 
der NSDAP, Berlín, 1943, brož, naržená ob. s  flíčkama, blok listů 
v dobrém stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 800 Kč
� (€ 112)

607. Henry Ford (1863–1947)
Moje filosofie průmyslu
kniha, vyd. Ústřední dělnické knihkupectví a  nakladatelství (Ant. 
Svěcený), Praha, 1930, přel. J. Kraus, brož, 110s., nerozřezáno, 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

608. Adolf Hitler (1889–1945)
F. Bauer: Můj boj (Hitler o sobě a svých cílech)
kniha, VII. vydání, zprac. Fr. Bauer, vyd. Orbis, Praha, 1937, clpl. 
vazba, 227s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

609. Adolf Hitler (1889–1945)
Mein Kampf
kniha, vyd. Zentralverlag der NSDAP, Mnichov, 1940, polokožená 
vazba se zlacením na hřbetu, 781s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

- 55 -

612. O.M. Friedemann



625. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1940, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 7. číslo, 5. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

626. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1940, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 8. číslo, 5. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

627. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1940, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 9. číslo, 5. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, obálka mírně 
zašpiněna
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

628. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1940, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 11. číslo, 5. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, obálka mírně 
zašpiněna
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

618. Neznámý autor
Protektoratsbahnen Böhmen und Mähren (Protektorátní dráhy 
Čech a Moravy)
kniha, 1941-1942, turistický a  propagační průvodce, bilingvní 
česko-německé vydání, velké množství čb. vyobrazení, obs. 
dobovou rozkládací mapu železnic na území Čech a Moravy, vyd. 
Ministerstvo dopravy, Praha, 1942, v  příloze množství dobových 
reklam, kartonové desky, 104s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1300 Kč
� (€ 52)

619. Neznámý autor
Protektoratsbahnen Böhmen und Mähren (Protektorátní dráhy 
Čech a Moravy)
kniha, 1940-1941, turistický a  propagační průvodce, bilingvní 
česko-německé vydání, velké množství čb. vyobrazení, obs. 
dobovou rozkládací mapu železnic na území Čech a Moravy, vyd. 
Ministerstvo dopravy, Praha, 1941, v  příloze množství dobových 
reklam, kartonové desky, 80s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

620. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1940, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, řecky), 1. číslo, 5. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

621. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1940, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rusky), 3. číslo, 5. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, obálka mírně 
zašpiněna
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

622. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1940, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 4. číslo, 5. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

623. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1940, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 5. číslo, 5. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, mírně natržený 
papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

624. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1940, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 6. číslo, 5. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)
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637. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1941, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 9. číslo, 6. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

638. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1942, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 4. číslo, 7. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, mírně natržený 
papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

639. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1942, 36,5 x 26,5 cm, 
dvoujazyčný text (německy, česky), 5-6. číslo, 7. ročník, 63 stran, 
vydal Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav 
dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

15. Historie

640. Erwin Hölzle
Schicksal und Sendung (Ein Volksbuch)
kniha, kniha něm. Historika E. Hölzla ”Osud a  poslání”, 450 čb. 
vyobrazení, vyd. Union Deutsche Verlagsgesellschaft, Stuttgart, clpl. 
Vazba, 434 stran, ušpiněné a na hřbetu natržené desky, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

641. Gaston Sorbets (1874–1955)
LIllustration
časopis, legendární franc. týdeník věnující se politice, kultuře 
a spol. událostem z celého světa, vzhledem k roku vydání je většina 
obsahu reflexí tehdejších polit. událostí, hrozby války s nacistickým 
Německem a  fašistickou Itálií nebo válek či konfliktů ve světě tou 
dobou již probíhajících (Španělsko, Etiopie, obsazení Rakouska, 
Mnichovská dohoda o  Československu), obs. velké množství 
dobových čb. a bar. fotografií, včetně pův. obálek, vyd. L´Illustration, 
Paříž, 1938, no. 4948-4977 (leden - červen), red. Gaston Sorbets, 
ved. vyd. René Baschet, plpl. převazba, 410s., prasklý hřbet vazby, 
několik listů slepených
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

642. Gaston Sorbets (1874–1955)
LIllustration
časopis, průkopnický franc. týdeník v oblasti ilustr. časopisů, velké 
mn. čb. vyobrazení (fotografie, karikatury, dobové reklamy) včetně 
původních obálek, vyd. L´Illustration, Paříž, 1930, no. 4549 - 4567 
(květen až září 1930), red. Gaston Sorbets, plpl. převazba, cca 700 
stran, prasklý hřbet, přední předsádka uvolněná, několik ušpiněných 
listů, uvnitř stav dobrý
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

629. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1940, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 12. číslo, 5. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, mírně natržený 
papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

630. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1941, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 1. číslo, 6. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

631. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1941, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 2. číslo, 6. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

632. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1941, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 3. číslo, 6. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

633. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1941, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 4. číslo, 6. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

634. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1941, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 5. číslo, 6. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

635. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1941, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 7. číslo, 6. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

636. Neznámý autor
Freude und Arbeit (Radost a práce)
německý propagandistický časopis, 1941, 36,5 x 26,5 cm, trojjazyčný 
text (německy, česky, rumunsky), 8. číslo, 6. ročník, 62 stran, vydal 
Internationale Zentralbüro Freude und Arbeit, Berlin, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)
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649. Karl Anton Mayer
Geschichte in Bildern I.-III. Band
kniha, vývoj lidstva a jeho historie v datech a výtvarném podání K.A. 
Mayera, vyd. Verlag Volksgesundung G.m.b.H, Stuttgart, nedat., 3x 
pův. desky, 80+70+70 tabulí (volné listy), desky v pravém horním 
rohu lehce odřené, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

650. Abel Moreau (1893–1977)
De Prague a Jasina
kniha, řada čb. fot. vyobr. v textu, vyd. Léon Pommeret, Paříž-Praha, 
1936, pův. brož, 262s., zateklina na hřbetu, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

651. Ernst von Hesse-Wartegg (1854–1918)
Die Wunder der Welt I.+II.
kniha, 30 celostr. bar. a 956 čb. vyobr. v textu, vyd. Union Deutsche 
Verlagsgesellschaft, Stuttgart, 1920, 2x pův. bar. plpl. vazba, 
490+447s., lehce naražené růžky desek, horní část hřbetu druhého 
dílu mírně poškozená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

652. Hans Kraemer (1870–1938)
Weltall und Menschheit I.-V. (Geschichte der Erforschung der 
Natur und der Verwertung der Naturkräfte im Dienste der Mens-
chheit)
kniha, pův. polokožené, secesně zdob. vazby s ražbou a měděnými 
destičkami na  deskách, obs. množství čb. a  bar. vyobr. v  textu 
nebo na  rozkl. přílohách, komplet pěti svazků, vyd. Deutsches 
Verlagshaus Bong & Co., Vídeň, Stuttgart, 1900, polokožené vazba, 
492+518+468+458+442s., destička u pátého svazku ohnutá, hřbet 
prvního dílu natržený, okraje desek všech dílů lehce odřené, dobrý 
stav všech pěti svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

653. Henry William Elson (1857–1935)
History of the United States of America
kniha, obs. velké množství bar. a  čb. vyobrazení mapek a plánků 
bitev z války Severu proti Jihu, nebo mapek znázorňujících postupný 
vznik jednotlivých států od  počátku až do  roku 1918, vyd. The 
Macmillan Company, New York, 1923, pův. clpl. vazba, 998s. + 
rejstřík a bibliografie, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 28)

654. Josef Pekař (1870–1937)
Kniha o kosti (Kus české historie)
kniha, III. vydání, vyd. Melantrich, Praha, 1942, obs. řadu čb. 
vyobrazení, včetně několika rozkládacích příloh, krásná polokožená 
převazba s vazy a ražbou na hřbetu, 433s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

655. Enrique Stanko Vráz (1860–1932)
Světem letem
kniha, sbírka fotografií nejznamenitějších měst, krajin a uměleckých 
děl Evropy, Asie, Afriky, Australie, Severní a Jižní Ameriky, úv. slovo 
napsal E.St. Vráz, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, nedatováno, původní 
clpl. zdobená vazba, nestr., tit. listy byl roztržen - opraveno, velmi 
dobrý stav, pevný hřbet, nerozpadá se
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

643. Vojtěch Král z Dobré Vody (1944–1913)
Heraldika (Souhrn pravidel a předpisův znakových)
kniha, krásná polokožená převazba se zlacenou ražbou názvu 
na  hřbetu, obs. 800 čb. il v  textu a  na  42 tabulích (bar. a  čb.) 
v  příloze, bibliografie a  rejstříky, vyd. Rudolf Stroch, Praha, 1900, 
obálka, hřbet a  zadní strana pův. brože vevázána vzadu, 420s. + 
přílohy, ochranné kartonové pouzdro, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 800 Kč
� (€ 152)

644. Ivan Sviták (1925–1994)
The Unbearable Burden of History Vol. I.-III. (The Sovietization 
of Czechoslovakia)
kniha, vol. 1: From Munich to Yalta, vol. 2: Prague Spring Revisited, 
vol. 3: The Era of Abnormalization, vyd. Academia, Praha, 1990, 
anglicky, 3x brož, 171+220+280s., výborný stav všech tří broží
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

645. Erich Klinger
”Feuer! Helft!” (Übersicht über das deutsche Feuerlösch und 
Rettungswesen in der Tschechoslowakei)
kniha, přehled něm. hasících zařízení a ochranných vest a masek 
v Československu, velké mn. čb. vyobr. techniky nebo tech. nákresů 
a fotogr. požárů a hasičů v akci, vyd. Gustav A. Menzel, Reichenberg, 
1933, text E. Klinger, pův. clpl. vazba, 214s. + 48s. dobové reklamy, 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

646. Rudolf Hans Bartsch (1973–1952)
Kriegsbilder der österr.- ungar. Armee aus dem 19. Jahrhunder-
te. Ein Ruhmeskranz von Heer und Flotte - in Einzeldarstellun-
gen
kniha, množství čb. i  bar. vyobr., v  příl. rozkládací mapka, vyd. 
Verlagsanstalt Pallas, Vídeň-Lipsko, 1900, pův. zdob. clpl. vazba, 
696s., desky v rozích otřepené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

647. Hans Kraemer (1870–1938)
Weltall und Menschheit (Geschichte der Erforschung der Natur 
und der Verwertung der Naturkräfte im Dienste der Menschheit, 
Fünfter Band)
kniha, množství čb. a bar. vyobr. v  textu nebo na  rozkl. přílohách, 
vyd. Deutsches Verlagshaus Bong & Co., Vídeň, Stuttgart, 1900, 
clpl. přev., 442s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

648. Hans Kraemer (1870–1938)
Weltall und Menschheit (Geschichte der Erforschung der Natur 
und der Verwertung der Naturkräfte im Dienste der Menschheit, 
Vierter Band)
kniha, množství čb. a bar. vyobr. v  textu nebo na  rozkl. přílohách, 
vyd. Deutsches Verlagshaus Bong & Co., Vídeň, Stuttgart, 1900, 
clpl. přev., 458s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)
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660. Andreas Heusler (1865–1940)
Urväterhort. Die Heldensagen der Germanen
kniha, 36 x 27 cm, Berlín, Verlag Martin Oldenbourg, vazba původní, 
celoplátěná, 64 stran, razítko a podpis majitele; bohatě ilustrováno, 
stav dobrý, odřené okraje desek, naprasklý hřbet, jedna složka 
téměř uvolněná
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

16. Kamil Lhoták

661. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace ke knize Opravdové zázraky Basilia Knoxe
tuš, papír , 1957, 14 x 9 cm, přiložena kniha Anna Marie Joklová, 
Opravdové zázraky Basilia Knoxe, Státní nakladatelství dětské 
knihy, Praha, 1957, mírně zašpiněný papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5 600 Kč
� (€ 224)

662. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace ke knize Samota ve stepi
tuš, akvarel, papír, 1961, 5,7 x 4,1 cm, přiložena kniha Valentin 
Katajev, Samota ve stepi, Státní nakladatelství dětské knihy, Praha, 
1961, při okrajích zašpiněný a popsaný papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 5 200 Kč
� (€ 208)

663. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace ke knize Magda
tuš, akvarel, papír, 1973, 6,3 x 7,4 cm, přiložena původní kniha 
Helena Šmahelová, Magda, Albatros, Praha,1973
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 200 Kč
� (€ 168)

664. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace ke knize Velká šestka
6x tuš, běloba, papír, 1967, vše 7 x 10 cm, přiložena původní kniha 
Arthur Ransome: Velká šestka, Státní nakladatelství dětské knihy, 
Praha, 1967
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 19 000 Kč
� (€ 760)

665. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace ke knize Zamrzlá loď kapitána Flinta
7x tuš, papír, 1958, vše 4,5 x 9,5 cm, přiložena původní kniha Arthur 
Ransome: Zamrzlá loď kapitána Flinta, Státní nakladatelství dětské 
knihy, Praha, 1958, nalepeno na  papíru, zažloutlý, při okrajích 
pokrčený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 21 000 Kč
� (€ 840)

666. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace ke knize Boj o ostrov
2x tuš, běloba, papír, 1959, oba 5 x 10 cm, přiložena původní kniha 
Arthur Ransome: Boj o  ostrov, Státní nakladatelství dětské knihy, 
Praha, 1959
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 8 500 Kč
� (€ 340)

656. August Sedláček (1843–1926)
Hrady, zámky a tvrze království českého, díl první
kniha, ilustruje V. Liebscher, tiskem a  nákladem Knihtiskárny 
Františka Šimáčka, Praha, 1882, obs. řadu čb. celostr. vyobrazení 
nebo vyobr. v textu, v příloze rozkládací mapa Chrudimska a tabule 
s  vyobr. rodových znaků, pův. clpl. vazba se zlacením na  hřbetu 
a předních deskách, 240s., lehce odřené okraje okraje, velmi dobrý 
až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

657. Alfred Fischel (1853–1926)
Der Panslawismus bis zum Weltkrieg
kniha, vydal J. G. Cottasche Buchhandlung Nachfolder, Stuttgart und 
Berlin 1919, 590 s., polopl. vazba, odřené desky, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 32)

658. Jaroslav Vejvoda (1940)
Pomsta pozdních partyzánů a jiné poválečné tragédie
kniha, podpis autora, vl. jménem Jaroslav Marek, historik, publicista, 
práce věnovaná poválečnému působení Rudých gard, zločinům 
na něm. obyvatelstvu a jejich zakrývání mocenským aparátem KSČ, 
vydala MOBA Brno 2007, 277 s. + přílohy, lamin. vazba, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 450 Kč
� (€ 18)

659. Josef Conrad (1857–1924)
Očima západu. Román ze života ruských revolucionářů
kniha, 1919, 17 x 11 cm, vyd. Jan Laichter, Praha, převazba, 435 
stran, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)
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675. Kamil Lhoták (1912–1990)
Antoine de Saint - Exupéry - Citadela
kniha, 1975, 7,5 x 7,5 cm, Praha, Supraphon, 1975, vazba původní, 
polokožená, 85 stran, dvanáctá publikace edice Lyra Pragensis, 
překlad Josef Petráš, ilustrace, vazba a  předsádka dílem Kamila 
Lhotáka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

�
� Platební pauza

17. Ladislav Klíma

676. Ladislav Klíma (1878–1928)
Vteřina a věčnost
kniha, Filosofické intermezzo, vydal  O. Štorch-Marien, Praha 1927, 
211 s., původní brož, ed. Aventinum sv. 148, ob. pokrčená, část 
chybějící zadní obálky a hřbet restaurován, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

677. Ladislav Klíma (1878–1928)
Záznamy extatikovy
Bibliofilie, obálka linorytem a dřevoryt v titulu Jan Konůpek, portrét 
autora ve  frontispisu, vlastnický přípis dr.  Bohumír Lifka,  vytiskl 
a vydal Jaroslav Picka, Praha 1937, 41 s., brož, stav velmi dobrý
LITERATURA: Sáňka 3636
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

678. Ladislav Klíma (1878–1928)
Boj o vše
kniha, deníky a  korespondence s  přáteli z  let 1909 až 1917, 
uspořádal, přeložil, úvodem a poznámkami opatřil J. Kabeš, na  titul. 
kresba J. Bauch, úprava J. Sonnberg,vydal Jan Pohořelý, Praha 
1942, 147 s., brož, ed. Přátelství sv. 6, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

679. Ladislav Klíma (1878–1928)
Filosofické listy Ladislava Klímy
kniha, front. Emil Filla, doslov a bibliografie Jar. Kabeš, úprava Jos. 
Sonbergvydal Jan Pohořelý, Praha 1939, 107 s., pl. vazba, ochr. 
pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

680. Ladislav Klíma (1878–1928)
Filosof z předměstí (Dialog o ničem a o všem)
kniha, vzácně se objevující titul ve výborném stavu a s pův. obálkou, 
vyd. Všeslovanská expedice B. Havlíček, Praha, 1923, ed. Věnec 
dobrých knížek, brož, 40s., výborný stav brože, horní okraj obálky 
nepatrně poškozený
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 60)

667. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace ke knize Z dějin ponorky, torpeda a potápěcích přístrojů
2x tuš, papír, 1956, 29,5 x 20,8 a 8,3 x 19,5 cm, přiložena původní 
kniha Kamil Lhoták: Z dějin ponorky, torpeda a potápěcích přístrojů, 
Státní nakladatelství dětské knihy, Praha, 1956, zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 10 500 Kč
� (€ 420)

668. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace ke knize My tři cvoci
2x tuš, akvarel, papír, 1980, oba 19,8 x 12,5 cm, přiložena původní 
kniha Hana Bořkovcová: My tři cvoci, Albatros, Praha, 1980, lehce 
zažloutlý papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 10 500 Kč
� (€ 420)

669. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace k časopisu Světová literatura
2x tuš, běloba, papír, oba 24,3 x 16,6 cm, přiložen původní časopis 
Revue světová literatura, Odeon, Praha, 1985, č.5
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 23 000 Kč
� (€ 920)

670. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace k časopisu Světová literatura
tuš, běloba, papír, 24,3 x 16,8 cm, přiložen původní časopis Revue 
světová literatura, Odeon, Praha, 1985, č.1
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 11 000 Kč
� (€ 440)

671. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace k časopisu Světová literatura
tuš, běloba, papír, 24,5 x 16,5 cm, přiložen původní časopis Revue 
světová literatura, Odeon, Praha, 1985, č.2
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 12 000 Kč
� (€ 480)

672. Kamil Lhoták (1912–1990)
Ilustrace k časopisu Světová literatura
tuš, běloba, papír, 24 x 16,5 cm, přiložen původní časopis Revue 
světová literatura, Odeon, Praha, 1985, č.4
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 14 000 Kč
� (€ 560)

673. Kamil Lhoták (1912–1990)
Grafika z let 1944-1949
katalog, podpis na tit. listě K. Lhoták, vyd. Síň Hollara, Praha. 1949, 
obs. 4 čb. vyobr. a sezn. vyst. děl, sešit v ob., nestr., lehce ušpiněné 
okraje, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

674. Kamil Lhoták (1912–1990)
Soubor 15 pohlednic
pohlednice, podpis s  věnováním na  tit. listě přiloženého sešitu K. 
Lhoták, text Z. Pilař, vyd. PressFoto, Praha, nedat., 15x pohlednice 
a sešit v pův. obálce, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

- 60 -



688. František Viktor Mokrý (1892–1975)
Náš směr, ročník 1921-22 a 1922-23
časopis, revue pro kreslení a umělecká řemesla, řídí Fr. V. Mokrý, 
vyd. Náš Směr, Praha, obs. velké mn. vyobr. ukázek dobových 
ilustrací, návrhů knižních vazeb, tapiserií atd., 2x plpl. převazba, 
238+220s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

689. Vilém Dvořák (1886–1937)
Styl - časopis pro architekturu, stavbu měst a umělecký průmy-
sl (ročník X.)
časopis, vyd. Společnost architektů, Praha, 1930, red. V. Dvořák, 
obs. velké množství fot. vyobrz., nákresů, plánků, statí a esejů různ. 
aut., plpl. převazba, 209s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

690. Rudolf Frič (1887)
25 rokov stavebného podnikania / 60 rokov života Ing. Rudol-
fa Friča
kniha, obs. cca 50 čb. fotografií proved. staveb. prací, sezn. staveb 
hotových a rozest. do r. 1947, několik krátkých vzpomínkových textů 
různ. aut., vyd. neuveden, Bratislava, 1947, 80s., clpl. vazba, desky 
na hřbetu mírně rozpárané, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

691. Herbert Hoffmann
Ferienhäuser für Garten, Gebirge und See
kniha, 348 čb. fotografií, půdorysů a  plánků, vyd. Verlag Julius 
Hoffmann, Stuttgart, 1939, brož s pův. ob., 100s., velmi dobrý stav 
knihy, hřbet obálky chybí
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

692. Bohumil Vavroušek (1875–1939)
Dědina (516 fotografií lidových staveb v  republice Českoslo-
venské)
soubor, 516 čb. fotografií na křídovém papíře, úv. slovo Zd. Wirth, 
vyd. Vesmír, Praha, 1925, volné listy v pův. clpl. deskách, na patitulu 
a  tit. listu razítka pův. majitelů, listy s  fotografiemi při krajích jen 
nepatrně pomačkané, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

693. Zdeněk Hrdlička (1919–1999)
Nové čínské malířství jako prostředek masové výchovy
kniha, 1952, 24,5 x 17,5 cm, Praha, Výtvarné nakladatelství 
Orbis, vazba původní, celoplátěná, 38 stran, bez obálky, obsahuje 
obrazovou přílohu, stav vazba na okrajích zažloutlá
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

694. Jiří Slíva (1947)
Klauni
album, výběr kreseb a obálka J. Slíva, úvod Jos. Kroutvor, úprava 
St. Fremunt, vydalo Uměleckoprůmyslové muzeum, Praha 1984, 
100 listů, volné listy v papírových deskách, ed. Malá groteska sv. 8, 
stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

18. Výtvarné umění, architektura, 
plakáty

681. Jaroslav Rössler (1886–1964)
Jaroslav Rössler, architekt - Nová architektura Praha
kniha, 1929, 31 x 24 cm, Wien-Berlin-Leipzig, Aida, 1929, 24 
reprodukcí prací Jaroslava Rösslera, stav velmi dobrý, razítko, 
vazba původní, celoplátěná, 24 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 800 Kč
� (€ 152)

682. Albert Marenčin (1922)
Juraj Mojžiš - Albert Marenčin Koláže 1942 - 1997
kniha, 1997, 31,5 x 23 cm, Bratislava, PT Bratislava, 1997, vazba 
původní, 181 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

683. Otakar Nový (1918–1999)
Obrana architektury 48-68
kniha, 22 x 24 cm, Praha, Svoboda, vazba původní, brožovaná, 
fotografie archivu KPÚ (krajský projektový ústav), přelom 60. a 70. 
let, stav dobrý, zadní strana lehce natržena
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

684. Jan Kotěra (1871–1923)
Výtvarná práce X/1925
časopis, obs. stať ”Prameny Kotěrova díla” (Ot. Novotný) a  řadu 
čb. vyobr. děl a  stať ”Úprava výstavních síní” (P.  Janák) s  čb. 
vyobrazeními, vyd. Jan Štenc, Praha, 1925, ročník IV., volné listy 
v pův. ob., přesahy ob. lehce pomačkané, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

685. Vratislav Hugo Brunner (1886–1928)
Výtvarná práce II-III/1925
časopis, jednou z částí sešitu jsou čb. vyobr. návrhů uměl. vazeb (H. 
Dostálová, L. Smrčková, Z. Guth aj.) z prací Um.-prum. školy, vzniklé 
pod ved. V.H. Brunnera, a vyst. na mezin. výst. dekor. um. v Paříži, obs. 
stať ”K výstavě v Paříži r. 1925” (P. Janák) a stať ”Gobeliny Uměl. prům. 
školy v Praze na výst. v Paříži 1925” (Vil. Dvořák) taktéž s řadou čb. 
vyobr., vyd. Jan Štenc, Praha, 1925, ročník IV., brož, nestr., přesahy ob. 
pomačkané, na přední straně ob. flíček od polití, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

686. Gustav E. Pazaurek (1865–1935)
Kunstgläser der Gegenwart
kniha, obs. 4 měditiskové a  4 barevné tabule a  253 čb. vyobr. 
sklářského designu v textu, vyd. Klinkhardt Biermann, Lipsko, 1925, 
jmenný rejstřík, sezn. vyobrz., tabuka sklářských značek s popisem, 
clpl. vazba, 264s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 76)

687. Albert Speer (1905–1981)
Neue Deutsche Baukunst
kniha, 79 čb. vyobr. staveb či jejich návrhů nacist. Německa, fot. 
Rudolf Wolters, úv. sl. A. Speer, vyd. Bücherring Volk und Reich, 
Praha, 1941, karton. desky, 94s., desky na hřbetu naražené, lehce 
odřené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)
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702. Vasilij Vasiljevič Kandinskij (1866–1944)
Kandinsky (vč. Kleine Welten)
kniha, velkoformátová monografie V. Kandinského, obs. volnou 
brožovanou přílohu s 12 faksimilemi prací z roku 1922, vyd. Prestel, 
2008, obs. velké množství kvalitních bar. vyobrazení děl, anglicky, 
320s + příloha, karton. desky s obálkou, brož s přílohou ve vlastním 
pouzdře, celek v samostatném karton. pouzdře, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 500 Kč
� (€ 180)

703. Neznámý autor
Tommy the Toreador
filmový plakát, 1959, 200 x 100 cm, film Velké Británie, hrají: Tommy 
Steele, Janet Munro, režie: Johny Paddy carstairs, značeno PD 
v  tisku Printed in England by W. E. Berry, Ltd.. Bradford, jednalo 
se o jeden z prvních postmoderních filmů, papír podlepen plátnem, 
místy natržený a pokrčený papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

704. Zdenek Rykr (1900–1940)
Vyplatí se chtít PALABA
plakát, 1936, 95 x 61 cm, rám, originální reklamní plakát na  téma 
baterie Palaba (tehdejší výrobce plochých baterií a  článků), 
přeloženo, v prasé dolní části na papíře místy skvrnky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 8 000 Kč
� (€ 320)

705. Andre Devambez (1867–1943)
Pour La France - VERSEZ VOTRE OR L´Or Combat Pour La Vic-
torie
propagrační plakát, 113 x 79,5 cm, značeno PD Devambez Imp. 
Paris, mírně pokrčený, natržený a zašpiněný papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 400 Kč
� (€ 56)

706. Neznámý autor
Siegreiche Schwingen
filmový plakát, 1951, 59 x 41,5 cm, režie: Čeněk Duba, hrají: R. 
Křivánek, J. Adamíra, V. Fialová, při levém horním rohu natržený papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

707. Ateliér Bruno
Cestou křížovou
filmový plakát, 95 x 30,8 cm, značeno PD v  tisku Lit. Jarkovský 
a  Svoboda, Brno XV., český film, hrají: Hana Vítová, Zdeněk 
Štěpánek, režie: J. Slavíček
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

708. František Zelenka (1904–1944)
Leon Clifton čili Perná noc s gorilou
tisk, plakát, 57 x 81,3 cm, značeno v tisku F Z, plakát k divadelnímu 
představení Osvobozeného divadla, Praha, 1931, pozdější výtisk, 
při okrajích lehce poškozený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

709. Kitaj
Plavec
tisk, 1972, 100,8 x 64 cm, PD značeno v  tisku Kítaj, plakát 
k olympiádě v Mnichově 1972
� 200 Kč
� (€ 8)

695. Jiří Kolář (1914–2002)
Koláže a objekty
katalog, katalog děl Jiřího Koláře, texty E. Neumannová, S. Borova,  
česko-francouzsko-anglická jazyková verze, vydala Národní Galerie, 
Praha 1993, 47 s., sešit, stav velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

696. Petr Skala (1947)
B. Kerbachová: Alchymie světla - Experimentální tvorba Petra 
Skaly
kniha, monografie pozapomenutého filmového experimentátora 
a průkopníka videoartu, vydalo Prácheňské muzeum v Písku, Písek 
2017, 165 s., lamin. vazba, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

697. Wenzel (Václav) Hollar (1607–1677)
G. Parthey: Wenzel Hollar - Beschreibendes Verzeichnis seiner 
Kupferstiche
kniha, faksimile původního němec. vydání soupisu grafického 
díla V. Hollara od G. Partheye z  r. 1853 (Verlag der Nikolaischen 
Buchhandlung, Berlin), vydal Meridian Publishing Co, Amsterdam 
1953, 662s., pl. vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 40)

698. Josef Šíma (1891–1971)
Katalog k výstavě v Topičově salonu 3. - 22. října 1947
katalog, red. J. Kotalík, upr. Z. Seydl, vyd. Topičův salon, Praha, 
1947, 12s + dvojlist se sezn. vyst. obrazů
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

699. Vladimír Motyčka (1927–2009)
Karikatury
kniha, vyd. Vojenský zeměpisný ústav k 50. výročí svého založení, 
Praha, 1969, pův. plpl vazba, cca 220 karikatur, náklad 300 výtisků, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

700. Josef Flejšar (1922–2010)
Plakát / Užitá tvorba
katalog, řada celostr. bar. vyobr. z díla J. Flejšara, vyd. SČVU k výst. 
v  Galerii Václava Špály, Praha, 1983, obs. sezn. vyst. děl, sešit 
v pevných deskách s pův. obálkou-plakátem, nestr., velmi dobrý stav 
sešitu, ob. při krajích lehce otřepená, plakát po rozevření s trhlinkou 
uprostřed
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

701. Různí autoři
Český surrealismus 1929-1953
kniha, obsáhlá monografie zabývající se surrealismem daného 
období ve všech jeho směrech (výtv. um., fot., lit., knižní ob. a typ.), 
obs. velké mn. čb. a  bar. vyobr., text L. Bydžovská, Fr. Dryje, V. 
Karfík, V. Lahoda, A. Nádvorníková, M. Petříček a řada dalších, vyd. 
jako katalog k výstavě, GHMP v koedici s nakl. Argo, Praha, 1996, 
typ. C. Istlerová, lamin. vazba s ob., 486s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)
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713. Josef Hanka (1910)
Pražské pohledy (kalendář)
12x reprodukce fotografií, 1. polovina 20. století, 23 x 27 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 8)

714. Josef Sudek (1896–1976)
Praha
kniha fotografií, 1959, 22,3 x 35,3 cm, Praha 1959, dílo má 288 
obrazů
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 100 Kč
� (€ 84)

715. Jan Lauschmann (1901–1991)
Jan Lauschmann - edice mezinárodní fotografie
soubor 12 fotografií, 1984, 30 x 24 cm, průvodní text Daniely 
Mrázové, autor obálky Libor Fára, vydalo Pressfoto, Praha 1984, 
mírně zašpiněný přebal
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

716. Vilém Reichmann (1908–1991)
Vilém Reichmann - edice mezinárodní fotografie
soubor 12 fotografií, 1984, 30 x 24 cm, průvodní text Aleny 
Šlachtové, autor obálky Libor Fára, vydalo Pressfoto, Praha 1984, 
mírně zašpiněný přebal
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

717. Miroslav Peterka (1924)
Bohumil Hrabal: Toto město je ve společné péči obyvatel
41x fotografie, 23,9 x 17,8 cm, fotografie ke knize Bohumila Hrabala 
a Miroslava Peterky z roku 1967, pozdější zvětšeniny
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 7 000 Kč
� (€ 280)

718. Josef Sudek (1896–1976)
Pohled z Petřína
fotografie, 1976, 22,5 x 27,4 cm, vyšlo v edici mezinárodní fotografie 
- Josef Sudek, vydalo Pressfoto nakladatelství ČTK Praha 1976
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

719. Josef Sudek (1896–1976)
Fotografie
kniha, obs. 232 čb. vyobrazení fotografií J. Sudka, některé ve formě 
rozkládacích příloh, úv. studie L. Linhart, vyd. SNKLHU, Praha, 
1956, pův. clpl. vazba, bez obálky, výborný stav - jako nová
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

720. Josef Sudek (1896–1976)
A.M. Pražáková: O Sudkovi
kniha, se 14 fotografiemi J. Sudka, vyd. Hrnčířství a nakladatelství 
Michal Jůza a  Eva Jůzová, Praha, 1996, sešit v  ob., 26s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 10)

19. Fotografie, fotografické 
publikace

710. Miroslav Hák (1911–1978)
Profily
album, soubor 12 fotografií M. Háka, portrét autora na  přebalu, 
úvod. studie Jar. Boček, ob. M. Fulín, vydal Orbis, Praha 1964, 12 
fotopohlednic a dvoulist v papír. deskách, ed. Profily, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 140)

711. Různí autoři
Pozdrav iz Mostara / Gruss aus Mostar / salutation de Mostar
album, album 20 hlubotiskových pohledů na hercegovinský Mostar, 
secesní výzdoba desek, německé popisky pohlednic, vydáno před 
rokem 1918, soubor pohlednic sešitý v kartonových deskách
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 16)

712. Vilém Reichmann (1908–1991)
Profily
soubor, soubor 12 obraz. příloh, průvodní text A. Šlachtová, ob. 
a úprava L. Fára, vydalo Pressfoto, Praha 1984, album s brožurkou 
v papírových deskách, edice Mezinárodní fotografie, desky drobně 
natržené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)
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729. Karel Ludwig (1919–1977)
Karel Ludwig
katalog, 1980, 30 x 24 cm, Praha, Pressfoto, 1980, volné listy, 
soubor 12 fotografií, edice Mezinárodní fotografie sv. 4, úvodní slovo 
Václava Chocholy, stav dobrý, přebal mírně pomačkán a nažloutlý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 160)

730. Karel Plicka (1894–1987)
Karel Plicka
soubor fotografií, 1981, 19,5 x 21 cm, Praha, Panorama, volné 
listy, profily z  prací mistrů československé fotografie, 18 fotografií 
uložených v deskách, hřbet desek natržen
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

731. Ladislav Postupa (1929)
Signály
bromostříbrná zvětšenina, 60.-70. léta, 60 x 46 cm, sign. na zadní 
straně L. Postupa, při dolním okraji natržený papír (cca 4,5 cm)
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

732. Miroslav Pokorný (1946–2015)
Kmeny
bromostříbrná fotografie, 2006, 46,5 x 45,7 cm, sign. PD M. Pokorný
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

733. Drahomír Josef Růžička (1870–1960)
New York
bromostříbrná tónovaná fotografie, 20.-30./90. léta, 37,5 x 27,8 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

721. Kolektiv autorů
Ejhle světlo
katalog k  výstavě, 27 x 23 cm, vydaly Moravská galerie v  Brně 
a Kant 2003
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)

722. Jaroslav Kysela (1913–2003)
Zřícenina hradu
bromostříbrná fotografie, 30./90. léta, 38,5 x 27,8 (25,2 x 17,8) cm, 
pozdější zvětšenina
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

723. Drahomír Josef Růžička (1870–1960)
New York
bromostříbrná tónovaná fotografie, 20.-30./90. léta, 40,1 x 30,1 cm, 
pozdější zvětšenina z původní desky z dvacátých let
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

724. Neznámý autor
Schädlingsbekämpfung
6x bromostříbrná fotografie, 1930, 17 x 23 cm, na  zadní straně 
značeno štítky s  popisem fotografií v  němčině a  razítky (např. 
Ausstellungs-Photographen J. G. Der Intern. Hygiene-Ausstellung 
Dresden), původní dobové fotografie z mezinárodní výstavy hygieny 
v Drážďanech v tamním Deutsche Hygiene-Museum v roce 1930
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

725. Různí autoři
Das hunderttürmige Prag. Die alte Kaiserstadt an der Moldau
kniha, 1943, 30 x 20 cm, Mnichov, Raumbild-Verlag Otto Schönstein 
K.-G., 1943, vydáno po dohodě s kulturním úřadem hlavního města 
Prahy, stav dobrý, lehce zašpiněná a zažloutlá vazba, součástí je 
100 fotografií Prahy a panoramatické brýle
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 500 Kč
� (€ 140)

726. Kolektiv autorů
Únor a SNB
kniha, 1973, 27 x 22 cm, Praha, Muzeum SNB a vojsk MV, vazba 
původní, volné listy, s obálkou, názorná agitace, fotografie zhotovily 
Filmové laboratoře Barrandov, nákladem 1500 kusů, stav dobrý, 
obálka potrhaná, ušpiněná, mírně zažloutlá, celkově opotřebená
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

727. Libor Fára (1925–1988)
Libor Fára 1925-1988
katalog, 30 x 21,5 cm, Association culture et communication pour 
LA NUIT CULTURELLE NANCY, vazba původní, volné listy, 12 
fotografických reprodukcí, výborný stav, bez poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 150 Kč
� (€ 6)

728. Miroslav Hák (1911–1978)
Fotografie
katalog, 1994, 29,5 x 21 cm, Praha, Pražský dům fotografie, 1994, 
vazba původní, 40 stran, brožovaná, stav dobrý, obálka ušpiněná
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 120 Kč
� (€ 5)
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740. Václav Chochola (1923–2005)
Salvador Dalí, Paris 1969
fotografie, 1969, 22,5 x 15,1 cm, sign. na  zadní straně Václav 
Chochola, na zadní straně značeno autorem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 160)

741. Jaroslav Kysela (1913–2004)
Hřbitovní motiv
bromostříbrná fotografie, 24,8 x 24 cm, sign. vzadu Kysela
� 1 100 Kč
� (€ 44)

742. František Dostál (1938)
Bubeník
bromostříbrná fotografie, 23,7 x 16,4 cm, sign. PD František Dostál, 
č. 30/30
� 1 600 Kč
� (€ 64)

743. František Dostál (1938)
Letní lidé I
bromostříbrná fotografie, 1968-1990, 17 x 23 cm, sign. vzadu 
František Dostál, vzadu popsáno autorem
� 1 600 Kč
� (€ 64)

744. Ladislav Postupa (1929)
Listopad
bromostříbrná fotografie, 60. léta, 29 x 29 cm, rám, na rámu drobné 
oděrky
� 3 600 Kč
� (€ 144)

745. Pavel Kopp (1940)
Řím, Piazza Navona 1975
fotografie, 1975, 29,7 x 23,4 cm, sign. PD Kopp, rám, č. 4/5
LITERATURA: uvedeno v Miroslav Horníček, Pavel Kopp: Chvilky 
s Itálií, Panorama, Praha 1988, str. 2
� 1 600 Kč
� (€ 64)

746. Pavel Kopp (1940)
Portrét Miroslava Horníčka
fotografie, 1986, 29,7 x 23,6 cm, sign. PD Kopp, rám, č. 2/5
� 1 300 Kč
� (€ 52)

747. František Krasl (1912–1998)
Horník
bromostříbrná fotografie, 19,2 x 18 cm, vzadu značeno razítkem, 
vzadu razítko autora
� 800 Kč
� (€ 32)

748. Drahomír Josef Růžička (1870–1960)
New York
bromostříbrná fotografie, 36,7 x 27,4 cm, pravděpodobně pozdější 
zvětšenina
� 1 300 Kč
� (€ 52)

749. Rudolf Janda (1907–2000)
Rača
bromostříbrná fotografie, 1974, 23 x 18 cm, č. 14/90, vzadu popsáno 
autorem, na paspartě nalepen štítek Czech center of photography 
s popisem
� 320 Kč
� (€ 13)

734. František Dostál (1938)
Ze souboru Psí příběhy (1970-2010)
bromostříbrná zvětšenina, 27 x 37 cm, sign. na  zadní straně 
František Dostál, na zadní straně popsáno autorem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

735. Petr Helbich (1929)
Dobřejovický potok
bromostříbrný kontakt, 17,7 x 12,8 cm, sign. na zadní straně Helbich
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)

736. Petr Helbich (1929)
Polní cesta
bromostříbrný kontakt, 12,7 x17,7 cm, sign. na zadní straně Helbich
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 24)

737. Stanislav Konečný (1908–?)
Karlštejn
bromostříbrná fotografie, 17,5 x 23,2 cm, značeno na zadní straně 
autorským razítkem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 12)

738. Stanislav Konečný (1908–?)
Nové zámecké schody
bromostříbrná fotografie, 23 x 17,3 cm, značeno na  zadní straně 
autorským razítkem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

739. Zikmund Reach (1859–1935)
Konvolut šesti fotografií
6x bromostříbrná fotografie, 13 x 17,5 cm, na zadní straně popsáno 
a značeno autorským razítkem, fotografie zachycují exteriér paláce 
na Velkopřevorském náměstí 4 a interiér Gobelínového sálu v paláci 
Velkopřevorství
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

- 65 -

734. František Dostál



760. František Dostál (1938)
Tanečníci
bromostříbrná fotografie, 16,8 x 22,8 cm, sign. vzadu František 
Dostál, ze souboru Letní lidé 1968-1990
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 750 Kč
� (€ 30)

761. Jaroslav Kysela (1913–2004)
Karlův most
bromostříbrná fotografie, 31 x 25 cm, sign. vzadu Jaroslav Kysela
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

762. Jaroslav Kysela (1913–2004)
Před bouřkou
bromostříbrná fotografie, 18 x 18 (33 x 28,2) cm, pozdější zvětšenina, 
vzadu popsáno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

763. Stanislav Konečný
Okno chrámu
bromostříbrná fotografie, 19 x 16,5 cm, značeno razítkem autora, 
nalepeno na papíru
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 150 Kč
� (€ 46)

764. Stanislav Konečný
Zvonice
bromostříbrná fotografie, 17,3 x 16,5 cm, značeno razítkem autora, 
nalepeno na papíru
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 150 Kč
� (€ 46)

765. Stanislav Konečný
Pomník
bromostříbrná fotografie, 16,8 x 23 cm, značeno razítkem autora, 
nalepeno na papíru
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 150 Kč
� (€ 46)

766. František Dostál (1938)
Spálená ulice
bromostříbrná fotografie, 1976, 22,8 x 17,8 cm, sign. vzadu František 
Dostál, vzadu popsáno autorem a autorské razítko
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 650 Kč
� (€ 26)

750. František Dostál (1938)
Na plovárně
bromostříbrná fotografie, 16,7 x 22,5 cm, vzadu popsáno: František 
Dostál
� 800 Kč
� (€ 32)

751. František Dostál (1938)
Chodec
bromostříbrná fotografie, 16,5 x 23 cm, vzadu popsáno: František 
Dostál
� 800 Kč
� (€ 32)

752. Antonín Kratochvíl (1947)
Bohumil Hrabal
fotografie a  dopis, 18 x 24 cm, foto sign. vzadu Hrabal B , dopis 
Bohumilu Hrabalovi z Dilie
� 700 Kč
� (€ 28)

753. Schleifer Tracht
Děti v kroji
fotografie, 59,5 x 49,5 cm, č. 290, vzadu razítko autora
� 800 Kč
� (€ 32)

754. František Drtikol (1883–1961)
Abiturienti karlínské reálky VII - 1906-13
bromo stříbrná fotografie, 20 x 22,5 cm, DU značeno Atelier Drtikol 
a spol Praha, při okrajích poškozeno
� 3 000 Kč
� (€ 120)

755. František Drtikol (1883–1961)
Fotograf František Drtikol (tvorba z let 1903-35)
katalog, katalog k výstavě v Umělecko-průmyslovém muzeu v Praze 
1972-73, velké mn. čb. vyobr., připr. Anna Fárová, upr. L. Fára, 2000 
výtisků, brož, 136s., částečně odlepená horní část hřbetu obálky, 
přední strana lehce ušpiněná, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

756. František Dostál (1938)
Letní lidé
vintage gelatin silver print, 1982, 23,3 x 16,7 cm, sign. vzadu 
František Dostál, ze souboru Letní lidé 1968-1990, vzadu značeno 
razítkem
� 1 900 Kč
� (€ 76)

757. František Dostál (1938)
Stěhování figurín
vintage gelatin silver print, 16,6 x 23 cm, sign. vzadu František Dostál, 
č. 6/7, ze souboru Letní lidé 1968-1990, vzadu značeno razítkem
� 1 900 Kč
� (€ 76)

758. František Dostál (1938)
Telefonní budky
bromostříbrná fotografie, 16,5 x 22,7 cm, sign. vzadu František 
Dostál
� 1 300 Kč
� (€ 52)

759. František Dostál (1938)
V zahradní restauraci
bromostříbrná fotografie, 23 x 17 cm, sign. vzadu František Dostál
� 1 300 Kč
� (€ 52)
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772. Vilhelm Karl Ferdinand Arnesen (1865–1948)
Plachetnice v bouři
fotogravura, 23 x 33,5 cm, LD značeno Vilh. Arnesen, provedl Gebbi 
& Husson, při okrajích zašpiněný, pokrčený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

773. Ludvík Souček (1926–1978)
Ze Severní Koree
fotografie, 17 x 22 cm
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

774. Josef Ehm (1909–1989)
Chrlič a opěrný systém kostela Sv. Víta
bromostříbrná fotografie, 1947, 29,3 x 20,4 cm
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

775. Josef Ehm (1909–1989)
Opuštěnost
bromostříbrná fotografie, 1938, 29,3 x 20,4 cm
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

776. Josef Ehm (1909–1989)
Barokní sál Klementina
bromostříbrná fotografie, 1947, 29,3 x 20,4 cm
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

777. Richard Peter (1895–1977)
Dresden - Eine Kamera Klagt An
kniha, obs. velké množství čb. fot. válkou zničených Drážďan 
známého německého fotografa R. Petera, vyd. Dresdener 
Verlagsgesellschaft KG, Drážďany, 1949, 1. vydání, pův. plpl. vazba, 
nestr., lehce odřené hrany desek, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

778. Kolektiv autorů
Chinaflug (Wulf Diether Graf zu Castell)
kniha, 128 stran čb. leteckých fotografií z  Číny, text něm. (aut. 
neuveden), vyd. Atlantis-Verlag, Berlín, Zürich, 1938, ”Letem nad 
Čínou” / ”Čína z  ptačí perspektivy”, na  předsádkách mapa Číny 
s  rozdělením provincií, 1. vydání, plpl. vazba, 192s., horní část 
desek zažloutlá, okraje lehce odřené, naražené růžky, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 800 Kč
� (€ 112)

779. Franz Kafka (1883–1924)
Kafkova Praha
pohlednice, soubor 12 pohlednic J. Paříka, vyd. SNKLU, Praha, 
1965, volné listy v ob., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

767. Stanislav Konečný
Okna
bromostříbrná fotografie, 17,2 x 23 cm, značeno razítkem autora
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

768. Drahomír Josef Růžička (1870–1960)
Central Park New York
bromostříbrná fotografie, 20. léta, 37,2 x 27,5 cm, pozdější 
zvětšenina z 90. let
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 300 Kč
� (€ 52)

769. Neznámý autor
Josef Sudek
bromostříbrná fotografie, 26,7 x 19,7 cm
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 650 Kč
� (€ 26)

770. Jaroslav Fabinger (1899–1942)
Začtený
bromostříbrná fotografie, 22,5 x 16 cm, původní zvětšenina?
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 000 Kč
� (€ 160)

771. Stanislav Konečný
Chrám sv. Mikuláše
bromostříbrná fotografie, 23,2 x 15,4 cm, pozdější zvětšenina, vzadu 
popsáno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)
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787. Josef Štěpán
Duben u Mníšku
akvarel, papír, 21 x 61 cm, sign. PD Štěpán, rám, vzadu razítko 
ČFVU a nalepen štítek s popisem, na rámu drobné oděrky
� 800 Kč
� (€ 32)

788. August C. Haun (1815–1894)
Budějovice
litografie, 19,4 x 26,6 cm, PD značeno na kameni AHaun, litografii 
provedl W. Korn, Berlín, vydal Eduard Hölzel, Olomouc, lehce 
zažloutlý, při okrajích pokrčený papír
� 1 600 Kč
� (€ 64)

789. August C. Haun (1815–1894)
Zámek Blatná
litografie, 19,3 x 26,5 cm, LD značeno na kameni AHaun, litografii 
provedl W. Korn, Berlín, vydal Eduard Hölzel, Olomouc, lehce 
zažloutlý, při okrajích pokrčený papír
� 1 600 Kč
� (€ 64)

790. František Kaliwoda (1859–?)
Frýdlant
litografie, 19,3 x 26 cm, PD značeno na  kameni AHaun, litografii 
provedl A. Haun, vydal Eduard Hölzel, Olomouc, lehce zažloutlý, při 
okrajích pokrčený papír
� 1 600 Kč
� (€ 64)

791. Adolf Bedřich Kunike (1777–1838)
Hukvaldy
litografie, okolo 1830, 24,4 x 32 cm, lehce zažloutlý, při okrajích 
poškozený papír, na papíře drobné skvrny
� 1 600 Kč
� (€ 64)

780. Ladislav Sutnar (1897–1976)
Česko-slovenská armáda
kniha, upr. L. Sutnar, obs. velké mn. čb. fotografií, vyd. Ministerstvo 
nár. obrany v  nakl. Svazu čs. důstojnictva ”VOK”, Praha, tisk 
hlubotiskem V. Neubert a  synové, nestr., přesahy ob. lehce 
pomačkaný, velmi dobrý až výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

781. Paul Hanneke
Photographische Rudnschau und Mitteilungen
kniha, obs. 12 čb. fotogravur různ. autr. (např.: Josef Binko, Bela 
Krausz, D.J. Ruzicka, Werner v. Jahn, Arnold Petersen, Albert Meyer, 
C. Middendorp, Erich Lammel, E. Czerniczke, Ed. Ad. Eyermann) 
a velké mn. čb. fotogr. vyobr. v textu (Karl Suchy, W. Seegert, Arthur 
Fischer, Heinrich Kühn, Willy Schwarz a další, vyd. Photographische 
Verlagsgesellschaft M.B.H., Halle, 1913, red. P. Hanneke, 50. ročník, 
obs. přívazek ”Kleine Chronik (138s.), plpl. převazba, 384s., odřené 
hrany desek, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

782. Různí autoři
Surrealistické incidence
katalog, čb. vyobr. fot. V. Reichmann, Č. Krátký, K. Kuklík, A. Nožička, 
L. Postupa, J. Sever, S. Benc, vyd. Pražský dům fotografie, Praha, 
1996, obs. medailonky fotografů, česko-anglický text A. Kuneš, brož, 
nestr., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 350 Kč
� (€ 14)

783. Alfred Grabner
Die Aktphotographie
kniha, obs. velké množství tematických čb. fot. reprodukcí různých 
autorů, text A. Grabner, vyd. Verlag Gottschammel und Hammer, 
Vídeň, 1939, plpl. vazba, 92s., restaurováno - nový pevný hřbet 
a nová ořízka listů, velmi dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

20. Místopis, mapy 

784. Neurčený autor
Mapa Itálie
tisk, 1806, 43 x 33 cm, zažloutlý a  při okrajích pokrčený a  lehce 
natržený papír, uprostřed přehnutý
� 1 000 Kč
� (€ 40)

785. Hermann Kiepert (1828–1887)
Východní polokoule
tisk, 1856, 45 x 45,5 cm, provedl W. Jaeck, vydal W. Bembé, 1856, 
uprostřed slepený, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír
� 800 Kč
� (€ 32)

786. Hermann Kiepert (1828–1887)
Západní polokoule
tisk, 1856, 45,5 x 45 cm, provedl W. Jaeck, vydal W. Bembé, 1856, 
uprostřed slepený, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír
� 800 Kč
� (€ 32)
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799. Ludvík Kuba (1863–1956)
Kostel av. Jakuba v Kutné hoře (z údolí od jihu)
tužka, papír, 1882, 19,5 x 11,2 cm, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

800. Ludvík Kuba (1863–1956)
Vyšívání na punčochách
tuš, papír, 1890, 6 x 10 cm, sign. PD LKuba 1890, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 108, č. 13; 
L. Kuba: Cesty za Slovenskou písní II., Praha 1935, str. 234
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

801. Ludvík Kuba (1863–1956)
Končarica čili daščica
tuš, papír, 1890, 9 x 5 cm, sign. DU LKuba, rám
LITERATURA: L. Kuba: Cesty za Slovenskou písní II, Praha 1935, 
str. 228
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

802. Ludvík Kuba (1863–1956)
Pásový ornament na punčochách
tuš, papír, 1890, 5 x 9 cm, sign. PD LKuba, rám
LITERATURA: L. Kuba: Cesty za Slovenskou písní II, Praha 1935, 
str. 234
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)

803. Ludvík Kuba (1863–1956)
Hrad Pecka
tužka, papír, 1880, 7 x 12 cm, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

804. Ludvík Kuba (1863–1956)
Nehvizdy (Boží muka u Nehvizd)
tuš, papír, 1937, 14 x 10 cm, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 200 Kč
� (€ 88)

805. Ludvík Kuba (1863–1956)
Gusle
tuš, papír, 15,5 x 9 cm, sign. LD LKuba, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 20)

806. Ludvík Kuba (1863–1956)
Na kalvárii
tužka, papír, 1882, 11 x 15 cm, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 100)

807. Ludvík Kuba (1863–1956)
Pivovar v Pecce
tužka, papír, 1880, 11 x 16 cm, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 105, č. 7
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

792. Linnea Pergola (1953)
Chicago
sítotisk na plátně, 53,3 x 57 cm, sign. LD Linnea Pergola, č. 271/290
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

793. Louis Amboise
Vue de Baltimore
lept, 1836, 26,5 x 37,5 cm, rám, vyryl Garneray, na  rámu drobné 
oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 400 Kč
� (€ 96)

794. Rudolf Veit (1892–1979)
Litoměřice
lept, 14,5 x 19,7 cm, sign. PD Rudolf Veit, rám, na  rámu drobné 
oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 400 Kč
� (€ 56)

795. Karel Štěch (1908–1982)
České Budějovice v dřevorytech Karla Štěcha
bibliofilie, 1 barevný signovaný dřevoryt před titulem a 16 dřevorytů 
K. Štěch, grafická úprava Method Kaláb, vydal Krajský národní výbor 
a  Jednotný národní výbor, České Budějovice 1951, 2000 výtisků, 
volné listy v kartonových deskách, poškozené rohy a hřbet
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 24)

796. Ludvík Kuba (1863–1956)
Horní Gorje u Bledu (Slovinsko)
tužka, papír, 1888, 16,5 x 10 cm, sign. LD LKuba, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 106, č. 8
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 300 Kč
� (€ 92)

797. Ludvík Kuba (1863–1956)
Vřeteno z Kijeva u Kninu (Dalmácie)
tuš, papír, 1890, 24 x 7 cm, sign. PD LKuba 1890, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 108, č. 12
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 450 Kč
� (€ 18)

798. Ludvík Kuba (1863–1956)
Ulice z vychodní části Černomelju; Běloukrajinské děvče trhá 
fazole
tužka, papír, 1888, 16,5 x 10 cm, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 106, č. 24
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 48)
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817. Ludvík Kuba (1863–1956)
Michalovice
tužka, papír, 1879, 11,5 x 19,5 cm, sign. LD LKuba, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 105, č. 1
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 900 Kč
� (€ 156)

818. Ludvík Kuba (1863–1956)
Pec u Sesvete
tužka, papír, 1889, 11 x 17 cm, sign. LD LKuba, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 108, č. 44
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 800 Kč
� (€ 112)

819. Ludvík Kuba (1863–1956)
Zahradní alej
tužka, papír, 1916, 14,5 x 20 cm, sign. PD LKuba 1916, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 132, č. 24
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 100)

820. Ludvík Kuba (1863–1956)
Z Kutné hory: v údolí Páchu (pod sv. Barborou)
tužka, papír, 1884, 8,5 x 15,5 cm, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 200 Kč
� (€ 88)

821. Antoine Basset (?–1775)
Vue de la Cathedrale de Rouen
mědirytina, akvarel, 18. století, 26,5 x 40,1 cm, značeno LD A Paris 
chez Basset rue S. Jacques a Se. Genevieve, stav dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

822. Ladislaus Eugen Petrovits (1839–1907)
Fünfzig Ansichten von Wien und Umgebung
50x chromolitografie, 1891, 13,1 x 19,2 cm, Nach Aquarellen von 
J. Varrone und L. Petrovits in Farbendruck ausgeführt, Illustrierter 
Oleinenband, Tafeln mit hs. Nummerierung, Wien 1891, Verlag von 
Carl Gerolds Sohn, mírně odřená vazba, mírně zašlé
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

808. Ludvík Kuba (1863–1956)
Zámek v Javornice
tuš, papír, 1932, 11,5 x 18,5 cm, sign. LD LKuba, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 146, č. 5
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 200 Kč
� (€ 88)

809. Ludvík Kuba (1863–1956)
Pod šancemi v Březnici
tužka, papír, 1917, 11,5 x 18 cm, sign. PD LKuba 1917, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 133, č. 16
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 600 Kč
� (€ 104)

810. Ludvík Kuba (1863–1956)
Spodek končarice
tuš, papír, 1890, 13 x 9 cm, sign. PD LKuba, rám
LITERATURA: L. Kuba: Cesty za Slovenskou písní II, Praha 1935, 
str. 229
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 14)

811. Ludvík Kuba (1863–1956)
Nová Gradiska
tužka, papír, 1889, 10,5 x 15,5 cm, sign. PD LKuba 30/8 89, rám
LITERATURA: L. Kuba: Cesty za Slovenskou písní II, Praha 1935, 
str. 86
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 140)

812. Ludvík Kuba (1863–1956)
Na Skuoci u Poděbrad
tužka, papír, 1897, 14 x 19 cm, sign. DU LKuba 1897, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 72)

813. Ludvík Kuba (1863–1956)
Místo odpočinku v Dukle
tužka, papír, 1890, 17 x 11 cm, sign. PD LKuba, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 108, č. 20
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 400 Kč
� (€ 136)

814. Ludvík Kuba (1863–1956)
Římské vykopávky Rovinského v Dukle (Černá hora)
tužka, papír, 1890, 11,5 x 18 cm, sign. PD LKuba 13/5 90, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 108, č. 14
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 600 Kč
� (€ 144)

815. Ludvík Kuba (1863–1956)
Ukrajinský mlýn
tužka, papír, 1886, 12 x 21 cm, sign. PD LKuba, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 105, č. 11
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 140)

816. Ludvík Kuba (1863–1956)
Světnice v Sitariji Slovinské na Višarji
tužka, papír, 1889, 18 x 26 cm, sign. PD LKuba, rám
LITERATURA: M. Míčko: L. Kuba malíř, Praha 1946, str. 108, č. 39
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 800 Kč
� (€ 112)
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830. Jiří Bouda (1934–2015)
Soubor 9 exlibris z Východních Čech a 1 z Prahy v barevných li-
tografiích
10x litografie, 1996, 14 x 7 cm, vše sign. DU Jiří Bouda 96, seznam 
listů: Kotěrova vila v  Chrudimi, Nádraží v  Chrudimi, Krakonoš 
v  Krkonoších, Kostel sv. Kateřiny v  Praze, Kostel sv. Bartoloměje 
v  Kočí, Přehrada v  Pařížově, Kostel nejsv. Trojice v  Havlíčkově 
Brodě, Schody ke  kostelu v  Hlinsku, Kostelík ve  Zvičině, Radnice 
v České Třebové, vydáno v počtu 140 výtisků ke kongresu F.I.S.A.E., 
Chrudim 1996
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

831. Jindřich Metelka
Ottův zeměpisný atlas
soubor map, 1924, 49 x 33,5 cm, nakl. J Otto, Praha 1924, redakce 
J.Metelka. vydal F.Machát, 40 mapových listů, 44 map hlavních a 99 
vedlejších, formát 45x30cm, pevná vazba, kožený hřbet, dobrý stev, 
potrhané obálky map uvnitř soubotu, spodek desek utržen
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

832. Jindřich Wohlmuth
Stará Praha
65 bromostříbrných fotografií , 1937, 12 x 17 cm, jedenkrát popsáno 
autorem, tuší a bělobou, některé fotografie prohnuté
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

833. Zdeněk Wirth (1878–1961)
Soupis památek historických a uměleckých v politickém okre-
su Kladenském
kniha, 1907, 25 x 17,5 cm, 117 čb. vyobr. v  textu, nákladem 
archeologické komisse při české akademii císaře Františka Josefa 
pro vědy slovesnost a umění, Praha, plpl. převazba, 139 stran, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 400 Kč
� (€ 56)

834. Eduard Šittler (1864–1932)
Soupis památek historických v politickém okresu KARLÍNSKÉM
kniha, 1901, 25,5 x 18 cm, Praha, Archeologická komisse při České 
akademii císaře Františka Josefa, vazba původní, poloplátěná, 351 
stran, stav dobrý, se stopami používání, vazba poškozena
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 48)

835. Johann Baptista Homanno (1664–1724)
Mapa Porýní
kolorovaná mědirytina, 1702, 56,5 x 49 cm, uprostřed slepený, 
zažloutlý, při okrajích lehce poškozený papír, na  papíře drobné 
skvrny
� 1 200 Kč
� (€ 48)

836. Neznámý autor
Mapa českých zemí
kolorovaná mědirytina, 17,5 x 25 cm, uprostřed slepený, lehce 
zažloutlý, při okrajích lehce pokrčený papír, na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

823. Poláček/Veverka
Automobilový průvodce Československou republikou
kniha, 19,5 x 13 cm, obs. mapky center největších měst, rozkládací 
mapu průjezdní silniční trati ČS republiky a  řadu čb. vyobr. 
nejvýznačnějších památek celé ČR, vyd. Edvard Fastr, Louny, 1930, 
pův. clpl. vazba, 560s., množství dobových reklam, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

824. Různí autoři
Erinnerung an Marienbad
20 listů, světlotisk, 30 x 23 cm, Wien, Reinhold Entzmann und Sohn, 
vazba původní, volné listy, 20 dobových pohledů na město, volné 
listy v deskách
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

825. Ladislav Sutnar (1897–1976)
Slatinné lázně Bohdaneč u Pardubic
kniha, 21,5 x 15 cm, Praha, ministerstvo veřejných prací, vazba 
původní, brožovaná, hlubotiskové fotografie, ohnutý roh, umělecká 
spolupráce Ladislav Sutnar, okraje obálky mírně otřepeny, stav 
dobrý, ohnutý roh, okraje obálky mírně otřepeny, mírně zašlé
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 600 Kč
� (€ 64)

826. Různí autoři
Vilímkův průvodce Prahou a zemskou jubilejní výstavou
kniha, 1891, 15,5 x 11 cm, Praha, Jos. R. Vilímek, vazba nepůvodní, 
slepá vazba, součástí je řada rozkládacích map a  plánků, stav 
dobrý, vazba opotřebená, listy zažloutlé
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

827. Josef Štefan Kubín (1864–1965)
České Kladsko. Nástin lidopisný
kniha, 1926, 31 x 23 cm, Praha, Národopisná společnost 
československá, vazba původní, brožovaná, 233 stran, obrazová 
část J. F. Svoboda, stav dobrý, vazba potrhaná
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 400 Kč
� (€ 56)

828. Otakar Štáfl (1884–1945)
Rozpustilý průvodce po Vysokých Tatrách
kniha, 18 x 13 cm, Praha, České lidové knihkupectví a antikvariát, 
vazba původní, brožovaná, 197 stran, ilustrace O. Štáfl, stav dobrý, 
listy otřepené a uvolněné, obálka zašlá
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

829. Jaroslav Šnobl (1884–?)
Pražský Albertov
akvarel, tužka, papír, 1917, 34,8 x 44,8 cm, sign. PD Jaroslav Šnobl 
1917. Albertov, na zadní straně štítek s popisem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)
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837. Neznámý autor
Mapa Francouzských zemí
kolorovaná mědirytina, 37,8 x 50 cm, uprostřed slepený, zažloutlý, 
při okrajích lehce poškozený papír, na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

838. Jos. Kiss
Mapa Táborska
mědirytina, okolo 1830, 27,4 x 39,7 cm, vyryl G. Pellishek, lehce 
zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

839. Neznámý autor
Mapa Polska
kolorovaná ocelorytina, 36,5 x 31,3 cm, lehce zažloutlý, uprostřed 
přeložený, při okrajích poškozený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 12)

840. Stich
Mapa Jižní Ameriky
kolorovaná mědirytina, 1830, 18,8 x 21,5 cm, zažloutlý papír, 
na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

841. Neznámý autor
Mapa Indie a Indonésie
kolorovaná mědirytina, 18,5 x 24 cm, zažloutlý, při okrajích zašpiněný 
papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

842. Johann Baptista Homanno (1664–1724)
Mapa Hradiště (Morava)
kolorovaná mědirytina, 48,5 x 58,5 cm, uprostřed slepený, zažloutlý, 
při okrajích lehce pokrčený papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

843. F. L. Güseffeld
Mapa Čech
kolorovaná mědirytina, 1804, 47 x 57,5 cm, uprostřed slepený, 
zažloutlý, při okrajích lehce pokrčený papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

844. Michael Kauffer (1673–1756)
Mapa Čech
kolorovaná mědirytina, 33 x 38,5 cm, uprostřed slepený, zažloutlý, 
při okrajích poškozený papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

845. Winkler
Mapa Prácheňska
mědirytina, 44,5 x 40 cm, zažloutlý, pokrčený, při okrajích poškozený 
papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

846. Winkler
Mapa Boleslavska
mědirytina, 47 x 37 cm, zažloutlý, při okrajích poškozený papír, 
na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

847. Franz Johann Joseph von Reilly (1766–1820)
Mapa Znojemska
kolorovaná mědirytina, 1780, 21 x 27 cm, lehce zažloutlý papír, 
na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

848. Franz Johann Joseph von Reilly (1766–1820)
Mapa Berounska
kolorovaná mědirytina, 1780, 19,5 x 32,3 cm, lehce zažloutlý papír, 
na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

849. Franz Johann Joseph von Reilly (1766–1820)
Mapa Olomoucka
kolorovaná mědirytina, 1780, 23,5 x 32 cm, lehce zažloutlý papír, 
na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

850. Neznámý autor
Mapa Rakouska
kolorovaná mědirytina, 36,3 x 47 cm, uprostřed slepený, lehce 
zažloutlý, při okrajích lehce pokrčený papír, na papíře skvrnky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

851. Matthäus Seutter (1678–1757)
Mapa Slezska
kolorovaná mědirytina, 20 x 26 cm, zažloutlý, při okrajích lehce 
poškozený papír, na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

852. Neznámý autor
Carte des Volages De St. Paul
kolorovaná mědirytina, 42,3 x 60,4 cm, zažloutlý, poškozený papír, 
na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

853. Johann Baptista Homanno (1664–1724)
Mapa Hradiště (Morava)
kolorovaná mědirytina, 48,5 x 58,5 cm, uprostřed slepený, zažloutlý, 
při okrajích lehce poškozený papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

- 72 -



854. Velkoněmecká říše - Neubertova mapa
mapa, 1942, 84 x 96 cm, Neubertova podrobná místopisná 
mapa Velkoněmecké říše, protektorát Čechy a  Morava, Gen.  - 
Gouvernement, Slovensko a Švýcarsko. Vydaly a vytiskly Grafické 
závody V. Neubert a synové v měřítku 1 : 1 500 000 v Praze 1942., 
mírně poškozeno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

855. .
Deutsches Reich ( Velkoněmecká říše)
mapa, 47 x 102 cm, Patent-Falzkarte für Kraftfahrer, Frankfurt A. M. 
: Schirmer & Mahlau, okolo roku 1940, 2 mapy na 1 listu : Měřítko 
1:100 000 , poškozeno, zašpiněný obal
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

856. P. Kristin Plodek
Církevní mapa Království českého
mapa, litografie, 1500 x 1820 cm, Sestavil P.  KRISTIN PLODEK. 
Metličany, 1888; barevně odlišené diecéze, kolorované hranice, 
v  rozích mohutné kartuše a  legenda; dobově podlepená 
plátnem a  opatřená závěsným systémem. Jedna z  největších 
a nejpodrobnějších nástěnných map Českého království.  
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

857. Johann Baptista Homanno (1664–1724)
Mapa Moravy
kolorovaná mědirytina, 48,5 x 57,5 cm, poškozeno, na  několika 
místech podlepeno, zažloutlý papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

858. Eva Semotanová (1952)
Staré mapy českých zemí
tisk, 16x mapa na  přírodním papíru Tintoretto neve 63,5 x 45,5, 
vyd. Prostor, Praha, 2000, odborný komentář E. Semotanová, obs.: 
Mapa Čech v podobě růže z roku 1668, Klaudyánova mapa Čech z r. 
1518, Halwigova mapa Slezska z r. 1561, Fabriciova mapa Moravy 
z r. 1569, Komenského mapa Moravy z r. 1680, Vogtova mapa Čech 
z r. 1712, Mapa Moravy Cóvense a Mortiera z r. 1742, Mapa Čech 
z r. 1744 podle Müllera, Mayerova mapa Českých zemí z r. 1747-
1748, Seutterova mapa Moravy z pol. 18. stole, Lothova mapa Čech 
z r. 1847, Erbenova mapa Čech z r. 1883, Mapa Moravy z r. 1888 
podle Schobera, Mapa Republiky Československé z r. 1935, Mapa 
Protektoráku Čechy a  Morava z  r. 1941 a  Mapa Československa 
z r. 1957, tisk technikou Offlith, volné listy s mapami, dvojlist s první 
mapou (čb.), seznamem v češtině a angličtině a tiráží, pův. karton. 
ochranné pouzdro, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)

859. Ioannes Jansonius (1588–1664)
Cadurcium Vernaculé Querci.
mědirytina, 1662, 38,5 x 50 cm, značeno PD v desce Amsterdami 
Guiljelmus Janssonius & Johannes Blaeuw Excudebant., podrobná 
mapa francouzské provincie, uprostřed město Cahors, vydal J. W. 
Blaeu v Amsterdamu, LD: Milliaria Gallica, při levém okraji mimo tisk 
mírně natržený papír, přeloženo
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 400 Kč
� (€ 96)

860. I. W. Engelman
Mapa Bretagne a Normandie
kolorovaná rytina, 1790, 53,5 x 75 cm, značeno PD Gestochen von 
I. W. Engelman in Wien., Neueste Generalkarte von Frankreich, 
Nach den bessten bisher bekantgemachten Karten und nach den 
in Frankreich gemessenen Triangeln, Verfasst von Herrn Cassini de 
Thury Mitglied der k. Akad. der Wiss. zu Paris. Neu herausgegeben 
von Herrn F. A. Schraembl. MDCCXC. Zu finden in eigenem Verlage 
in Wien.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

861. Matthäus Merian (1593–1650)
Belägerung und Übergebung des Schloss Wasslen von der 
Francosen...
mědirytina, 21,5 x 29,5 cm, z  Theatrum Europaeum Matthäuse 
Meriana ((1593-1650), rytci: Carlo Cappi, Johann Philipp Abelinus, 
Heinrich Oraeus, Johann Peter Lotichius, Johann Georg Schleder, 
Martin Meyer, Wolfgang Jacob Geiger ad.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

862. Carl Loos
Plan der k.k. Reichshaupt u. Residenzstadt Wien
mapa, 1896, 68 x 88 cm, Wien, R. Lechner, vazba původní, 
poloplátěná, rozkládací mapa v  knižních deskách, vazba 
opotřebovaná, hřbet ušpiněn, menší mapa historického centra 
podlepovaná
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 100 Kč
� (€ 44)

21. Asiatika 

863. Neznámý autor (Japonsko)
Samuraj s mečem
japonský dřevoryt, 34,5 x 24 cm, značeno razítkem dílny, přeložený, 
místy poškozený papír
� 800 Kč
� (€ 32)

864. Neznámý autor (Japonsko)
Samuraj
japonský dřevoryt, 33,3 x 23,4 cm, značeno razítkem dílny, zažloutlý, 
pokrčený a při okrajích lehce poškozený papír
� 800 Kč
� (€ 32)

865. Neznámý autor (Čína)
Květiny v zelené váze
dřevoryt, 20,8 x 13,8 cm, značeno razítkem
� 500 Kč
� (€ 20)

866. Neznámý autor (Čína)
Loďka u břehu
dřevoryt, 20,8 x 13,8 cm, značeno razítkem
� 400 Kč
� (€ 16)

867. Tokuriki (Tomikichiro) (1902–2000)
Most
japonský dřevoryt, 1941, 26 x 38 cm, rám, na rámu drobné oděrky
� 1 450 Kč
� (€ 58)
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868. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Samuraj
japonský dřevoryt, 35,6 x 22,5 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na papíru, lehce pokrčený papír, na papíře drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

869. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Sedící gejša
japonský dřevoryt, 36 x 25 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na papíru, lehce pokrčený, při okrajích poškozený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

870. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Bojovník
japonský dřevoryt, 36,5 x 25,8 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na papíru, lehce pokrčený, při okrajích poškozený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

871. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Samuraj pod sakurou
japonský dřevoryt, 35 x 23,5 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na papíru, lehce pokrčený, místy poškozený papír, na papíře drobné 
skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

872. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Samuraj s mečem
japonský dřevoryt, 37 x 26 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na  papíru, pokrčený, místy poškozený papír, na  papíře drobné 
skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

873. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Samuraj před soubojem
japonský dřevoryt, 35,5 x 25,8 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na  papíru, pokrčený, místy poškozený papír, na  papíře drobné 
skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

874. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Servírování čaje
japonský dřevoryt, 33,5 x 22,3 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na  papíru, pokrčený, místy poškozený papír, na  papíře drobné 
skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

875. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Sekáč
japonský dřevoryt, 34,7 x 24,3 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na  papíru, pokrčený, místy poškozený papír, na  papíře drobné 
skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

876. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Malíř
japonský dřevoryt, 35 x 23,8 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na  papíru, pokrčený, místy poškozený papír, na  papíře drobné 
skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

877. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Pod třešní
japonský dřevoryt, 34,8 x 23,5 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na  papíru, pokrčený, místy poškozený papír, na  papíře drobné 
skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

878. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Rozhovor
japonský dřevoryt, 36,5 x 24,3 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na  papíru, pokrčený, místy poškozený papír, na  papíře drobné 
skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

879. Kunichika (1864–1900)
Samuraj
japonský dřevoryt, 36 x 23,5 cm, značeno razítkem dílny
� 800 Kč
� (€ 32)

880. Toyohara Kunichika (1835–1900)
Sokolníci (Diptych)
2x japonský dřevoryt, okolo roku 1870, 35 x 45 cm, značeno razítkem 
dílny, nalepeno na papíře, pokrčený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

881. Toyohara Kunichika (1835–1900)
Zápasník Sumo
japonský dřevoryt, 35,7 x 25,9 cm, značeno razítkem dílny, pokrčený, 
místy poškozený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 120)
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882. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Gejša s vějířem
japonský dřevoryt, 35,5 x 25 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na papíru, lehce pokrčený papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

883. Toyohara Kunichika (1835–1900)
Gejša s přilbou
japonský dřevoryt, 35,5 x 23,5 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na papíru, lehce pokrčený papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

884. Toyohara Kunichika (1835–1900)
Dvě gejši
japonský dřevoryt, 34,6 x 23,2 cm, značeno razítkem dílny, nalepeno 
na papíru, lehce pokrčený papír, na papíře drobné skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 60)

885. Qi Baishi (Čchi Paj-š´) (1864–1957)
Učitel a žák
barevný dřevořez, 1952, 20,7 x 14,2 cm, značeno razítkem dílny, 
nalepeno na kartonu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

886. Čeng Ťien
Ptáci a banánovník
tuš, akvarel, papír, počátek 50. let, 34 x 44,5 cm, sign LD Čeng Ťien 
(kaligrafie v úředním stylu), LD pečeť se jménem autora v pečetním 
stylu, rám, tradiční motiv je proveden v gestickém stylu Šanghajské 
školy
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 4 800 Kč
� (€ 192)

887. Čang Ťün
Kaligrafický nápis na skládacím vějíři
tuš, papír s  podtiskem terčíků a  zlatými lístky, 1992, 20 x 42 cm, 
sign. DU V letních měsících 1992 napsal Čang Ťün v Chuang-tao, 2 
x pečeť, rám, nápis: Ve chvíli prázdna se dívám na proudění mraků
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 2 400 Kč
� (€ 96)

888. Ťien Po
Čchü Jüan (portrét v krajině)
tuš, akvarel, papír, 1982, 67 x 45 cm, značeno PH: Mistr San-Lu(Čchü 
Jüan), PH pečeť autora, rám, známý šan-tungský malíř středního 
věku, žije a tvoří v Ťi-nanu (metropole provincie Šan-tung), zabývá 
se malbou figur, krajin i květin a ptáků, jeho volná až spontánní malba 
vykazuje expresivní prvky, zřejmě ovlivněné jeho velkým krajanem 
prof. Li Kchu-čchanem, ve figurální malbě však lze postřehnout i jistý 
vliv Fu Pao-š´a. , utržený pravý horní roh papíru cca 0,5 cm, v levěm 
horním rohu natržení 0,3 cm
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 8 800 Kč
� (€ 352)

889. Neznámý autor
Votivní novoroční dveřní obrázek
dřevořez (tisk tuší ze štočku), ručně kolorováno, 27,5 x 22 cm, rám, 
země původu Čína
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

890. Neznámý autor
Votivní novoroční dveřní obrázek
dřevořez (tisk tuší ze štočku), ručně kolorováno, 35,5 x 34 cm, rám , 
země původu Čína , poškozeno
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

891. Neznámý autor
Votivní novoroční dveřní obrázek
dřevořez (tisk tuší ze štočku), ručně kolorováno, 36 x 31 cm, rám , 
země původu Čína , na několika místech protržený papír
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 20)

892. Neznámý autor
Votivní novoroční dveřní obrázek
dřevořez (tisk tuší ze štočku), ručně kolorováno, 29 x 23 cm, rám , 
země původu Čína
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

893. Neznámý autor
Votivní novoroční dveřní obrázek
dřevořez (tisk tuší ze štočku), ručně kolorováno, 51 x 48,5 cm, rám , 
země původu Čína , na několika místech protržený papír
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 1 150 Kč
� (€ 46)

894. Neznámý autor
Votivní novoroční dveřní obrázek
dřevořez (tisk tuší ze štočku), 53 x 49 cm, rám , země původu Čína , 
na několika místech protržený papír
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)
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895. Neznámý autor
Votivní novoroční dveřní obrázek
dřevořez (tisk tuší ze štočku), ručně kolorováno, 49 x 43 cm, rám , 
země původu Čína
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

896. Neznámý autor
Votivní novoroční dveřní obrázek
dřevořez (tisk tuší ze štočku), ručně kolorováno, 50,5 x 38 cm, rám , 
země původu Čína , v jednom lístě natržený papír
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 750 Kč
� (€ 30)

897. Neznámý autor
Votivní novoroční dveřní obrázek
dřevořez (tisk tuší ze štočku), ručně kolorováno, 41 x 48 cm, rám , 
země původu Čína , na několika místech protržený papír
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 650 Kč
� (€ 26)

898. Neurčený autor
Krajina s útesy a pavilonem
tuš, akvarel, papír, 67 x 34,5 cm
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 7 200 Kč
� (€ 288)

899. Čchin Jing (1493–1560)
Projížďka na koni
dřevořez, hedvábí , polovina 20. století, 27,6 x 21,5 cm, značeno 
razítkem dílny, adjustováno tradičně brokátem, barevná dřevořezová 
faksimile z dílny Žung Pao-čaj v Pekingu
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

900. Lan Jing (1586–1656)
Podimní krajina
dřevořez, papír, polovina 20. století, 31 x 24,3 cm, značeno razítkem 
dílny, adjustováno tradičně brokátem, barevná dřevořezová faksimile 
z dílny Žung Pao-čaj v Pekingu
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

901. Žen Po - nien (1840–1896)
Kámen a jeřabiny
dřevořez, papír, polovina 20. století, 33,3 x 25 cm, značeno razítkem 
dílny, barevná dřevořezová faksimile z dílny Žung Pao-čaj v Pekingu, 
originální obálka
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

902. Pchan Šao - jün
Žene se horský déšť
dřevořez, papír, polovina 20. století, 28 x 18 cm, značeno razítkem 
dílny, podlepeno papírem, barevná dřevořezová faksimile 
z Šanghajské dílny
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

903. Wang Ge-ji
Kvetoucí broskvoň
dřevořez, papír, polovina 20. století, 28 x 18,3 cm, značeno 
razítkem dílny, podlepeno papírem, barevná dřevořezová faksimile 
z Šanghajské dílny
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 40)

904. Qi Baishi (Čchi Paj-š´) (1864–1957)
Mnich
dřevořez, papír, polovina 20. století, 34,3 x 31 cm, značeno razítkem 
dílny, adjustováno tradičně brokátem, barevná dřevořezová 
faksimile z dílny Žung Pao-čaj v Pekingu, zašpiněná a při okrajích 
ohnutá pasparta
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

905. Qi Baishi (Čchi Paj-š´) (1864–1957)
Chryzantémy
dřevořez, papír, polovina 20. století, 23,5 x 31 cm, značeno razítkem 
dílny, adjustováno tradičně brokátem, barevná dřevořezová faksimile 
z dílny Žung Pao-čaj v Pekingu
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)
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906. Dílna Žung Pao Čaj v Pekingu
Nástěnné malby ze skalního chrámu v Tun-chuangu
12x barevný dřevořez, papír, 1955, vše 22,3 x 39 cm, originální 
obálka, obálka poškozena
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 64)

907. Pchan Tchien-šou
Ledňáček na větvi
barevný dřevořez, svitek s  hedvábnou paspartou (tuš a  červená 
barva na pečetích), 20. století , 65,5 x 33,7 cm, značeno razítkem 
dílny, originální svitek s  hedvábnou paspartou, barevný dřevořez 
z dílny čeťianské Akademie výtvarných umění
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 4 800 Kč
� (€ 192)

908. Che Siang-ning
Kvetoucí větev slívy
barevný dřevořez, svitek s  brokátem, 20. století, 40,3 x 77 cm, 
značeno razítkem dílny, originální svitek s  brokátem, barevný 
dřevořez z  dílny Žung Pao-čaj v  Pekingu, vzadu nalepen štítek 
s popisem, poškozeno (skvrny od vody)
PROVENIENCE: sbírka sinologa Josefa Hejzlara, antiqari.at 
Radhošťská
� 4 000 Kč
� (€ 160)

909. Neznámý autor (Japonsko)
Pták Fénix
dřevoryt, 1894, 25 x 35,7 cm, značeno pečetí PD, vydáno jako 
součást cyklu 100 válečných karikatur k povzbuzení bojové morálky 
japonské armády během sino-japonské války, text vlevo nahoře říká 
Hurá Japonsku a  pod tím 100 vybraných karikatur 100 úsměvů, 
nalepeno na papíru, zažloutlý papír, na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

910. Neznámý autor (Čína)
Letící ptáčci
dřevořez, 20,6 x 29 cm, značeno razítkem dílny, lehce zažloutlý, 
uprostřed slepený papír, na  papíře drobné skvrny, nalepeno 
na kartonu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

911. Neznámý autor (Čína)
Ptáčci
dřevořez, 20,6 x 29 cm, značeno razítkem dílny, lehce zažloutlý, 
uprostřed slepený papír, na  papíře drobné skvrny, nalepeno 
na kartonu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 16)

912. Neznámý autor (Japonsko)
Shunga
japonský dřevoryt, 19,2 x 27,8 cm, rám, zažloutlý papír, na  rámu 
drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 88)

913. Neznámý autor (Japonsko)
Shunga
japonský dřevoryt, 18,7 x 26,5 cm, rám, zažloutlý papír, na papíře 
drobné skvrny, na rámu drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 88)

914. Toyokuni III (Kunisada) (1786–1864)
Dvořan a gejša pod třešní (Triptych)
3x japonský dřevoryt, 35 x 78,5 cm, značeno razítkem dílny, rám, 
lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír, na rámu drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 500 Kč
� (€ 260)

915. Kiyonaga
Shunga
japonský dřevoryt, 1900, 12 x 67 cm, rám, lehce poškozený papír, 
na rámu drobné oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 6 000 Kč
� (€ 240)

916. Hanabusa Itco (1652–1724)
Gejša
akvarel, papír, 15,8 x 22,8 cm, značeno razítkem dílny, rám, lehce 
zažloutlý papír, na rámu oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

917. Neznámý autor (Japonsko)
Shunga
japonský dřevoryt, 18,8 x 27,8 cm, rám, lehce zažloutlý papír, 
na rámu oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

918. Neznámý autor (Japonsko)
Shunga
japonský dřevoryt, 19,3 x 24,2 cm, rám, zažloutlý papír, na papíře 
drobné skvrny, na rámu oděrky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 100)

919. Čchi Paj-š’ (1864–1957)
Čchi Paj-š’: výstava k 10. výročí vzniku Čínské lidové republiky
katalog, úprava Z. Sklenář, text L. Hájek, vydala Národní galerie 
v Praze, Praha 1959, 23 s., brož, hřbet poškozený, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 12)
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22. Stará grafika

920. Jules Ferdinand Jacquemart (1837–1880)
Plat d´Urbino
lept, 19. století, 15,9 x 16 cm, značeno DU v desce J. Jacquemart del 
& sculp., Attribué a Orazio Fontana
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

921. Jules Ferdinand Jacquemart (1837–1880)
Le soldat et la fillette qui rit
lept, 1866, 16,8 x 15,3 cm, značeno DU v desce Jules Jacquemart 
1866, dapres Van der Meer de Delft
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

922. Charles Jean Louis Courtry (1846–1897)
Le fumeur (Kuřák)
lept, 19. století, 18,3 x 14,2 cm, značeno LD Terburg pinx. a  Ch. 
Courtry sc., Collection de Mr. Suermoudt.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

923. Louis Marvy (1815–1850)
Krajina se seníkem a stádem ovcí podle Rembrandta
lept, 11 x 21,3 cm, značeno LD v desce Rembrandt 1636 a DU Luis 
Marvy apres Rembrandt , Nr. 224 Bartsch, na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

924. Josef Mánes (1820–1871)
Ilustrace k Rukopisu královédvorskému
dřevoryt, ruční papír, 1858, 25,5 x 19 cm, monogr. LD v  desce M 
1858
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

925. Friedrich Carl Rupprecht (1779–1831)
St. Elisabethen Kapelle im Sande zu Bamberg
lept, 1815, 19,5 x 22 cm, značeno DU v desce F. C. Rupprecht. Fec: 
1815., mírně zažloutlý papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

926. W. A. Lambert?
Dostaveníčko
lept, 49,5 x 39 cm, sign. PD W. A. Lambert, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 6 000 Kč
� (€ 240)

927. Alfons Mucha (1860–1939)
L´Estampe Moderne
litografie, 1897, 41,5 x 31,5 cm, značeno LD na  kameni Mucha, 
obálka časopisu L´Estempe Moderne č. 6, říjen 1897 , v dolní časti 
na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

928. Gottlieb Theodor Kempf - Hartenkampf (1871–1964)
Hospodyně
kolorovaný lept, 1902, 23 x 13,5 cm, sign. PD G. Kempf
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

929. Gottlieb Theodor Kempf - Hartenkampf (1871–1964)
Dáma v kloboučku
lept na japanu, 1902, 15 x 9,8 cm, sign. PD G. Kempf
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 28)

930. Gottlieb Theodor Kempf - Hartenkampf (1871–1964)
Márnice v dřívější císařské nemocnici
lept, 1903, 16,2 x 13,6 cm, sign. PD G. Kempf, PD v desce popsáno: 
EHEMALIGEN TODTEN KAMMER KAISERSPITAL 22/4 03
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)

931. Neurčený autor
Spřežení na břehu moře
lept, 45,5 x 58,5 cm, sign. PD nečitelně, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 120)

932. Neznámý autor
Napoleonská karikatura
mědirytina, 30,7 x 21,5 cm, na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 20)
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942. Schuppan
The Departure
litografie, okolo roku 1830, 39,5 x 54,5 cm, litografii provedl A. Hölzer, 
Berlin, vydal Comtoir (A. Dominé) Leipziger, str. 87, lehce zažloutlý, 
pokrčený, při okrajích poškozený papír
� 640 Kč
� (€ 26)

943. Karl VON Enhuber (1811–1867)
Hráč na cyteru
litografie, 30,5 x 25 cm, provedl M. Diemer, vydal Kunstanstalt v. 
Piloty & Loehle, München, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený 
papír, na papíře drobné skvrnky
� 650 Kč
� (€ 26)

944. Henri Decoene (1798–1866)
Freitag!
litografie, 29,1 x 37,8 cm, provedl Leop. Müller, vydal J. Höfelich, 
lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír, na papíře skvrnky
� 640 Kč
� (€ 26)

945. Bernard Picart (1673–1733)
Domorodí tanečníci na Floridě
mědirytina, 1721, 33,7 x 22 cm, zažloutlý, při okrajích poškozený 
papír, na papíře skvrnky
� 800 Kč
� (€ 32)

946. Bernard Picart (1673–1733)
Japonský obřad
mědirytina, 1728, 34 x 22,5 cm, zažloutlý, při okrajích poškozený 
papír, na papíře skvrnky
� 800 Kč
� (€ 32)

947. Bernard Picart (1673–1733)
Z Floridy
mědirytina, 1722, 33,2 x 22 cm, zažloutlý, při okrajích poškozený 
papír, na papíře skvrnky
� 800 Kč
� (€ 32)

933. Neznámý autor
Arma Christi
mědirytina, 15 x 11 cm, velmi stará rytina pravděpodobně ze 16. 
století, nahoře text v latině, dole ve staré němčině, výjev zobrazuje 
světce a nejsvětější trojici
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

934. Neznámý autor
Svatý Petr
mědirytina, 24 x 18 cm, zašlé, v papíře místy dírky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

935. Neznámý autor
Tři portréty žen
tužka, papír, 6,5 x 6,2 cm, PD značeno nečitelně
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 16)

936. Neznámý autor
Saul / Judita a Holofernes
2x kolorovaná mědirytina na ručním papíře, 24 x 15 / 24 x 15 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

937. Neznámý autor
Drak
malba na hedvábí, 151,5 x 46 cm, vpravo značeno razítky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

938. Neznámý autor
Ursprung des Wundertätigen Gnadenbild. Maria Taferl in Unter 
Österreich
lept, ruční papír, 28,5 x 19 cm, při okrajích mimo tisk mírně zašpiněný 
papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 800 Kč
� (€ 32)

939. Neznámý autor
Malí bojovníci
tempera, papír, 18 x 16,3 cm, rám
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 800 Kč
� (€ 72)

940. Václav Hollar (1607–1677)
The eagle and the daw
mědirytina, 23 x 17 cm, č. 4, zažloutlý, při okrajích poškozený papír, 
na papíře skvrny
LITERATURA: soupis University of Toronto P336
� 1 600 Kč
� (€ 64)

941. Václav Hollar (1607–1677)
The gourd and the pine
mědirytina, 23 x 17 cm, č. 62, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený 
papír, na papíře drobné skvrny
LITERATURA: soupis University of Toronto P378
� 1 600 Kč
� (€ 64)
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948. Peter Paul Rubens (1577–1640)
Umučení sv. Tomáše
mědirytina, 41 x 27,4 cm, pozdější otisk, oříznutý, zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír, na okrajích místy natrženo
� 1 600 Kč
� (€ 64)

949. Neznámý autor
Nerozhodnost
mědirytina, okolo roku 1810, 18,8 x 13,4 cm, zažloutlý, pokrčený, při 
okrajích poškozený papír
� 650 Kč
� (€ 26)

950. Alamber
Odlévání skla
mědirytina, okolo roku 1770, 24,5 x 35,5 cm, vyryl Benard, uprostřed 
slepený, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír, na  papíře 
drobné skvrny
� 650 Kč
� (€ 26)

951. Alamber
Odlévání skla
mědirytina, okolo roku 1770, 24,5 x 35,5 cm, vyryl Benard, uprostřed 
slepený, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír, na  papíře 
drobné skvrny
� 640 Kč
� (€ 26)

952. Gerhard DE Jode (1509–1591)
Mnich při přepisu knihy
mědirytina, okolo roku 1890, 20,3 x 25,4 cm, lehce zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír, na papíře drobné skvrnky
� 2 400 Kč
� (€ 96)

953. Gerhard DE Jode (1509–1591)
Papež
mědirytina, okolo roku 1890, 20,2 x 25,5 cm, lehce zažloutlý, při 
okrajích poškozený papír, na papíře drobné skvrnky
� 2 400 Kč
� (€ 96)

954. Philip Galle (1537–1612)
Honci (z cyklu Lovy)
mědirytina, okolo roku 1590, 20 x 28 cm, č. 56, vyryl Johan. 
Stradanus, zažloutlý, při okrajích poškozený papír, na papíře drobné 
skvrny
� 2 400 Kč
� (€ 96)

955. Philip Galle (1537–1612)
Lov slona (z cyklu Lovy)
mědirytina, okolo roku 1590, 19,9 x 29,4 cm, č. 5, vyryl Johan. 
Stradanus, zažloutlý, při okrajích poškozený papír, na papíře drobné 
skvrny
� 2 400 Kč
� (€ 96)

956. Philip Galle (1537–1612)
U nory (z cyklu Lovy)
mědirytina, okolo roku 1590, 19,6 x 27,4 cm, č. 50, vyryl Johan. 
Stradanus, zažloutlý, při okrajích poškozený papír, na papíře drobné 
skvrny
� 2 400 Kč
� (€ 96)

957. Hendrick Goltzius (1558–1617)
Před soudcem
mědirytina, 19,6 x 12,9 cm, při okrajích poškozený papír
� 2 400 Kč
� (€ 96)

958. Antonio Tempesta (1555–1630)
Lov ptáků
mědirytina, okolo roku 1590, 9,7 x 13 cm, lehce zažloutlý, při okrajích 
poškozený papír
� 1 200 Kč
� (€ 48)

959. Sneivers
Lvi
mědirytina, okolo roku 1760, 16,9 x 22,5 cm, zažloutlý, lehce 
poškozený papír, na papíře drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

960. G. D. Heuman
Adam a Eva v ráji
mědirytina, okolo roku 1760, 31 x 19,8 cm, lehce zažloutlý, při 
okrajích pokrčený papír
� 1 200 Kč
� (€ 48)
961. Carle Vernet (1758–1836)
Lintérieur de l´Ecurie
kolorovaná mědirytina, 38,3 x 51,2 cm, provedl Jazet, vydal M. 
d´Estampes, lehce zažloutlý papír
� 1 200 Kč
� (€ 48)

962. Neznámý autor
Sanct Goar
litografie, 46 x 53,5 cm, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír
� 800 Kč
� (€ 32)

963. Ferdinand Staeger (1880–1976)
Mladý hudebník
lept, 25,7 x 34,3 cm, sign. PD FStaeger, lehce zažloutlý papír, 
na papíře drobné skvrny
� 1 600 Kč
� (€ 64)

964. Maurice Milliére (1871–1946)
Před zrcadlem
lept, akvatinta, 1925, 46 x 35,5 cm, sign. PD Maurice Milliére, rám, 
lehce zažloutlý papír, na papíře drobné skvrnky
� 3 200 Kč
� (€ 128)
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965. Raphael Sadeler (1584–1632)
Poustevník
mědirytina, okolo roku 1605, 15,5 x 20,8 cm, LD značeno v desce 
Sadeler, č. 15, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

966. Raphael Sadeler (1584–1632)
Odsouzený
mědirytina, okolo roku 1605, 15,2 x 20,9 cm, LD značeno v desce 
Sadeler, č. 14, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

967. Raphael Sadeler (1584–1632)
Na pomoc bližnímu
mědirytina, okolo roku 1605, 15,2 x 20,5 cm, PD značeno v desce 
Sadeler, č. 18, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

968. Raphael Sadeler (1584–1632)
Požár
mědirytina, okolo roku 1605, 15,3 x 20,6 cm, PD značeno v desce 
Sadeler, č. 23, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

969. Raphael Sadeler (1584–1632)
Mnich s knihou
mědirytina, okolo roku 1605, 15,7 x 20,6 cm, PD značeno v desce 
Sadeler, č. 17, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

970. Raphael Sadeler (1584–1632)
U křížku
mědirytina, okolo roku 1605, 15,5 x 19,8 cm, LD značeno v desce 
Sadeler, č. 13, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

971. Raphael Sadeler (1584–1632)
Klečící mnich
mědirytina, okolo roku 1605, 15,2 x 20,7 cm, PD značeno v desce 
Sadeler, č. 14, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

972. Raphael Sadeler (1584–1632)
Při modlitbě
mědirytina, okolo roku 1605, 15,2 x 19,8 cm, DU značeno v desce 
Sadeler, č. 26, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

973. Raphael Sadeler (1584–1632)
Písař
mědirytina, okolo roku 1605, 15,2 x 20,1 cm, DU značeno v desce 
Sadeler, č. 2, lehce zažloutlý, při okrajích pokrčený papír, na papíře 
drobné skvrny
� 800 Kč
� (€ 32)

974. Antonio Tempesta (1555–1630)
Bitva
mědirytina, 1620, 18,3 x 20,5 cm, lehce zažloutlý, při okrajích 
poškozený papír, na papíře skvrny
� 1 200 Kč
� (€ 48)

975. Antonio Tempesta (1555–1630)
Porada před bojem
mědirytina, 1620, 18,5 x 20,5 cm, lehce zažloutlý, při okrajích 
poškozený papír
� 1 200 Kč
� (€ 48)

976. Thomas de Leu (1555–1612)
Mniši
mědirytina, 14,5 x 18,5 cm, LD značeno v desce Thoma de Leu, lehce 
zažloutlý, při okrajích poškozený papír, na papíře drobné skvrnky
� 1 200 Kč
� (€ 48)

977. Thomas de Leu (1555–1612)
Svatý muž
mědirytina, 14,8 x 18,5 cm, PD značeno v  desce Thoma de Leu, 
lehce zažloutlý, při okrajích poškozený papír, na  papíře drobné 
skvrnky
� 1 200 Kč
� (€ 48)

978. Thomas de Leu (1555–1612)
Při stavbě domku
mědirytina, 14,7 x 18,8 cm, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený 
papír, na papíře drobné skvrnky
� 1 200 Kč
� (€ 48)

979. Thomas de Leu (1555–1612)
Poustevník
mědirytina, 14,7 x 18,5 cm, lehce zažloutlý, při okrajích poškozený 
papír, na papíře drobné skvrnky
� 1 200 Kč
� (€ 48)

980. Thomas de Leu (1555–1612)
Převozník
mědirytina, 15 x 18,5 cm
� 1 200 Kč
� (€ 48)

976. Thomas de Leu
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981. Johann Jacob von Sandrart? (1655–1698)
Biblische Bilder
stará grafika, soubor 140 leptů, vše 8,5 x 14,5, několik listů natrženo, 
flíčky na listech, desky výrazně odřené a opotřebované
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 72)

982. Neurčený autor
Der Bazar
14x dřevoryt, 32,5 x 49 cm, vše značeno LD v  tisku, jedenkrát 
natržený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

983. M. Trensemsky
Mameluken
kolorovaná litografie, 31 x 38,5 cm, značeno PD Herausgegeben von 
M. Trensemsky in Wien, mírně zašpiněný papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

984. Friedrich Hohe (1802–1870)
Der Kunstverein in München seinen mit Glidern 1832
litografie, 24,8 x 32 cm, značeno LD Gemalt von D. Monten, PD Auf 
Stein ges. v. Fr. Hohe, mírně pokrčený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 80)

985. Joseph Trentsensky (1793–1839)
Bataillen - Stücke
kolorovaná kamenorytina, 18,1 x 31,4 cm, č. 9, zažloutlý, při okrajích 
pokrčený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 48)

986. Aelbert Meyeringh (1645–1714)
Krajina
mědirytina, 23 x 19,4 cm, LD značeno A. Meyeringh, rám, lehce 
zažloutlý papír, na papíře drobné skvrny, rám lehce poškozen
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

987. Neznámý autor
Obléhání Prahy
kolorovaná mědirytina, 1757, 18 x 24,7 cm, zažloutlý, uprostřed 
slepený papír, na papíře skvrny
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

988. Matthäus Merian (1595–1650)
Burgos
mědirytina, 1640, 19,5 x 31,3 cm, uprostřed slepený, lehce zažloutlý 
papír, na papíře drobné skvrnky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

989. Neznámý autor
Oran
kolorovaná mědirytina, 13,8 x 18,8 cm, zažloutlý, při okrajích 
pokrčený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

990. Neznámý autor
Dragoun (Königreich Hannover)
kolorovaná litografie, 25,7 x 22,5 cm, lehce zažloutlý papír, na papíře 
drobné skvrnky
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 24)

991. František Kupka (1870–1957)
Cantiqve des cantiqves
dřevoryt, 1905, 32 x 24,5 cm, LD značeno v  tisku K, pasparta, 
na papíře zažloutlé skvrny, pasparta poškozena
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 100 Kč
� (€ 44)

992. Různí autoři
Konvolut 52 mědirytin a tisků
52x různá technika (převážně mědirytina), zažloutlý, při okrajích 
pokrčený, poškozený papír
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 32)

993. František Bohumír Zvěřina (1835–1908)
V lese
akvarel, tužka, papír, 1902, 26 x 22 cm, sign. LD F. Zvěřina 20/4 02, 
rám, na zadní straně přípis o pravosti díla od Jiřího Karáska
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 800 Kč
� (€ 112)

991. František Kupka
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994. Emanuel Frinta (1896–1970)
Tanec
uhel, křída, papír, 1944, 75,5 x 48 cm, sign. PD Em. Frinta 9. X. 44, 
rám
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 6 000 Kč
� (€ 240)

995. Adolf Kašpar (1877–1934)
Dívka u otevřeného okna
tužka, papír, 30,5 x 23,8 cm, monogr. LD AK
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 80)

996. Václav Fiala (1896–1980)
Ovidius: Kalendář (Fasti)
71x tuš, papír, 26 x 19 ; 10 x 10 cm, ilustrace ke knize, vydal J. Otto 
Praha 1942, kniha přiložena
PROVENIENCE: z rodiny autora, Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

997. Václav Fiala (1896–1980)
Jaroslav Tichý: Kouzelný koberec
konvolut 165 kreseb (156x akvarel, tuš, papír, 9x tuš, tužka, papír), 
41 x 30 cm, některé monogramovány, ilustrace ke knize, vydal Svět 
Sovětů, Praha 1962
PROVENIENCE: z rodiny autora, Antikvariát Dlážděná
� 7 000 Kč
� (€ 280)

998. Václav Fiala (1896–1980)
Kaaram - Tamo (Člověk s měsíce)
26x uhel, papír, 49 x 36,5 - 21 x 11,5 cm, některé signovány, ilustrace 
ke knize, vydala Družstevní práce, Praha 1936, kniha přiložena
PROVENIENCE: z rodiny autora, Antikvariát Dlážděná
� 7 000 Kč
� (€ 280)

999. Václav Fiala (1896–1980)
Ivan Olbracht: Nikola Šuhaj Loupežník
konvolut 57 kreseb (18x akvarel, tuš, papír 39 x tuš, papír), 38 x 
27 - 14 x 44 cm, většina monogramována, ilustrace ke knize, vydalo 
nakladatelství Albatros, Praha 1979, poslední kniha, kterou autor 
ilustroval a vyšla ještě za jeho života
PROVENIENCE: z rodiny autora, Antikvariát Dlážděná
� 7 000 Kč
� (€ 280)

23. Kresby, grafiky 20. - 21. stol.

1000. Václav Fiala (1896–1980)
Eduard Petiška: Staré řecké báje a pověsti
93 x akvarel, tuš, papír, 48 x 65 - 32 x 22 cm, většina monogramována, 
ilustrace ke knize, vydalo SNDK Praha 1958
PROVENIENCE: z rodiny autora, Antikvariát Dlážděná
� 35 000 Kč
� (€ 1 400)

1001. Václav Fiala (1896–1980)
Nizámí: Sedm princezen
konvolut 21 kreseb (1x pastel, tuš, papír, 7x akvarel, tuš, papír, 13x 
tuš, papír) , 21 x 14 cm, některé monogramovány, ilustrace ke knize, 
vydala Družstevní práce, Praha 1943
PROVENIENCE: z rodiny autora, Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 60)

1002. Karel Svolinský (1896–1986)
Večernice
akvarel, papír, 1961, 21,2 x 34,7 cm, monogr. PD KS
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

1003. Zdeněk Miler (1921–2011)
Zavěšené slunce
tuš, papír, 1948, 22,7 x 30,8 cm
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 7 000 Kč
� (€ 280)

994. Emanuel Frinta

1003. Zdeněk Miler



1010. Vojtěch Preissig (1873–1944)
Ex libris
soubor 13 exlibris, 1897-1909, 15,2 x 15,2 cm, značeno v tisku PV, 
vydal Spolek českých bibliofilů v  Praze jako novoročenka 1910 
pro členy Spolku, text Edvard Bém, text o V. Preissigovi v češtině, 
němčině, francouzštině a angličtině
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 200)

1011. Arthur Paunzen (1890–1940)
Der Einsame im Herbst
suchá jehla, 1920, 31 x 22,5 cm, sign. PD Arthur Paunzen, rám, 
značeno LD v tisku A. Paunzen
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 800 Kč
� (€ 72)

1012. Václav Hejna (1914–1985)
Ladič klavírů
akvarel, ruční papír, 1943, 40 x 54 cm, sign. LD V  Hejna 1943, 
na zadní straně popsáno autorem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 40)

1004. Zdeněk Miler (1921–2011)
Továrna
tuš, papír, 1948, 23,5 x 33 cm, sign. PD Zdeněk Miler
PROVENIENCE: O  milionáři, který ukradl slunce, Antikvariát 
Dlážděná
� 7 000 Kč
� (€ 280)

1005. Zdeněk Miler (1921–2011)
Továrna
tuš, papír, 1948, 22,8 x 33 cm, sign. PD Zdeněk Miler, oboustranná 
kresba
PROVENIENCE: O  milionáři, který ukradl slunce, Antikvariát 
Dlážděná
� 9 000 Kč
� (€ 360)

1006. Zdeněk Miler (1921–2011)
Milionář
tuš, běloba, papír, 1948, 30,1 x 44,2 cm
PROVENIENCE: O  milionáři, který ukradl slunce, Antikvariát 
Dlážděná
� 26 000 Kč
� (€ 1040)

1007. Zdeněk Miler (1921–2011)
Nemocný milionář
tuš, běloba, papír, 1948, 24,4 x 33 cm, papír eco H
PROVENIENCE: O  milionáři, který ukradl slunce, Antikvariát 
Dlážděná
� 14 000 Kč
� (€ 560)
1008. Zdeněk Miler (1921–2011)
Továrna
tuš, papír, 1948, 25,5 x 18,1 cm
PROVENIENCE: O  milionáři, který ukradl slunce, Antikvariát 
Dlážděná
� 2 500 Kč
� (€ 100)

1009. Zdeněk Miler (1921–2011)
Továrna
tuš, papír, 1948, 33 x 97,5 cm
PROVENIENCE: O  milionáři, který ukradl slunce, Antikvariát 
Dlážděná
� 16 000 Kč
� (€ 640)

1004. Zdeněk Miler
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1005. Zdeněk Miler

1009. Zdeněk Miler
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Alamber � 950,951
Aldobrandinus Silvester � 166
Aleš Mikoláš � 127
Amboise Louis � 793
Apollinaire Guillaume � 409
Aragon Louis � 254
Aristoteles � 130
Arnesen Vilhelm Karl Ferdinand � 772
Ateliér Bruno � 707
Ateliers Finkelstein � 348,349,350
Augustodunensis Honorius � 153

Baarová Lída � 215,332
Baedeker Karl � 340
Bannwarth Th. � 40
Bartsch Rudolf Hans � 646
Baschet Ludovic � 364,365
Basset Antoine � 821
Baťa Jan Antonín � 344
Baudelaire Charles � 119
Beardsley Aubrey � 69
Bednář Jaroslav � 258
Bednář Kamil � 232
Beer Vincent � 86
Běhounek František � 300
Beritić Lukša � 394
Bernard Alexander Josef � 341
Bezruč Petr � 129
Bidelnica Daniel � 208,271
Bidlo Franta � 558
Bílek František � 123
Blatný Ivan � 331,370
Blažíček Oldřich Jakub � 293
Bodin Jean Jaques de � 164
Böhme Jacob � 584
Bonannus Philippus � 136
Bondy Egon � 362
Born Adolf � 120,389
Borovský Karel Havlíček � 477
Bouda Cyril � 15,46,48,62,80,101,124,296
Bouda Jiří � 830
Braunerová Zdenka � 95
Brehm Alfred Edmund � 171,177
Breton André � 424,439
Brod Max � 303
Bromfield Louis � 335
Brouk Bohuslav � 372,373
Brousek Antonín � 314
Brun Róbert � 16
Brunner Vratislav Hugo � 96,685
Brunton Paul � 587
Březina Otokar � 87
Burian Emil František � 426,467,476
Burian Zdeněk � 207,381,530-536
Buršík Zdeněk � 384
Butz Arthur R. � 602
Buxtorf Johannes � 183

Camillo Giulio � 184
Ciceri Eugéne � 201
Cincík Jozef � 455
Claudel Paul � 323
Conrad Josef � 659
Contarini Gasparo � 162
Coolen Antoon � 257
Courtry Charles Jean Louis � 922

Čapek Josef � 487-512,514-523,549
Čapek Karel � 43,513,515,517,518,543
Čech Svatopluk � 224
Čech Zdirad Jan Křtitel � 82
Čep Jan � 269,270,290

Čchi Paj-š’ � 919
Čchi Paj-š’ (Qi Baishi) � 27
Čiurlionis Mikalojus Konstantinas � 92
Čivrný Lumír � 375
Čížková Marta � 407

Damon Cyron � 585
Dančenko Vasilij Němirovič � 249
Decoene Henri � 944
Dědek Vladimír � 105
Dee John � 189
Dekkers Frederici � 131
Deml Jakub � 368
Dempp Carl Wilhelm � 179
Devambez Andre � 705
Dickens Charles � 555
Dietrich Marlene � 221
Dilich Wilhelm � 133
Dílna Žung Pao Čaj v Pekingu � 906
Dobrovolský Jaroslav � 58
Dokoupil Jiří Georg � 128
Dostál František �734-743,750,751,756-760,766
Dostálová Hana � 42
Drtikol František � 25,447,754,755
Dryander Johann � 167
Dunne J. W. � 413
Durych Jaroslav � 61,110,111,355
Dvorský Rudolf Antonín � 216
Dvořák Arno � 281
Dvořák Arnošt � 468
Dvořák František � 264,265,279,280
Dvořák Vilém � 689
Dyk Viktor � 118

Ecker Jakob � 593
Edler Karl Erdm � 386
Effel Jean � 556
Ehm Josef � 774,775,776
Elson Henry William � 653
Elstner F.A. � 292
Engelman I. W. � 860
Enhuber Karl VON � 943
Erenburg Ilja � 210,326
Ernst Max � 85

Fabinger Jaroslav � 770
Fallopius Mutinensis Gabriel � 160
Fára Libor � 727
Ferdinand I. � 144
Fiala Václav � 617,996-1001
Filla Emil � 6
Fischel Alfred � 657
Fischerová-Kvěchová Marie � 552,553
Flejšar Josef � 700
Florian Michael � 94
Florinus Franz Philipp � 146
Foerster Josef Bohuslav � 411,412
Foglar Jaroslav � 297,298,524
Ford Henry � 600,607
Foreest Pieter van � 148
Frič Antonín � 418
Frič Rudolf � 690
Friedemann O.M. � 612,613
Frinta Emanuel � 36,994
Fučík Bedřich � 321

Galle Philip � 954,955,956
Ge-ji Wang � 903
Gejšter Olen � 448
Gellner František � 75
Glaser Jan Rudolf � 138
Goebbels Joseph � 610
Goliath-Gorovský Karel � 318

Goltzius Hendrick � 957
Goutta Wilhelm Gerhard � 141
Grabner Alfred � 783
Gregorius Tholosanus Petrus � 165
Griset Ernest � 542
Grisonis Friderico � 151
Grmelová Anna � 67,97
Günther Hans F.K. � 614
Güseffeld F. L. � 843
Guth-Jarkovský Jiří � 217

Haeckel Ernst � 175
Hájek Jiří � 230
Hák Miroslav � 710,728
Hallová Radclyffe � 106
Hanák Mirko � 557
Hanč Jan � 369
Hanka Josef � 102,713
Hanneke Paul � 781
Hašek Jaroslav � 357,359,360,361
Hauková Jiřina � 204
Haun August C. � 788,789
Havel Václav � 239,308,316
Hayek Friedrich August � 313
Heartfield John � 461
Hejl Vilém � 328
Hejna Václav � 1012
Hejzlar Zdeněk � 319
Helbich Petr � 735,736
Helfert von Joseph Alexander � 176
Herrmann Ignát � 219
Hesse-Wartegg Ernst von � 651
Heuman G. D. � 960
Heusler Andreas � 660
Hinrichs Klaus � 598
Hitler Adolf � 608,609
Hlaváček Karel � 88
Hlaváček L. � 199
Hodrová Daniela � 243,244
Hoffmann Herbert � 691
Hoffmeister Adolf � 233,305
Hohe Friedrich � 984
Holan Vladimír � 399
Hollar Václav � 156,697,940,941
Hölzle Erwin � 640
Homanno J. Baptista � 835,842,853,857
Homér � 387
Hostovský Egon � 238,307
Houben Robert � 306
Hrabal Bohumil � 234,235,236,251,309
Hrabě Václav � 380
Hrdlička Zdeněk � 263,693
Hrska Alexandr Vladimír � 462
Hrubín František � 268,285
Hruška Bohuslav � 379
Hruška Emmerich Alois � 392,404
Hvížďala Karel � 237

Chamberlain Houston Stewart � 595
Chateaubriand François René � 181
Chilandarec Sáva � 405
Chochola Václav � 740
Chomel Noël � 145
Chvoj Karel � 259

Ilf Ilja � 390
Imhof Andreas Lazarus von � 142
Istler Josef � 39,51,475
Itco Hanabusa � 916

Jacquemart Jules Ferdinand � 920,921
Janda Jiří � 190
Janda Rudolf � 749

Rejstřík
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Janovic Vladimír � 277
Jansonius Ioannes � 859
Jedinák Petr � 14
Jelínek František � 346
Jeníček Jiří � 272
Jeremiáš Otakar � 228
Jetelová Magdalena � 246
Jílek Karel � 483
Jing Čchin � 899
Jing Lan � 900
Jireček Konstantin Josef � 196
Jirous Ivan Martin � 315
Jiřincová Ludmila � 24,33
Jode Gerhard DE � 952,953
John Jan � 194
John Jiří � 19

Kadlec Václav � 59
Kafka Franz � 294,779
Kaliwoda František � 790
Kamilov S. � 345
Kandinskij Vasilij Vasiljevič � 702
Kandler Vilém � 7
Kaplan Karel � 310,311
Karásek ze Lvovic Jiří � 203
Kasalová Jana � 103
Kašpar Adolf � 68,245,995
Kašpar František � 77
Kauffer Michael � 844
Kempf - Hartenkampf G. T.� 928,929,930
Kerner Justinus � 588
Kiepert Hermann � 785,786
Kisch Egon Erwin � 304
Kiss Jos. � 838
Kitaj � 709
Kiyonaga � 915
Klapač René � 540,541
Klapálek František � 342
Klíma Ivan � 126
Klíma Ladislav � 676,677,678,679,680
Klinger Erich � 645
Kobliha František � 52,56,57,116,211
Kocian Jaroslav � 225
Kolář Jiří � 213,262,327,374,695
Kolb Gregor � 188
Kolínská Jitka � 253
Komárek Ivan � 65
Komárek Vladimír � 34,35
Konečný Stanislav � 737,738,763-767,771
Konrád Edmond � 431
Konůpek Jan � 18,70,99
Kopp Pavel � 745,746
Koranda Václav � 200
Kořán Jaroslav � 214
Kotěra Jan � 684
Kovářík Vladimír � 554
Kožík František � 334
Kraemer Hans � 647,648,652
Král z Dobré Vody Vojtěch � 643
Kramer (Institor) Heinrich � 154
Krasl František � 747
Kratochvíl Antonín � 752
Kratochvíl Zdeněk � 548
Krška Václav � 121
Kuba Ludvík � 383,796-820
Kubelík Jan � 226
Kubín Josef Štefan � 827
Kučera Innocenc � 385
Kudělka Josef � 81
Kundera Ludvík � 287
Kunichika � 879
Kunichika Toyohara � 880,881,883,884
Kunike Adolf Bedřich � 791
Kunštátský Cyril � 125

Kupka František � 8
Kupka František � 991
Kvapil Jaroslav � 547
Kysela Jaroslav � 722,741,761,762

Lada Josef � 229,396,400,525
Ladová Alena � 273
Lambert? W. A. � 926
Langwedel Bernard � 158
Laufer Josef � 205
Lauschmann Jan � 715
Le Sage Alain-René � 182
Leger Karel � 356
Lelek František � 594
Lenski Robert � 603
Leu Thomas de � 976,977,978,979,980
Lhoták Kamil � 53,661-675
Loos Carl � 862
Ludwig Karel � 729
Lyra Nicolaus de � 155

Mahen Jiří � 480
Mácha Karel Hynek � 55,122
Machen Arthur � 397
Machiavelli Niccoló � 98
Mánes Josef � 924
Marenčin Albert � 682
Martinus Dantiscanus Henricus � 159
Marvy Louis � 923
Marysko Karel � 371
Masaryk Tomáš Garrigue � 482
Mašek Václav � 89,104,458
Mates Rudolf � 561
Mathesius Bohumil � 109,274
Matisse Henri � 38
Matouš Dalibor � 54
Matthiessen Peter � 252
Maxián František � 227
May Karel � 529
Mayer Karl Anton � 649
Medek Rudolf � 261
Melantrich z Aventina Jiří � 168
Merian Matthäus � 861,988
Metelka Jindřich � 831
Meyer J. � 178
Meyeringh Aelbert � 986
Mézl Zdeněk � 5
Mikulášek Oldřich � 289
Milén Eduard � 453
Miler Zdeněk � 1003-1009
Milliére Maurice � 964
Mokrý František Viktor � 688
Morava Jiří � 312
Moravec Alois � 37
Moravec Emanuel � 615,616
Moravec Míla � 76
Moreau Abel � 650
Motyčka Vladimír � 699
Mrkvička Otakar � 427
Mucha Alfons � 193,927
Mukařovský Jan � 267
Muzika František �433,440,446,451,452,465

Nápravník Milan � 301
Němcová Božena � 395
Neruda Jan � 299
Nezval Vítězslav � 295
Nosek Václav � 391
Nový Otakar � 683

Obrtel Vít � 450,454
Olbracht Ivan � 60
Orlík Emil � 28
Osorius Hieronymus � 143

Otruba Josef � 363

Pán Jeden � 415
Pann Abel � 604
Panuška Jaroslav � 74
Paunzen Arthur � 1011
Payne A.H. � 195,197
Pazaurek Gustav E. � 686
Pekař Josef � 654
Pelc Antonín � 429
Pergola Linnea � 792
Peter Richard � 777
Peterka Miroslav � 717
Petrák Eduard R. � 339
Petrovits Ladislaus Eugen � 822
Picart Bernard � 945,946,947
Plicka Karel � 250,730
Plodek P. Kristin � 856
Po Ťien � 888
Po - nien Žen � 901
Podlaha Antonín � 398
Pokorný Miroslav � 732
Poláček/Veverka � 823
Postupa Ladislav � 731,744
Pravda Jiří � 329
Preissig Vojtěch � 1,1010
Procházka Antonín � 47
Puchmajer Antonín � 187

Qi Baishi (Čchi Paj-š´) � 885,904,905

Rambousek Jan � 84,91,112
Reach Zikmund � 739
Reichmann Vilém � 712,716
Reilly Franz J. Joseph von � 847,848,849
Renatus Publius Flavius Vegetius � 139
Retcliffe John � 592
Rilke Rainer Maria � 93
Rittstein Michael � 10,11,31
Rosenberg Alfred � 611
Rosenthal Samuel � 191
Rössler Jaroslav � 681
Rossmann Zdeněk � 460
Roth Joseph � 597
Rousseau Jean Baptiste � 180
Rubens Peter Paul � 948
Rumpf H. F. � 140
Rupprecht Friedrich Carl � 925
Růžička Drahomír Josef � 723,733,748,768
Rykr Zdenek � 704

Řehoř IX. (Papež) � 137
Řezníček Pavel � 231

Sadeler Raphael � 965-973
Sahula Jiří � 596
Sandrart? Johann Jacob von � 981
Saudek Kája � 563-582
Sauer Franta � 276
Sebottendorf R.V. � 599
Sedláček August � 656
Sedláček František � 419
Seidel Jan � 247
Seifert Jaroslav � 79,242,256,266,288,291
Semotanová Eva � 858
Senguerdius Wolfrerdus � 132
Seutter Matthäus � 851
Seydl Zdeněk � 464
Scheiner Artuš � 538
Scheinpflugová Olga � 406
Schoock Marten � 150
Schuppan � 942
Siang-ning Che � 908
Sidorin Vladimír Iljič � 401
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Silovský Vladimír � 66
Singer Michal � 13
Skala Petr � 696
Sládek Josef Václav � 544
Slavata z Chlumu a Košumberka Vilém �198
Slíva Jiří � 694
Sluys Alexis � 591
Sneivers � 959
Solis Virgil � 161
Sorbets Gaston � 641,642
Souček Ludvík � 773
Soukup František � 343
Sovák Pravoslav � 376
Speer Albert � 687
Stackelberg Otto Magnus von � 169
Staeger Ferdinand � 963
Staněk Josef � 322
Steiger Ivan � 282
Steinbeck John � 202
Stieler Adolf � 174
Stich � 840
Sudek Josef � 4,714,718,719,720
Suchánek Vladimír � 45
Sutnar Ladislav � 49,422,436,
� 437,445,449,457,474,780,825
Sviták Ivan � 644
Svojsík Antonín B. � 382
Svolinský Karel � 78,107,108,1002
Svozilová-Johnová Herma � 278

Šafránek Jan � 12
Šaloun Ladislav � 222
Šao - jün Pchan � 902
Šašek Miroslav � 325,393
Šerých Jaroslav � 73
Šíma Josef � 17,50,478,698
Šimánek Josef � 539
Šimon Josef � 284
Šittler Eduard � 834
Škorpil Jiří � 485
Škvorecký Josef � 275
Šnobl Jaroslav � 829

Štáfl Otakar � 551,828
Šteflová Marie � 546
Štěch Karel � 795
Štechmiler Rudolf � 337
Štěpán Bohumil � 302
Štěpán Josef � 787
Štyrský Jindřich � 428,473,479
Švabinský Max � 223,255
Švankmajer Jan � 212

Tanner Jan Bartoloměj � 163
Tast Ton van � 366
Teige Karel � 423,425,430,432,434,
� 435,456,459,463,469,481,484,486,560
Tempesta Antonio � 958,974,975
Thagore (Thákur) Rabindranath � 333
Thurneysser von Thurn Leonhard � 152
Tchien-šou Pchan � 907
Ťien Čeng � 886
Tittelbach Vojtěch � 354,470
Tokuriki (Tomikichiro) � 867
Tolstoj Lev Nikolajevič � 550
Toman Karel � 26
Topol Jáchym � 241
Toyen Marie Čermínová � 9,71,100,113,
� 410,438,441,442,443,471
Toyokuni III (Kunisada)�29, 868-878,882,914
Tracht Schleifer � 753
Trensemsky M. � 983
Trentsensky Joseph � 985
Tressler René Edgar � 286
Trnka Jiří � 545,562
Třešňák Vlastimil � 320
Tuma-Patry Artur M. � 402
Ťün Čang � 887
Tusar Slavoboj � 83
Tyrš Miroslav � 72

Urban F. � 41

Váchal Josef � 20,21,22,23
Vámoš Gejza � 248

Vančura Vladislav � 63,209
Vaněk Vladimír � 330
Vávra Václav � 420
Vavroušek Bohumil � 692
Včelička Géza � 444
Veit Rudolf � 794
Vejvoda Jaroslav � 658
Velčovský Josef � 283
Velhartický Adolf � 260
Verne Jules � 526,527,528
Vernet Carle � 961
Vester Ferdinand � 353
Vik Karel � 44
Vítek Karel � 466
Vlach Robert � 324
Voborník Jan � 559
Vodička Vavřinec � 317
Vodrážka Josef � 388
Voneš Karel � 90
Voskovec Jiří � 3
Votruba Jaroslav � 408
Vráz Enrique Stanko � 655

Walhausen Jean Jaques de � 149
Weber J. J. � 170
Weinfurter Karel � 583,586,589,590
Weingarten Johann Jacob von � 134,147
Werich Jan � 220
Williams William Freke � 192
Wilson Woodrow � 358
Winkler � 845,846
Wirth Zdeněk � 833
Wohlmuth Jindřich � 832
Wolker Jiří � 64

Zátopek Emil � 206
Zelenka František � 352,708
Zinsser Hans � 472
Zvěřina František Bohumír � 993
Zykmund Václav � 32,117

INTERNETOVÁ ČÁST s datem ukončení 21. 03. 2018 od 22:00 hodin � 1 012 - 1 588
Internetová část aukce se řídí stejně jako sálová část aukční vyhláškou Aukční síně Vltavín pouze s tím rozdílem, že se draží elektronicky 
přes internetové stránky. 

K dosažené ceně je připočítávána aukční přirážka ve výši 20% a výsledná suma je zaokrouhlena na celé 50,- Kč.
Registrovaní dražitelé mohou kdykoli učinit příhoz či podat limit prostřednictvím webových stránek Aukční síně Vltavín.
Dražba po telefonu není možná vzhledem k nízké ceně nabízených položek.
Bude-li učiněn na některou z položek příhoz či zadán limit 5 minut před ukončením této položky, bude čas ukončení prodloužen vždy o 3 
minuty až do doby posledního příhozu v rámci aukce na www.auctions-art.cz (první podání). 

Vydražená díla budou připravena k vyzvednutí od 26.03.2018 od 10:00 hodin v Aukční síni Vltavín, Masarykovo nábř. 36, Praha 1. Případně 
lze dohodnout zaslání vydražených položek s expedicí přes e-mail: expedice.art@galerie-vltavin.cz.

155. AUKCE - INTERNETOVÁ ČÁST
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Aukční vyhláška Klubu dražitelů
Aukční síně Vltavín s.r.o. 

Průběh aukce se řídí právními předpisy ČR
1. Vyhlašovatel Aukční síň Vltavín s.r.o., Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1, IČ : 25086600, DIČ: CZ25086600
provádí dražbu na  žádost vlastníků dražených předmětů dne: 21. 03. 2018 v  18.00 hodin, místo: Aukční síň Vltavín, 

Masarykovo nábř. 36, Praha 1

2. Živá aukce se řídí podmínkami Aukčního řádu, který je v plném rozsahu k dispozici na internetových stránkách Aukční 

síň Vltavín s.r.o. a je zároveň k dispozici i v dražební místnosti a zejména je nedílnou součástí registrace účastníka aukce. 

3. Průběh živé aukce je rozdělen do dvou dražebních bloků. Všechna dražená díla jsou zveřejněna na webových stránkách 

www.galerie-vltavin.cz (www.auctions-art.cz) a  je na ně možno učinit tzv. první podání. První podání na dražená díla je 

ukončeno 21.03.2018 v 15:00 hod. První kolo dražby se počíná datem a hodinou uvedenými v dražebním katalogu.

Výše nejnižšího podání (vyvolávací cena) je zveřejněna v aukčním katalogu, může však býti navýšena písemnými nabídkami

nebo nabídkami registrovaných dražitelů v  rámci prvního podání. První kolo dražby probíhá dle informací uvedených 

v dražebním katalogu.

4. Dražební předměty jsou označeny a popsány včetně uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v dražebním katalogu,

který je přílohou a nedílnou součástí této dražební vyhlášky. Předměty budou draženy v pořadí uvedeném v katalogu.

5. Vyhlašovatel zajistí při aukci vyvolání předmětu jeho pořadovým číslem. Po vyvolání předmětu mohou dražitelé činit 

příhozy zvednutím dražebního čísla. Dražba předmětu se koná, pokud dražitelé činí příhozy. Za příhozy se přitom považuje:

a) 	        100,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena méně než 5.000 Kč,

b) 	        500,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 5.000 Kč, ale méně než 10.000 Kč,

c) 	     1.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 10.000 Kč, ale méně než 20.000 Kč,

d) 	     2.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 20.000 Kč, ale méně než 50.000 Kč,

e) 	     5.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 50.000 Kč, ale méně než 100.000 Kč,

f) 	   10.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 100.000 Kč, ale méně než 500.000 Kč

g) 	   50.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 500.000 Kč, ale méně než 1.000.000 Kč

h) 	 100.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 1.000.000 Kč, ale méně než 10.000.000 Kč

i) 	 200.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena 10.000.000 Kč a více.

O pořadí příhozů rozhoduje osoba pověřená konáním aukce (licitátor).

Vydražiteli je účtována k vydražené ceně provize ve výši 20 % včetně DPH, dle zákona. 

6. Dražitel, který má zájem účastnit se prvního podání, je povinen provést registraci dražitele na webových stránkách Aukční 

síně Vltavín, www.galerie-vltavin.cz (www.auctions-art.cz).

7. Dražitel může dražit kteroukoli věc i bez své osobní přítomnosti na aukci - vyhotoví-li písemnou plnou moc k zastoupení 

na aukci, určí-li věci, které za něho má vyhlašovatel dražit - určí-li limit, do kterého za něho má vyhlašovatel přihazovat, 

a to pro každou věc zvlášť - dražit po telefonu lze po písemné dohodě. Tyto limity lze po přihlášení zadávat i po intenetu.

8. Vyhlašovatel zahrne nabídku účastníka do aukce, odpovídá-li její obsah AŘ. Stanoví-li vyhlašovatelv konkrétní aukci lhůtu 

pro předložení nabídek, nelze zahrnout nabídku účastníka do aukce po takto stanovené lhůtě. Účastník nemůže odvolat 

svojí nabídku.

9. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo změnit nebo zrušit konkrétní aukci.

� Aukční síň Vltavín s.r.o. 

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNĺ
1. Za každou vydraženou věc je účtováno k tíži kupujícího (vydražitele) 20% aukční provize z dosažené ceny včetně DPH. 

Provize se zaokrouhluje na celých 50,- Kč nahoru. Kvitance o zaplacení je součástí dokladu o zaplacení kupní ceny.

2. Exponáty budou draženy v pořadí, které odpovídá tomuto katalogu.

3. Aukce bude probíhat po jednotlivých částech, přičemž po každé části bude následovat platební pauza. V této pauze je 

nezbytné zaplatit exponáty, které byly v předchozí části zaplaceny, jinak je aukční síň povinna věc dražit v následující části 

znovu, není-li sjednáno jinak. Ukončení jednotlivých částí je v katalogu vyznačeno..

4. Poškození odpovídající běžnému opotřebení exponátů s ohledem na  jejich stáří se v katalogu neuvádějí. Reklamace 

na zboží vydražené v aukční síni se nepřijímají, zboží vydražené na základě plné moci udělené aukční síni lze reklamovat 

nejpozději při převzetí.

5. Osoby účastnící se aukce se svou přítomností podřizují podmínkám obsaženým v aukční vyhlášce

6. Licitátor může kdykoli v průběhu aukce, nejpozději však do 30 min. po  licitaci poslední položky, nabídnout do aukce 

kteroukoli položku dříve draženou neúspěšně nebo nezaplacenou.

7. Položky označené písmenem „ P “ může dražit pouze občan ČR, který se při placení prokáže platným občanským průkazem.





6. Emil Filla


